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Cerklje – Različni dogodki 
ob prazniku občine Cerklje 
potekajo že od prvih dni v 
septembru, segli pa bodo še 
v oktober. »Pestro dogajanje 
in dosežki občine v treh de-
setletjih samostojne poti ka-
žejo na to, da skupnost diha 
s polnimi pljuči, se zna po-
vezovati in pogovoriti,« je na 
osrednji slovesnosti ocenil 
župan Franc Čebulj in do-
dal: »Dosegli smo več, kot 
smo pričakovali; na rezultate 
smo lahko ponosni. Res so 
bila na voljo tudi državna in 
evropska sredstva, a vendar-
le je bilo v prvi vrsti treba 
pravilno gospodariti z denar-
jem.« Največ pozornosti je v 
svojem nagovoru namenil 
aktualnim investicijam in 
načrtom občine ter ob tem 
poudaril, da se v občinski 
upravi precej posvečajo tudi 
pripravi projektov proti-
poplavnih ukrepov.
K slavnostnemu nagovoru 
na osrednji prireditvi je žu-
pan povabil uspešnega pod-
jetnika, direktorja podjetja 
Gorenc Igorja Stareta. Nje-
govo razmišljanje je segalo 
od korenin podjetja v letu 
1970, ko se je oče začel 
ukvarjati s kovaško obrtjo in 
proizvodnjo prve kmetijske 
mehanizacije, do izzivov v 
podjetništvu in širše v dana-
šnjem globalnem svetu. 
»Sam se imam za tradicio-
nalista in prihajam iz časa, 
ko je bilo delo najvišja 

vrednota; danes pa uspeh 
pogosto merimo drugače. 
Menim, da bi to moral biti 
preplet osebnega zado-
voljstva, zdravja, odnosov, 
poslovnih dosežkov in fi-
nančne stabilnosti, vse bolj 
pa se meri zgolj v denarju, ki 
pa – kot osamljen cilj – hitro 
vodi v propad.« Opaža tudi, 
da beseda odgovornost izgu-
blja svojo pravo težo. »Cilj 
odgovornosti mora biti grad-
nja temeljev za prihodnost, 
ne pa lovljenje hitrih dobičk-
ov in koristi.« Cerklje in z 
njimi njihovo podjetje imajo 
strateško lego, kar pa pome-
ni močno prisotnost tuje 
konkurence, se je Stare na-

vezal na poslovno cono ob 
letališču. »Tukaj so multina-
cionalke, ki postavljajo tem-
po, ki ga mala podjetja težko 
dohajamo, zato še toliko bolj 
potrebujemo podporo in od-
prt dialog s strani občine in 
države.« Kot je še povedal, 
ga spremlja misel, da je 
bistvo kmetijstva skupnost. 
»Ko kmet obdeluje zemljo, 
ne skrbi le zase, ampak za 
družino, za soseda, za obči-
no, za državo. Ko podjetje iz-
dela dober stroj, ne pomaga 
samo sebi, pomaga kmetu 
do boljšega pridelka.« In po-
dobno je po njegovih bese-
dah na ravni občine: ko obči-
na poskrbi za infrastrukturo, 

gradi mostove med ljudmi.
Osrednji del programa, ki je 
potekal v Kulturnem hramu 
Ignacija Borštnika, je bil 
posvečen tistim, ki s svojim 
delom in dosežki prispevajo 
(ali so prispevali) v korist 
skupnosti. Prostovoljno ga-
silsko društvo Lahovče, ki le-
tos praznuje sto let delova-
nja, je prejelo veliko plaketo 
Občine Cerklje – kot prizna-
nje za dolgoletno delovanje 
in prizadevanja na področju 
gasilstva, nesebično pomoč 
v naravnih in drugih nesre-
čah ter aktivno vlogo pri po-
vezovanju ljudi znotraj lo-
kalne skupnosti.

Preteklo soboto je bila v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika osrednja slovesnost ob občinskem 
prazniku, na kateri je bilo podeljenih trinajst priznanj.

V znamenju skupnosti

Ana Jagodic Dolžan

Letošnji nagrajenci Občine Cerklje / Foto: Matic Zorman

Cerklje – V Cerkljah se ljudje 
radi ustavijo. Včasih zgolj na 
klopci v parku, drugič v senci 
kostanjev, zdaj pa imajo še 
eno možnost: v sveže odprti 
Hribarjevi kavarni. Novo srce 
kraja je zadnji dan julija za-
čelo utripati v čudoviti obnov-
ljeni Hribarjevi vili, kjer so se 
nekoč srečevali pesniki, sli-
karji in politiki, danes pa na 
druženje ob dobri kavi vabita 
Tina in Gašper Zevnik.
Tina je ob odprtju v čustve-
nem nagovoru dejala, da so 
kavarno, ki jo krasi terasa na 

veličastnem letnem vrtu, vse-
skozi ustvarjali s spoštova-
njem do zgodovine in z mis-
lijo na prihodnost. S toplino 
lesa, kamna in stekla, s kavo, 
ki zadiši kot zgodnje otro-
štvo, in z idejo, da to ni le lo-
kal – ampak prostor skup-
nosti.
Župan Franc Čebulj je pou-
daril, da bo vrt kmalu krasil 
kip Ivana Hribarja, znameni-
tega ljubljanskega župana, 
pridružili pa se mu bodo še 
kipi Ivana Omana, Franceta 
Bučarja in Franceta Tomšiča.

Cerklje so bogatejše za čudovito zgodbo: prostor 
srečevanj, pogovorov in spoštovanja do kulturne 
dediščine.

V Cerkljah zaživela 
Hribarjeva kavarna

Samo Lesjak
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Vsem občankam in občanom občine  
Cerklje na Gorenjskem iskreno čestitamo  

ob občinskem prazniku. 

Franc Čebulj, župan
Občinski svet, Občinska uprava

OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM

Gašper in Tina Zevnik z županom Francem Čebuljem pred 
letnim vrtom Hribarjeve kavarne, zelenim prizoriščem 
srečevanj, tradicije in topline / Foto: Matic Zorman
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Malo plaketo Občine Cerklje 
je ob 10-letnici delovanja 
prejel Socialnovarstveni za-
vod Taber – za predano delo, 
skrb in srčnost vodstva, za-
poslenih, prostovoljcev in 
vseh drugih, ki soustvarjajo 
varno, toplo in spodbudno 
okolje v Domu Taber, v kate-
rem so starejši cenjeni, sliša-
ni in spoštovani.
Občinsko nagrado so ob 
70-letnici delovanja nameni-
li Medobčinskemu društvu 
gluhih in naglušnih za Go-
renjsko Auris Kranj. »Dru-
štvo pomembno prispeva k 
izboljšanju kakovosti življe-
nja oseb z izgubo sluha, 
predvsem pa nudi pomoč 
starejšim pri premagovanju 
komunikacijskih ovir«, so 
pojasnili v utemeljitvi.
Na slovesnosti so podelili še 
šest priznanj in štiri spo-
minske plakete. Irena Koš-
njek in Vesna Pavec sta pre-
jeli priznanje za dolgoletno 
predano vodenje otroške 
dramske skupine Pod Stražo 
ter bogat prispevek k ohra-
njanju kulturne dediščine in 
spodbujanju ustvarjalnosti 
otrok skozi gledališke, reci-
tatorske in glasbene nastope 
ter kreativnosti na ustvarjal-
nih delavnicah.
Alešu Ropotarju so prizna-
nje namenili za dolgoletno, 
prizadevno, vsestransko ak-
tivno in izjemno predano 
delo v PGD Spodnji Brnik – 
Vopovlje ter vaški skupnosti. 

»S svojo nesebično pomoč-
jo, odgovornim pristopom 
in neomajno voljo je po-
membno prispeval k razvoju 
in delovanju društva ter šir-
še skupnosti,« so pojasnili.
Anton Preložnik in Miro 
Štern ob igralskih vlogah v 
uprizoritvah Dramske sku-
pine Pod Stražo vsa leta 
skrbita tudi za sceno, elektri-
ko in prevoze, poleg tega s 
svojo delavnostjo, znanjem 
in predanostjo pomembno 
prispevata k življenju vaške 
skupnosti in ohranjanju kul-
turne dediščine v Šmar-
tnem.
Štefka Luskovec je prejela 
priznanje za dolgoletno pro-
stovoljno, predano in vse-
stransko aktivno delo v KD 
Spodnji Brnik. »S svojim 
zavzetim delom pomembno 
prispeva k ohranjanju kul-
turne dediščine naših kra-
jev. Deluje kot vodja in sce-
naristka, pri čemer zna k 
sodelovanju pritegniti tudi 
mlade, ki jim zavzeto preda-
ja svoje znanje ter ljubezen 
do kulture.«
Andreju Žagarju pa so pri-
znanje podelili za izjemno 
pogumno in požrtvovalno 
dejanje ob požaru v Domu 
Taber. »S hitrim in odloč-
nim posredovanjem ter brez 
pomisleka je rešil stanovalca 
pred hujšimi poškodbami 
ter preprečil širjenje požara. 
S svojim ravnanjem je izka-
zal izjemen čut za odgovor-
nost, nesebičnost in globoko 
spoštovanje do sočloveka.«

Dragici Jerič so namenili po-
smrtno priznanje – kot zah-
valo za izjemne dosežke pri 
dolgoletnem vodenju občin-
skih financ. »S svojo preda-
nostjo in strokovnostjo je 
predstavljala nepogrešljiv te-
melj za razvoj občine ter po-
membno prispevala h kre-
pitvi in povezovanju lokalne 
skupnosti. Njeno zavzeto 
delo in dejavna vloga pri 
oblikovanju občinskih teme-
ljev sta pustila trajen pečat v 
današnji podobi občine.«

Spominske plakete
Andreja Jerala, Marta Jarc in 
Zdravko Kastelic so preje-
mniki spominske plakete, in 
sicer za izjemen prispevek 
pri ustanovitvi in vzpostavi-
tvi delovanja Socialno-
varstvenega zavoda Taber. 
»S svojim strokovnim zna-
njem, odgovornostjo in pre-
danostjo so vsak na svojem 
področju pomembno soobli-
kovali ta zahtevno pomem-
ben projekt.«
Matija Koritnik je prejel spo-
minsko plaketo za izjemno 
predanost pri ohranjanju 
slovenske kulturne zapušči-
ne. »Dejansko vse življenje 
dejavno sodeluje na podro-
čju glasbe, gledališča in 
folklore. Je izjemno talenti-
ran igralec, glasbenik, hu-
morist ter predsednik Vaške 
skupnosti Poženik. Po-
membno prispeva k ohra-
njanju kulturno-umetniške 
dediščine, krepitvi skupno-
stnih vezi ter utrjevanju ug-

leda in razvoju občine 
Cerklje.«
S spominsko plaketo, ki jo je 
prejela tekmovalna enota 
Košutke, so zaznamovali de-
setletje njenega izjemno ak-
tivnega, predanega, zgledne-
ga in uspešnega delovanja v 
gasilsko-športnih discipli-
nah. S tem so pomembno 
prispevale k razvoju gasil-
stva, skupnosti in medgene-
racijskega povezovanja ter 
postale navdih mlajšim ge-
neracijam.
Danijel Novak je prejel spo-
minsko plaketo za ohranja-
nje Borštnikove domačije 
kot živi spomenik kulturne 
dediščine v središču Cerkelj. 
»Z izjemnim prispevkom k 
obnovi, odkrivanju, ohranja-
nju in promociji dediščine 
ter obujanjem starih običa-
jev, med njimi peke kruha 
in trgatve Nacetove trte, z 
neomajno predanostjo skrbi, 
da spomin na Ignacija 
Borštnika ostaja živ, pristen 
in prisoten.«
Novak je o Borštniku spre-
govoril tudi v kulturnem 
programu ter predstavil eno 
od njegovih pesmi. Prav 
tako je z recitacijo sodeloval 
Franci Sirc iz KUD-a Pod 
lipo Adergas. S pevskimi, 
glasbenimi in plesnimi toč-
kami so večer sooblikovali: 
Komorni moški pevski zbor 
Davorin Jenko, Mlajša otro-
ška folklorna skupina 
Osnovne šole Davorina Jen-
ka, Kulturno društvo Folklo-
ra Cerklje in Godba Cerklje.

Cerklje – Ignacij Borštnik se 
je rodil 1. julija leta 1858 v 
Cerkljah, kjer je obiskoval 
tudi osnovno šolo, gimnazijo 
pa v Ljubljani. V 37-ih letih, 
med letoma 1882 in 1919, je 
na gledaliških deskah oživil 
več kot 400 vlog. A ni bil le 
igralec in režiser, temveč 
tudi pisec iger, prevajalec, 
filmski igralec, scenarist in 
pesnik. Več let je ustvarjal v 
Zagrebu. Tik pred smrtjo se 
je vrnil v domovino, da bi ig-
ral v slovenskem gledališču 
in se posvetil vzgoji mladih 
gledališčnikov. Že bolan je 
blesteče odigral vlogo v Strin-
dbergovi drami Oče. Kmalu 
po predstavi so ga odpeljali v 
bolnišnico, kjer je 23. sep-
tembra 1919 umrl. Občina 
Cerklje ob obletnici njegove 
smrti praznuje občinski pra-
znik.
Na Borštnikovem večeru so 
nastopili člani KD Folklora 
Cerklje s plesi Na cerkljan-
ski tržnici, Ličkanje koruze 
in drugimi, člana KUD Pod 

lipo Adergas Irena Grilc in 
David Puškarič sta navdušila 
s skečem Telefon, Jožica, ki 
je igrala tudi na bršljanov 
list, in Jože sta med drugim 
zapela in zaigrala Roža na 
vrtu zelenem cveti, navduši-
li pa so tudi Cerkljanski gav-
narji. Ivan Kropivnik je nav-
dušil z Jurčičevim Krjavljem, 

Dramska skupina Pod Stra-
žo pa s skečem Rop, ki sta 
ga zaigrala Ivanka Vertnik in 
Peter Preložnik. Dane No-
vak je povedal nekaj zanimi-
vih anekdot o delu in življe-
nju Ignacija Borštnika.
Predstavnika JSKD Slavica 
Okorn in dr. Ilija Dimitri-
evski sta posameznikom in 

Kulturnemu društvu Folklo-
ra Cerklje podelila Marolto-
va priznanja. Med drugim 
sta bila nagrajena Jože Re-
kar za 15 let neprekinjenega 
dela in Matija Koritnik za 45 
let dela, društvo, ki ga vodi 
Irena Naglič, pa je prejelo 
priznanje za 20 let uspešne-
ga dela.

Janez Kuhar

Slavnostnemu odprtju je sle-
dil blagoslov župnika Marti-
na Lebna, portret Ivana Hri-
barja, ki ga je naslikala Jerca 
Uranič, je dobil svoje častno 
mesto, ob sproščenem dru-
ženju in uživanju ob kulina-
ričnih dobrotah pa je harmo-
nikar Marko Enej Rozman 
poskrbel, da so marsikoga 
od obiskovalcev prijetne ka-
varne zasrbele pete. A naj-
lepši ton je dala misel: 
»Ljudje potrebujemo prosto-

re, kjer se srečujemo. Ne le z 
drugimi, tudi s sabo.«
Zato Hribarjeva kavarna ni 
le nova gostinska pridobitev. 
Je kulturna dodana vred-
nost. Je kraj, kjer se srečajo 
včeraj, danes in jutri. Je do-
mačnost, ki jo soustvarja 
skupnost – s starimi fotogra-
fijami, zgodbami, zapisi. Je 
povabilo v skupni spomin in 
prihodnost. Cerklje so to po-
letje dobile več kot kavarno. 
Dobile so prostor, kjer de-
diščina dobi novo življenje. 
In to življenje diši po kavi.

Cerklje – V tem tednu v 
Cerkljah poteka neodvisni 
gledališki festival Borštniko-
vanje. Program med drugim 
vključuje tudi koncert klasič-
ne glasbe Melodije sanj, ki 
bo v petek, 26. septembra, 
ob 20. uri v cerkvi sv. 
Miklavža v Dvorjah. Kot na-
povedujejo organizatorji, bo 
popeljal na glasbeno potova-
nje od Ipavčeve liričnosti do 
Dvořákove romantike in 
Offenbachove raznolikosti. 
Nastopile bode: pevki Ana 
Marija Ojsteršek in Sara Eli-
zabeta Gajšek, pianistka 

Aneja Prapotnik, s pripoved-
nimi vložki pa pisateljica 
Barbara Barra.
V soboto bodo ob 11. uri, 13. 
uri, 15. uri in 17. uri turistični 
ogledi, združeni s pripovedo-
vanjem in igralsko interpre-
tacijo; v nedeljo, 28. sep-
tembra, ob 16. uri pa bo na 
vrtu Vile Polonica v Cerkljah 
Klepet ob kavi – zaključni do-
godek festivala, na katerem 
se bo igralka in televizijska 
voditeljica Zvezdana Mlakar 
pogovarjala s prejemnikom 
Borštnikovega prstana. Do-
godek bo združil ljubezen do 
gledališča in intimno izku-
šnjo srečanja z umetnikom. 

Ana Jagodic Dolžan

Festival Borštnikovanje

V Cerkljah zaživela 
Hribarjeva kavarna

Kulturno društvo Folklora Cerklje je konec junija v sodelovanju s Kulturno-umetniškim društvom Pod 
lipo Adergas, Kulturnim društvom Ignacija Borštnika in Dramsko skupino Pod Stražo pripravilo 
Borštnikov večer igre in plesa.

Borštnikov večer

V znamenju skupnosti

Dane Novak je predstavil življenje in delo Ignacija Borštnika. / Foto: Janez Kuhar
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Ekipa Hribarjeve kavarne / Foto: Matic Zorman
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Spomladi se je začela že ne-
kaj časa načrtovana gradnja 
kanalizacije s Krvavca v doli-
no. Kako poteka?
Imeli smo že zahtevne inve-
sticije, kot sta gradnja Doma 
Taber in krvavškega vodovo-
da, vendar jih izgradnja ka-
nalizacije na Krvavcu in v 
hribovskih vaseh prekaša. 
Verjetno je to eden izmed 
večjih projektov tudi na rav-
ni države, saj gre za veliko 
območje, za strm teren, ne 
nazadnje bomo z gradnjo 
segli do nadmorske višine 
okoli 1600 metrov. Pridobi-
vanje služnostnih pravic za 
prvo fazo – izgradnjo 19 ki-
lometrov primarnega dela 
kanalizacije in ponekod že 
sekundarnega ter sočasno 
obnovo in gradnjo vodovoda 
v dolžini devet kilometrov – 
je trajalo skoraj dve leti. Za 
sekundarni del, ki je načrto-
van v dolžini sedmih kilo-
metrov, pridobivanje služ-
nosti še vedno poteka, 
predvsem v Apnem, na Je-
zercih ter od zgornje postaje 
žičnice Krvavec v smeri na-
mestitvenih objektov. 
Omrežje želimo pripeljati 
čim bližje uporabnikom. S 
pridobljenimi pravicami na 
zemljiščih se bomo lahko lo-
tili izdelave projekta za se-
kundarni del in na tej podla-
gi oddali vlogo za pridobitev 
gradbenega dovoljenja.
Na primarni trasi od Grada 
do Ambroža dela hitro na-
predujejo, s tem tempom jih 
podjetje Pirc gradnje utegne 
zaključiti že prihodnje leto. 
Gorenjsko gradbeno druž-
bo, ki dela izvaja na vzhod-
nem delu krvavškega pobo-
čja, čaka gradnja dodatnega 
kilometra vodovoda do Ja-
gosc, kamor bomo prečrpa-
vali vodo po tlačnih ceveh iz 
vodohrana Poženik. S tem 
želimo zagotoviti nemoteno 
oskrbo s pitno vodo tudi v 
sušnem obdobju in pri tem 
pokriti celotno Šenturško 
Goro, Apno in Ravne ter 
druge zaselke na tem obmo-
čju. Ob tem naj še dodam, 
da bomo prebivalcem preo-
stalih vasi oziroma zaselkov, 
od Ambroža navzdol, vodo 
zagotavljali iz zajetja Blate, 
kjer ravno v tem času izvaja-
mo tudi sanacijo plazu.
Tretji partner v konzorciju 
izvajalcev – Hidrotehnik za 
zdaj še ni začel gradnje ka-
nalizacije. Ocenjujem, da 
ima veliko dela s sanacijo po 
poplavah in izvajanjem pro-
tipoplavnih ukrepov. V 
skrajnem primeru bo njego-
vo območje, od Ambroža 
navzgor, prevzelo eno od 
drugih dveh podjetij.
Izgradnja celotnega kanali-
zacijskega omrežja, ureditev 
vodovoda, cestne in druge 
infrastrukture, bo stala pred-
vidoma več kot dvajset mili-
jonov evrov. Moram poveda-

ti, da še vedno ni jasnega 
odgovora, ali bomo s strani 
države prejeli finančno pod-
poro. Kot sem že večkrat po-
jasnil, nimamo 2000 stalno 
prijavljenih občanov, temveč 
blizu 900, kar pomeni, da 
ne moremo kandidirati za 
sofinanciranje. Tega sem se 
zavedal, a sem vseeno priča-
koval večje razumevanje re-
sornih ministrstev, saj smo 
h gradnji kanalizacije pristo-
pili zaradi zaščite vodnih vi-
rov. Lani poleti smo sicer že 
slišali obljubo, da bomo pre-
jeli iz državnega proračuna 
od pet do sedem milijonov, 
kar bi nam zagotavljalo fi-
nančno likvidnost za ostale 
projekte.

Omenili ste Krvavški vodo-
vod. Zgrajen je bil pred dve-
ma letoma, dejansko pa se 
je ta projekt zaključil letos. 
Drži?
Res je, zdaj je v celoti zaklju-
čen tudi administrativni del 
obsežnega projekta, s kate-
rim smo vzpostavili celovit 
in zanesljiv sistem oskrbe s 
pitno vodo za skoraj 30.000 
prebivalcev v petih občinah: 
Cerkljah, Šenčurju, Kranju, 
Komendi in Vodicah. Sode-
lujoče občine smo za nalož-
bo v višini okoli 15 milijonov 
evrov prejele vsa predvidena 
sredstva iz državnega prora-
čuna in kohezijskega sklada, 
skupno 63 odstotkov vred-
nosti investicije. Projekt je 
vodila Občina Cerklje, ki je 
med drugim prevzela stro-
ške odkupa zemljišč ter pri-
dobivanja služnostnih pravic 
in drugih potrebnih dovo-
ljenj. Na tem mestu se pose-
bej zahvaljujem zaposleni v 
naši občinski upravi Andreji 
Jerala, ki je z vestnostjo, na-
tančnostjo in predanostjo 
skrbela za dokumentacijo 
ter s tem pomembno prispe-
vala k nemotenemu in uspe-
šnemu poteku projekta. Nje-
na natančnost pri finančnem 
delu je bila izjemna – do 
zadnjega centa – kar je bilo 
ključnega pomena za uspeh 
celotnega projekta.

Zaključena je tudi gradnja 
kanalizacije na Štefanji 
Gori. Kdaj se bodo krajani 
lahko začeli priključevati na 
omrežje?
Projekt, v katerem smo po-
leg kanalizacije uredili še 
drugo infrastrukturo, je na 
terenu res zaključen, 
opravljena je tudi sanacija 
reklamacij, rešiti pa je treba 
še nekatera odprta vpraša-
nja glede na to, da je šlo 
podjetje Lavaco, ki je dela 
izvajalo v partnerstvu s pod-
jetjem Garnol, v času grad-
nje v stečaj. Upamo, bo za-
deva čim prej dobila epilog, 
da bo lahko stekel postopek 
pridobitve uporabnega do-
voljenja, na podlagi katere-
ga bodo možni priklopi na 
kanalizacijo.

Za izgradnjo novega vrtca v 
Zalogu je objavljeno javno 
naročilo …
Če bo razpis za izbiro izva-
jalca uspešen, bi se rušenje 
objektov na zahodni strani 
podružnične šole in priprava 
gradbišča lahko začela spo-
mladi prihodnje leto. Grad-
nja in opremljanje novega 
objekta naj bi glede na pro-
jektantske ocene potekala tri 
leta. V novem, osemod-
delčnem vrtcu bodo jasli ter 
oddelki prve in druge staro-
stne skupine. V pritličju so 
načrtovane igralnice, uprav-
ni in servisni prostori ter 
večnamenski prostor, kuhi-
nja in jedilnica, ki bodo 
predstavljali pridobitev tudi 
za šolo. Vrtec bo z njo pove-
zan preko novozgrajenega 
povezovalnega hodnika, po-
leg tega pa sočasno z izgra-
dnjo vrtca načrtujemo obno-
vitvena dela na podružnični 
šoli. Vlaganja v vrtčevsko in 
šolsko infrastrukturo naj bi 
tako znašala skupno okoli 
6,5 milijona evrov. Nadeja-
mo se, da bomo na razpisu 
ministrstva za vzgojo in izo-
braževanje prejeli nekaj več 
kot 1,5 milijona evrov.
Nekateri me sprašujejo, ali 
je gradnja novega vrtca smi-
selna glede na to, da število 
rojstev upada. Po mojem 
mnenju ne bo prazen, v 
naše vrtce namreč prihajajo 
tudi otroci iz drugih občin, 
saj gradnja stanovanj pone-
kod prehiteva zagotavljanje 
kapacitet v vrtcih.

Središče Cerkelj je poleti de-
loma že dobilo novo podo-
bo. Kdaj računate na do-
končno ureditev Hribarjeve-
ga vrta, na zaključek preno-
ve Hribarjeve vile?
Moram reči, da projekt pe-
ljemo proti cilju z nekaj za-
vorami. V Hribarjevi vili je 
treba opraviti še nekaj 
obrtniških del, pri čemer se 
srečujemo s težavo pomanj-
kanja izvajalcev. Arheolo-
ško-etnološka razstava o 
zgodovini Cerkelj je zaklju-
čena, razstava o Ivanu Hri-
barju in meščanstvu je nare-
jena v 80 odstotkih, čakamo 
pa še na predstavitev vojne 
za Slovenijo s poudarkom 
na dogajanju v gorenjski re-
giji. Želja je, da preurejene 
prostore odpremo v mesecu 
decembru letošnjega leta, ob 
dnevu samostojnosti in eno-
tnosti, s tem da je treba izde-
lati tudi še različne brošure 
in drugo gradivo, povezano 
z razstavami.
Ureditev vrta je del širšega 
projekta celostne ozelenitve 
središča Cerkelj, za kar ta 
čas potekata pripravi projek-
tne dokumentacije in doku-
mentacije za izvedbo javnih 
naročil. Načrtujemo zasadi-
tev primernega grmičevja, 
ureditev obzidja ter postavi-
tev ograje, s čimer bomo 
poskrbeli za urejen in prije-

ten videz. Predvidevam, da 
bi bilo to lahko zaključeno 
spomladi prihodnje leto.
Poleti pa nam je res uspelo 
uresničiti idejo o kavarni. 
Zahvaljujem se Zavodu za 
varstvo kulturne dediščine, 
OE Kranj, ker je prisluhnil 
našemu predlogu. Zamisel je 
zorela nekaj časa, v pogovo-
rih z uspešnim gostincem iz 
naše občine je nastal tudi 
idejni načrt, ki je bil v pomoč 
pri ureditvi prostorov v prit-
ličju Hribarjeve vile. Na pod-
lagi javnega razpisa je naje-
mnica postala Tina Zevnik in 
nas vse pozitivno presenetila. 
Hribarjeva kavarna je postala 
pomembna točka v središču 
Cerkelj, saj privablja nove 
skupine obiskovalcev, še po-
sebej mlajšo generacijo, ki 
tukaj najde prijeten prostor 
za druženje in pogovore. Ver-
jamem, da bo še večji pomen 
dobila, ko bodo dokončane 
muzejske razstave in se bodo 
še bolj prepletali zgodovina, 
kulturna dediščina in druže-
nje. To je nekaj, kar je občina 
potrebovala, in po moji oceni 
hkrati potrjuje pravilnost od-
ločitve, da je občina odkupila 
Hribarjevo vilo.

Kako pa je z izvedbo investi-
cij v Nogometnem centru 
Velesovo?
Zaključujemo energetsko 
sanacijo nogometnega cen-
tra, v zadnji fazi so priklopi 
toplotnih črpalk. Urejamo 
tudi manjše skladišče, posta-
vili bomo še en snemalni 
stolp in dokončno uredili 
okolico. Z vlaganji v infra-
strukturo in energetsko sa-
nacijo, v sklopu katere smo 
namestili tudi sončne elek-
trarne, je Nogometni center 
Velesovo gotovo eden najbo-
lje opremljenih na Gorenj-
skem in tudi širše. Ima štiri 
nogometne površine, od 
tega dve veliki igrišči, eno z 
umetno, drugo z naravno 
travo. Poleg pokrite površine 
z umetno travo pa je nogo-
metašem odslej na voljo še 
eno malo igrišče z umetno 
travo in razsvetljavo. Poleg 
tega smo investirali tudi v 
namakalni sistem.

Javnosti in občinskim sve-
tnikom ste predstavili dopol-
njen osnutek odloka za ure-
ditev območja Pod Jenkovo 
lipo, kjer so poleg dvoran-
skega kopališča, o katerem 
se govori že dlje časa, med 
drugim predvidene še špor-
tno-rekreacijska površina, 
večnamenska ploščad in sta-
novanjska gradnja. Odzivi?
Lahko rečem, da je bil pred-
viden osnutek odloka pozi-
tivno sprejet. Bolj konkretno 
bomo dejavnosti na obmo-
čju Pod Jenkovo lipo dorekli 
v nadaljevanju postopka. Ča-
kajo nas dokončna potrditev 
sprememb in dopolnitev 
prostorskega načrta, izdela-
va projekta in pridobitev 

gradbenega dovoljenja. Mor-
da nam to uspe že do konca 
prihodnjega leta. Začetek 
gradnje pa bo seveda odvi-
sen tudi od sredstev v prora-
čunu. Če nam uspe pridobi-
ti podporo ministrstva za 
gospodarstvo, turizem in 
šport, bi kompleks dvoran-
skega kopališča morda lahko 
začeli graditi v jeseni 2028.

Na tem območju načrtujete 
tudi objekt za glasbeno 
šolo ...
Predvidena lokacija nove 
glasbene šole je na zemljiš-
ču južno od ureditvenega 
območja Pod Jenkovo lipo 
ter severno od stanovanjskih 
dvojčkov ob Kurirski poti. 
Ideja o izgradnji je bila dob-
ro sprejeta, saj Glasbena 
šola Kranj že sedaj izvaja 
pouk v prostorih Osnovne 
šole Davorina Jenka. Število 
učencev se iz leta v leto po-
večuje, trenutno je zasede-
nih osem učilnic, v katerih 
pouk obiskuje približno sto 
otrok.
Naša občina ima bogato 
glasbeno tradicijo, saj je bilo 
in je še vedno dejavnih veli-
ko glasbenikov. Novi objekt 
bi poleg učilnic za izvajanje 
programov glasbene šole 
nudil tudi primeren prostor 
za ustvarjalnost mladih na 
področju glasbe in drugih 
sorodnih dejavnosti. Možno 
je, da bi glasbeno šolo začeli 
graditi še pred letom 2028.

Kako daleč so postopki za 
obnovo Kurirske poti? Kate-
re investicije so pravzaprav 
še aktualne v tem času?
Za izgradnjo pločnika in ob-
novo komunalne infrastruk-
ture na Kurirski poti prip-
ravljamo razpis za izbiro 
izvajalca. Najbrž bomo čim 
prej spomladi pristopili k 
obnovi ceste, izgradnji ploč-
nika z javno razsvetljavo in 
ureditvi odvodnjavanja me-
teornih voda z delno obnovo 
vodovoda. Poleg tega čaka-
mo na gradbeno dovoljenje 
za obnovo vodovoda Vovke–
Zgornji Brnik. Na tej pove-
zavi bomo ob zamenjavi 

dotrajanih cevi uredili tudi 
cesto in javno razsvetljavo. 
Za krožišče v Dvorjah pri 
Bavantu je v pripravi projekt 
s popisi del.

Kateri letošnji projekti so že 
končani?
Dokončana je izgradnja ka-
nalizacije na Spodnjem Br-
niku skupaj z obnovo in as-
faltiranjem ceste. Za večjo 
prometno varnost ter traj-
nost infrastrukture je bila na 
povezavi Cerkljanska Dobra-
va–Jurčkova Dobrava uspeš-
no izvedena rekonstrukcija 
ceste. Nova cestna površina 
bo prispevala k varnejši vo-
žnji in izboljšala kakovost 
bivanja tamkajšnjih prebi-
valcev. Preplastitev je bila iz-
vedena tudi na cesti Zalog–
Pšenična Polica–rondo 
Cerklje pri Zdravstvenem 
domu, trenutno pa potekajo 
dela na cesti na območju 
Trate pri Zalogu. Za širitev 
cestne infrastrukture je od-
kupljenih več zemljišč.
V Osnovni šoli Davorina Jen-
ka smo investirali v prenovo 
učne šolske kuhinje, izvedli 
tehnični pregled za štiri nove 
učilnice v mansardnem delu 
ter uspešno zaključili izgra-
dnjo požarnih stopnic. Nove 
stopnice bodo v primeru eva-
kuacije zagotovile večjo po-
žarno varnost učencev in za-
poslenih ter s tem 
pomembno prispevale k var-
nejšemu šolskemu okolju.

K slavnostnemu nagovoru 
na osrednji prireditvi ob ob-
činskem prazniku ste tokrat 
povabili podjetnika ...
Na našem območju je veliko 
uspešnih podjetnikov. Prav 
je, da jim namenimo čas in 
prostor; mislim, da nam lah-
ko marsikaj sporočijo. Spod-
buda za povabilo direktorja 
podjetja Gorenc Igorja Sta-
reta k nagovoru je bila srebr-
na medalja, ki jo je podjetje 
prejelo na sejmu Agra. Čes-
titam za nagrado. In seveda 
čestitam občinskim nagra-
jenkam in nagrajencem ter 
vsem občankam in občanom 
ob prazniku naše občine.

Z županom Francem Čebuljem smo se pogovarjali predvsem o aktualnih naložbah in načrtih Občine Cerklje.

Precej velikih projektov
Ana Jagodic Dolžan

Župan Franc Čebulj / Foto: arhiv Gorenjskega glasa
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Šmartno – Dom Taber v 
Šmartnem letos praznuje 
deset let delovanja. Sprejem 
prvega stanovalca je bil 28. 
septembra 2015, kar je bil 
začetek poti, na katero smo 
ponosni še danes. V desetle-
tju obstoja smo postali nepo-
grešljiv del lokalne skupnos-
ti in varen dom za številne 
stanovalce. Poleg strokovne 
zdravstvene nege in kakovo-
stne oskrbe smo tudi prostor 
srčnih odnosov, prosto-
voljstva in povezovanja z 
okoljem.
Posebno mesto v naši zgod-
bi imajo prostovoljci – kar 
20 jih redno prihaja poma-
gat stanovalcem in sodeluje-
jo pri dejavnostih. Večina jih 
prihaja iz lokalnega okolja, z 
njimi pa je v desetih letih 
nastala trdna vez in zgledno 
sodelovanje. Poleg prosto-
voljcev so pomembni par-
tnerji tudi otroci iz vrtca in 
šole, ki našim stanovalcem 
prinašajo veselje in medge-
neracijsko povezanost.
V tem času smo se uveljavili 
kot odgovoren in kakovosten 
dom starejših občanov. V 
letu 2016 smo pridobili cer-
tifikat Družini prijazno pod-
jetje, nato še Družbeno od-
govoren delodajalec, leta 
2024 pa tudi ISO 9001:2015. 
Ti certifikati potrjujejo našo 
zavzetost za kakovost, odgo-
vorno vodenje in skrb za za-
poslene.

V teh desetih letih smo po-
membno obogatili ponudbo 
za stanovalce: uredili smo 
domski park, telovadni park 
pred domom, notranji telo-
vadni poligon in se vključili 
v mrežo Demenci prijaznih 
točk. Stanovalcem nudimo 
pester tedenski nabor razno-
likih aktivnosti – od gibalnih 
vaj, ustvarjalnih delavnic, 
kulturnih dogodkov do dru-
žabnih srečanj. Najpo-
membnejše pa je, da so v 
ospredju medosebni odnosi 
in prizadevanje, da se naši 
stanovalci počutijo kar se da 
lepo.
Med težjimi obdobji ostaja v 
spominu čas epidemije covi-
da-19. Takrat je bilo delo res-
nično zahtevno, vendar je 
ravno to obdobje pokazalo, 
kako iznajdljivi in povezani 

znamo biti. Vzpostavili smo 
nove načine komunikacije z 
zunanjim svetom, prejeli og-
romno podpore iz lokalnega 
okolja in širše Slovenije ter 
dokazali, da ko stopimo sku-
paj, smo nepremagljivi.
Veselimo se obletnice, saj 
imamo res veliko za pokaza-
ti in smo lahko ponosni, da 
imamo v naši občini tak ču-
dovit dom. Ob tem gre zah-
vala županu Francu Čebulju 
in občinski upravi, ki so si 
pred desetletjem drznili raz-
mišljati izven okvirjev in so 
kljub nekaterim oviram pro-
jekt izpeljali do konca. Po-
sebna zahvala gre za vso 
podporo in pomoč tudi Sve-
tu Doma Taber in predvsem 
predsednici Andreji Jerala.
Iskreno se zahvaljujem na-
šim dragim prostovoljcem, 

ki nam resnično polepšajo 
dneve, našim stanovalcem 
in njihovim svojcem za 
dobro sodelovanje ter ra-
zumevanje. Največja zah-
vala pa gre vsem sodelav-
cem, ki opravljajo resnično 
plemenito delo. Želim si, 
da bi bilo njihovo delo v 
prihodnosti še bolj obču-
dovano in tudi bolje plača-
no – saj si zaslužijo resnič-
no le vse najboljše. Hvala 
tudi vsem poslovnim par-
tnerjem, ki nas spremljajo 
ter podpirajo in tako z 
nami soustvarjajo našo 
zgodbo uspeha.
Dom Taber tako ob svoji 10. 
obletnici ne praznuje le pre-
hojene poti, ampak zre v pri-
hodnost – z enako srčnostjo, 
strokovnostjo in zaveza-
nostjo človeku.

Martina Martinčič, 
direktorica Doma 
Taber

Dom Taber / Foto: Janez Kuhar

Adergas – Slavnostni go-
vornik na proslavi ob dnevu 
državnosti je bil Vitomir 
Gros, prvi župan Kranja, 
poslanec in ponosen na tisti 
čas, ko so vsa slovenska srca 
utripala v znamenju samo-
stojnosti in državnosti. 
»Niso nas drugi priznali že 
v prvem tednu, toda spoz-
nali so, da so naši nameni 
iskreni, želje, ki so tlele v 
stoterih srcih več stoletij na-
zaj, pa so se uresničile. V 
nekaj letih se je narod, ki je 
bil stoletja pripet na tuje in 
večje družbene in nacional-
ne mehanizme, osamosvojil 
in postal država. Tudi obča-
ni Cerkelj so bili v tistih 
dneh vojne zaskrbljeni in 
pretreseni. Bodimo srečni 
državljani in s ponosom 
praznujmo dan državnos-
ti,« je med drugim povedal 
Vitomir Gros.

Kulturni program so pripra-
vili člani KUD Pod lipo 
Adergas v sodelovanju s pev-
ci Komornega moškega pev-
skega zbora Davorin Jenko 
Cerklje, Godbo Cerklje, Kul-
turnim društvom Folklora 

Cerklje, Otroškim zborčkom 
iz vrtca Murenčki Cerklje in 
Klubom Liberius. Franci 
Sirc je recitiral pesem Do-
movina moja, Anže Sirc pa 
odigral odlomek iz Cankar-
jevega Kurenta. Na harmo-

niko in flavto sta zaigrali ter 
zapeli Nuša in Klara Sirc, 
nastopili so otroci iz 
cerkljanskega vrtca. Predse-
dnica Kluba Liberius Danie-
la Močnik je povedala nekaj 
besed o Davorinu Jenku.
Poseben gost je bil Markus 
Fink, ki se je rodil v izselje-
niški družini v Argentini, si-
cer pa večino časa živi v Lju-
bljani in prepeva na velikih 
odrih po Evropi. Solistično 
kariero je začel leta 1985. 
Skupaj s Komornim moš-
kim pevskim zborom Davo-
rina Jenka je zapel pesem 
Slovenec sem in solo Lipa 
zelenela je. Kulturno dru-
štvo Folklora Cerklje je 
predstavilo ples Na Cerkljan-
ski tržnici, člani Godbe 
Cerklje so zaigrali skladbo 
Sloveniji za praznik. Prosla-
vo, ki jo je povezovala Angel-
ca Maček, je zaključil mladi 
harmonikar Jakob Remic s 
skladbo Kjer lastovke gnez-
dijo.

Janez Kuhar

Cerklje – ​Cerkljanski občinski 
svet je na junijski seji sprejel 
občinsko celostno prometno 
strategijo, v kateri so zapisani 
vizija in cilji občine ter 
konkretni ukrepi za razvoj 
trajnostnega, varnega in učin-
kovitega prometnega sistema 
do leta 2032. »Njena naloga je 
zagotoviti ustrezne pogoje za 
vse načine mobilnosti ter 
spodbujati k spremembi poto-
valnih navad na bolj trajno-
stne,« so pojasnili pripravljav-
ci strategije in ob tem poudari-
li, da se s celostnim pristopom 
omogočata dolgoročno načrto-
vanje in povezovanje prome-
tne infrastrukture z drugimi 
razvojnimi politikami.
Dokument, ki je nastajal od 
junija lani, temelji na načelih 
varnosti in dostopnosti s pou-
darkom na izboljšanju pogo-
jev za hojo, kolesarjenje in 
javni potniški promet ter za 
učinkovito upravljanje motor-

nega prometa. Najpo-
membnejši del strategije je 
akcijski načrt z naborom 
ukrepov in časovnico njihove-
ga izvajanja. Med njimi so 
tako infrastrukturne investici-
je kot mehki ukrepi – ozave-
ščanje, promocija in digitalne 
rešitve.
Strateško vodilo pri spodbuja-
nju hoje je zagotavljanje var-
nih in prijetnih površin za 
pešce ob hkratnem ozavešča-
nju o prednostih pešačenja za 
zdravje. Vodilo za povečanje 
deleža kolesarjenja je razvoj 
varnih, udobnih in povezanih 
kolesarskih poti z vlaganjem v 
širitev obstoječe infrastruktu-
re, gradnjo novih poti, ozave-
ščanjem kolesarjev ter spodbu-
janjem kolesarjenja za dnevne 
potrebe. Vodilo za povečanje 
deleža uporabe javnega prevo-
za predvideva izvajanje pro-
mocijskih aktivnosti, uvajanje 
naprednih rešitev prevozov na 
zahtevo, izboljšavo postajališč 
in preverjanje možnosti ume-
ščanja novih postajališč. Pri 
ukrepanju na področju motor-
nega prometa pa strategija na-
rekuje njegovo umirjanje sko-
zi središča naselij, upravljanje 
parkirnih mest in regulacijo 
dostopa motornih vozil v turi-
stično-rekreacijska območja z 
zagotavljanjem alternativnih 
prevoznih rešitev.

Ana Jagodic Dolžan

Novo šolsko leto kot vsako, 
bi rekli … a za nekatere je 
povsem novo. Začetek je bil 
umirjen in v okviru predvi-
devanj. Manj nestrpnih voz-
nikov in bolj organizirani 
prevozi otrok. Lahko bi re-
kel, da sem zadovoljen, a 
vmes izstopajo učenci, ki že 
prve dni na poti s kolesom 
ne uporabljajo zaščitne kole-
sarske čelade (do dopolnje-
nega 18. leta starosti), s ski-
roji po cesti, v avtomobilih 
otroci brez »jahačev« in 
otroških sedežev. Včasih ne 
vem, zakaj bi se posamezne 
institucije, usmerjene v var-
nost v prometu, trudile, ko 
pa starši gledajo vstran. Pa 
vendar. Otroci so vaši, 
vzgled mlajšim je vsekakor 
na vas – starših in drugih 
starejših. Parkiranje pred 
šolo, ko pripeljete otroka, 
postaja nadležno in dopove-
dovanje vsakemu vozniku 
posebej, da je tam krožni 
promet in ne parkirišče, 
nima smisla. Govorimo o 
varnosti vaših otrok in ni iz-
govora. Parkirišče je na Trgu 
Davorina Jenka in bližnji 
okolici, le sprehoditi se je 
treba kakšnih 150 metrov.
Ko otroku kupite prevozno 
sredstvo – kolo, e-skiro ali 
kolo s pomožnim motorjem 
– prevzamete določeno od-

govornost. V zadnjem ob-
dobju, predvsem poleti, bele-
žimo veliko število tovrstnih 
udeležencev v cestnem pro-
metu, ki so udeleženi v pro-
metnih nesrečah. Poskrbite, 
da bodo vaši otroci varni, saj 
ob rednem policijskem nad-
zoru opažamo, da skorajda 
ni otroka, ki bi upošteval pro-
metne predpise oziroma teh 
sploh ne poznajo.
Za vse ostale udeležence v 
prometu pa tudi tokrat apel, 
da s svojim zgledom in ob-
našanjem posredujemo čim 
več znanja našim mladostni-
kom, ki se tako tudi največ 
naučijo. Smiselno je, da 
starši na igriv način prikaže-
jo otrokom osnovna pravila 
(varno prečkanje vozišča, 
uporaba čelade, hoja po hod-
niku za pešce, uporaba jaha-
čev in varnostnih pasov ter 
drugo).
Policisti se bomo v okviru 
predavanj in srečanj na 
osnovnih šolah potrudili, da 
predstavimo celotno proble-
matiko tako, da bo kar naj-
bolj razumljiva. Starši pa do-
dajte svoj kamenček v 
mozaik varnosti, da bomo 
brez nesreče tudi tokrat pri-
korakali do konca šolskega 
leta. Pomislite na svoje otro-
ke in seveda tudi na druge, 
ko ste udeleženi v prometu. 
Želim vam varno udeležbo v 
prometu in dobro počutje v 
naši skupnosti.

Robert Šebenik,vodja 
policijskega okoliša

Modri kotiček

Občinska celostna 
prometna strategija

Osrednja občinska proslava ob dnevu državnosti je bila na stopnišču pred župnijsko cerkvijo 
Marijinega oznanjenja v Adergasu.

Praznujmo dan državnosti

Dom, kjer je človek na prvem mestu.

Deset let Doma Taber

Poseben gost je bil Marko Fink (na fotografiji v pogovoru z 
Angelco Maček). / Foto: Janez Ribnikar

Omogoča dolgoročno 
načrtovanje in 
povezovanje prometne 
infrastrukture z 
drugimi razvojnimi 
politikami.
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Cerklje – »V sodelovanju z 
lokalnimi ponudniki smo 
poleti s priznano produkcij-
sko hišo posneli promocijski 
film, ki bo predstavljal vse, 
zaradi česar so Cerklje edin-
stvene: kulinariko, aktivno-
sti v naravi in kulturno dedi-
ščino. Film bo premierno 
predstavljen oktobra, nato 
pa prek influencerjev doma-
či in tuji javnosti,« je o no-
vem promocijskem filmu 
povedala v. d. direktorice Za-
voda za turizem Cerklje An-
dreja Megušar. Ob tem je 
poudarila, da zavod za turi-
zem že vrsto let skrbi za ra-
zvoj in promocijo turizma v 
občini v sodelovanju z obči-
no, ponudniki in društvi. 
»Skupaj gradimo turistično 
zgodbo, ki temelji na lokalni 
identiteti in doživetjih v na-
ravi, kulinariki ter bogati 
kulturni dediščini. Letos 
smo še posebej usmerjeni v 
vodenja zaključenih skupin. 
Kot prva občina v Sloveniji 
turiste sprejmemo že na lju-
bljanskem letališču, tako da 
pripravljamo posebno pro-
mocijo že na samem letali-
šču.«

Cerklje na dosegu roke
Prav v teh dneh pa je Zavod 
za turizem Cerklje na naj-
bolj obiskanih lokacijah v 
občini začel nameščati digi-
talne točke, ki bodo obisko-

valcem ne glede na dan in 
uro omogočale preprost 
dostop do številnih uporab-
nih informacij. »Gostom 
bodo v šestih jezikih ponuja-
le najnovejše informacije o 
znamenitostih, dogodkih, 
nastanitvah, lokalnih kulina-
ričnih ponudbah, trgovinah, 
avtobusnih voznih redih, 
zdravstvenih storitvah in 
druge praktične napotke za 
brezskrbno raziskovanje  ... 
Z novo digitalno rešitvijo že-
limo v Cerkljah omogočiti 
lažje raziskovanje krajev in 
povezati ponudnike s sodob-

no uporabniško izkušnjo. 
Pravzaprav te točke za obči-
ne predstavljajo sodoben od-
govor na vedno večje turi-
stične izzive, saj poleg 
klasičnih katalogov in tabel v 
digitalni obliki – brez večjih 
stroškov in kadrovskih obre-
menitev – lahko ponudimo 
najbolj zanesljive informaci-
je. To je posebej pomembno 
v razpršenih destinacijah in 
manjših krajih. Vsekakor pa 
table s QR kodami, ki jih 
bomo v občini Cerklje na-
mestili na 15 lokacij, ne mo-
rejo nadomestiti turistično-

informacijskega centra, saj 
je ta za vsakega gosta t. i. 
welcome room, kjer se gost 
sreča z okoljem in njegovo 
urejenostjo,« je dodala Me-
gušarjeva.
Zavod je letos nagovoril tudi 
šolske skupine in generacijo 
tretjega življenjskega obdob-
ja. »Sodelujemo v več evrop-
sko podprtih projektih, med 
katerimi izstopa LAS projekt 
Ribja avantura: od narave do 
mize, ki ozavešča pomen ri-
bogojstva in vzpostavlja digi-
talno interaktivno tematsko-
-izobraževalno krožno pot 

med Dvorom Jezeršek, Pe-
trovčevo hišo oziroma TIC 
Cerklje, ribnikom Češnje-
vek, Lahovčami, Strmolom 
in ribogojnico Vodomec.«

Posebni dogodki
V nedeljo, 12. oktobra, v 
Cerkljah lahko pričakujemo 
odmeven in dobro obiskan 
dogodek v okviru projekta Iz 
klanca v klanc s Tadejem Po-
gačarjem – z direktnim pre-
nosom, atraktivnim progra-
mom, Cerkljansko tržnico ... 
Prav tako na zavodu želijo 
pripraviti posebne dogodke 

za promocijo kulturne de-
diščine, ki bodo osvetlili bo-
gato zapuščino znamenitih 
domačinov in drugih oseb-
nosti, ki so povezane s Cerk-
ljami, med njimi Davorina 
Jenka, Ignacija Borštnika, 
Jožeta Plečnika in Ivana Hri-
barja, ter številne cerkve in 
kapelice. »Vabljeni, da spre-
mljate dogajanje v Cerkljah 
na naših spletnih portalih in 
odkrijete, zakaj je destinacija 
Cerklje prostor nepozabnih 
doživetij,« je oris načrtov za-
ključila v. d. direktorice An-
dreja Megušar.

Ana Jagodic Dolžan

Projekt digitalnih informacijskih točk je rezultat sodelovanja Zavoda za turizem Cerklje z 
Nikom in Hano Kučej iz podjetja QR Space (na sredini). Na levi je Ana Pavec, na desni v. 
d. direktorice zavoda Andreja Megušar. / Foto: Ana Jagodic Dolžan

Cerklje – Mesec oktober bo 
letos postregel z vrhunskim 
športno-rekreativnim spek-
taklom – zaključkom izje-
mno uspešne, a hkrati na-
porne sezone najboljšega 
kolesarja na svetu Tadeja 
Pogačarja. Osrednji del pri-
reditve bo v nedeljo, 12. ok-
tobra, ko se bo na traso med 
rojstnim krajem našega 
šampiona, Klancem pri Ko-
mendi, in njegovim najljub-
šim vzponom, Krvavcem, 
podalo 1189 kolesarjev. Naj-
večji izziv? Da jih Tadej Po-
gačar, ki bo startal nekaj mi-
nut za glavnino, ne ujame 
do cilja na Plaži na Krvavcu.
Pestro dogajanje se bo zače-
lo že dan prej, v soboto, 11. 
oktobra, ko bo Komenda v 
znamenju družinskega dne 

in navijanja za Pogija. Na ve-
likem ekranu bo možen 
ogled Dirke po Lombardiji, 
pripravljene bodo otroške 
dirke in spremljevalni pro-
gram za vse generacije. Re-
snični spektakel pa se bo 
zgodil v Cerkljah, kjer se bo 
po nekaj kilometrih zaprte 

vožnje začel pravi izziv – beg 
pred najboljšim kolesarjem 
sveta proti Krvavcu. Vabimo 
vas, da pridete navijat tako 
za Tadeja kot njegove tek-
mece. Navijaško vzdušje, ki 
se bo posebej ogrelo malo po 
deseti uri med krožiščem 
pred Zdravstvenim domom 

Cerklje in Osnovno šolo Da-
vorina Jenka Cerklje, bomo 
pospremili s Cerkljansko tr-
žnico, programom in kuli-
naričnim presenečenjem za 
Tadeja.
Obiskovalci bodo tako lahko 
spremljali kolesarje, navijali 
za Pogija in hkrati doživeli 
Cerklje kot destinacijo špor-
tnih in družinskih doživetij. 
Na Plaži na Krvavcu bo 
poskrbljeno tako za tiste, ki 
boste Tadeja izzvali na vzpo-
nu, kot za vse navijače. Ob 
13. uri sledi podelitev nagrad 
najboljšim in zaključek lici-
tacije osebnih predmetov 
Tadeja Pogačarja, izkupiček 
pa bo namenjen Fundaciji 
Tadeja Pogačarja. Dogajanje 
se bo nato preselilo v Tiho 
dolino, kjer bo na sporedu 
podkast Tour 202, ob 15. uri 
pa sledi veliki zaključek – 
koncert skupine Siddharta.

Zavod za turizem 
Cerklje

Cerklje – Klekljarice Lastov-
ke so ob občinskem prazni-
ku v Petrovčevi hiši pripravi-
le tradicionalno razstavo 
čipk. Na 14. samostojni 
predstavitvi del, ki so nastala 
v preteklem letu – na rednih 
ponedeljkovih srečanjih v 
Osnovni šoli Davorina Jenka 
ustvarjajo od septembra do 
junija –, so si obiskovalci od 
petka do nedelje lahko ogle-

dali blizu 300 čipk in klek-
ljanih izdelkov. Kot so 
razkrile (že) v naslovu raz-
stave, so ustvarjale pred-
vsem po vzorcih Mire in 
Vide Kejžar.
Od minule srede dalje pa je 
v prostorih Petrovčeve hiše 
na ogled že nova razstava. 
Člani Sekcije likovnikov 
Društva  upokojencev 
Cerklje se predstavljajo z 
deli na temo Cerklje z okoli-
co.

Ana Jagodic Dolžan

Ob prazniku na ogled 
čipke in slike

Cerklje kot prva občina v Sloveniji uvaja digitalne informacijske točke, ki obiskovalcem omogočajo hiter in zanesljiv dostop do vseh ključnih podatkov o 
destinaciji. Ena od novosti je tudi nov promocijski film Pridi, poglej, doživi …

Lokalna identiteta in doživetja

Aktualni svetovni prvak v cestnem kolesarstvu Tadej Pogačar si letošnjo sezono želi skleniti na prav 
poseben način – z edinstvenim dogodkom Pogi Challenge S Klanca v klanc.

Pogi se bo dan po 
Lombardiji ustavil v Cerkljah

Trasa izziva S Klanca v klanc / Foto: posnetek zaslona/pogichallenge.com

Del razstave klekljaric v Galeriji Petrovčeve hiše 
/ Foto: Ana Jagodic Dolžan

QR koda oziroma digitalna točka (na fotografiji
pred Turističnim informacijskim centrom Cerklje) nudi
ključne informacije o Cerkljah v digitalni obliki.
/ Foto: arhiv Zavoda za turizem Cerklje
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• BOLNIČAR – NEGOVALEC
• EKONOMSKI TEHNIK
• PREDŠOLSKA VZGOJA
• TRGOVEC

VPIŠI SE
od 8. 9. 2025
do 3. 10. 2025

PRIDOBI 
FORMALNO IZOBRAZBO 

Na Osnovni šoli Davorina 
Jenka Cerklje je v soboto, 10. 
maja, potekalo državno tek-
movanja mladih čebelarjev. 
Tekmovanje, ki ga krovno or-
ganizira Čebelarska zveza 
Slovenije (ČZS), vsako leto 
poteka v drugem kraju, tako 
da mladi čebelarji tudi na ta 
način spoznavajo različne 
kraje po Sloveniji in njihove 
lokalne znamenitosti. Ker je 
celotna organizacija tako ob-
sežnega dogodka zelo zahtev-
na, saj je tekmovalcev v zad-
njih letih več kot 500, ni veliko 
šol in čebelarskih društev, ki bi 
to nalogo lahko prevzele. Dr-
žavno tekmovanje je na naši 
šoli tokrat potekalo že tretjič.
Za prijave tekmovalcev in vse, 
kar je v povezavi s samim tek-
movanjem, poskrbi ČZS. Prav 
tako poskrbi za razglasitev re-
zultatov na zaključni priredi-
tvi in podeli nagrade najbolj-
šim tekmovalcem na vseh treh 
starostnih stopnjah: nižja od 
1. do 6. razreda, srednja od 7. 
do 9. razreda, višja pa so sre-
dnješolci. Nagrade darujejo 
sponzorji in letos se je prvič 
zgodilo, da sta oba člana 
zmagovalne ekipe na višji sto-
pnji (tekmuje se v dvojicah) 
prejela vsak svoj prevozni če-
belnjak.
Celotno tekmovanje poteka od 
8. ure zjutraj, ko se začne pri-
java tekmovalcev. Ob tem vsi 
tekmovalci in njihovi spre-
mljevalci prejmejo vrečko s 
promocijskim gradivom lokal-
nih ponudnikov in 'lunch pa-
ketom' kot zajtrk. Letos je vsak 
tekmovalec prejel tudi sadiko 
lipe, ki je zelo dobra medovita 
rastlina, saj čebele na njej lah-
ko nabirajo kar vse tri po-
membne sestavine, ki jih pot-

rebujejo za svoje življenje: 
medičino, mano in cvetni 
prah. Tekmovanje traja eno 
uro, po njem imajo udeleženci 
tri ure časa za aktivnosti, ki 
jih pripravi organizator. 
Znotraj tega časa vsi udele-
ženci dobijo tudi kosilo. Ogled 
lokalnih znamenitosti in ude-
ležba pri organiziranih dejav-
nostih se zaključi ob 14. uri, 
ko se začne zaključna priredi-
tev: kulturni program, nago-
vori, razglasitev rezultatov in 
podelitev nagrad. Ob 15. uri 
pride na vrsto še zadnja nalo-
ga: uspešno organizirati od-
hod vseh udeležencev, ne da bi 
prišlo do prometnega kolapsa.
Glavni organizator celotnega 
dogodka v Cerkljah je bilo Če-
belarsko društvo Cerklje (ČD). 
Priprave smo začeli že takoj 
po novem letu. Prijavljenih 
tekmovalcev je bilo 580, 
spremljalo jih je 150 mentorjev 
in spremljevalcev, in če zraven 
prištejemo še celotno osebje, ki 
je poskrbelo za vse potrebno, 
nas je bilo na dogodku preko 
900.
Da smo vse skupaj lahko zgle-
dno in s čim manj zapleti iz-
peljali, so nam na pomoč pri-
skočili mnogi in za vse lahko 
trdimo, da so svoje delo izpe-
ljali odgovorno, profesionalno 
in brez napak. Najprej zahva-
la naši osnovni šoli – ravnate-
lju Boštjanu Mohoriču ter za-
poslenim na šoli in v vrtcu 
Murenčki, ki so sodelovali pri 
logistiki – vseh je bilo okoli 30. 
Zahvala tudi čebelarjem, čla-
nom ČD Cerklje, ki so imeli 
podobne zadolžitve. Tudi če-
belarjev je bilo okrog 30. Glav-
ne naloge omenjenih so bile: 
registracije tekmovalcev in 
spremljevalcev, razdelitev pro-
mocijskih vreč z lunch paketi, 
razdelitev lip, sodelovanje pri 
tekmovanju, pomoč pri ocenje-
vanju testov ter spremljanje 
skupin na dejavnosti in pri 
ogledu Cerkelj z okolico.
Zahvala gre tudi učiteljici 
Bredi Žargaj in vsem sodelujo-

čim, ki so pripravili točke za 
zaključno prireditev vključno 
z našimi najmlajšimi, saj so 
svojo točko odplesali tudi otro-
ci iz vrtca Murenčki. 
Posebna zahvala vsem, ki so 
se odzvali našim prošnjam in 
so za naše obiskovalce pripra-
vili dejavnosti, odprli svoja 
vrata ali pomagali pri poteku 
oziroma organizaciji. Nekate-
re preventivne dejavnosti so 
organizirane tako, da so za 
nas brezplačne, skoraj vsi os-
tali pa so svoje sodelovanje 
oziroma gostoljubje ali opravi-
li brezplačno ali pa ponudili 
znaten popust. Da smo lahko 
pripravili dovolj programa za 
tako množico in da so lahko 
vsi bili deležni programa za 
vse tri ure, so sodelovali: 
OZRK – Rdeči križ Kranj 
(predstavitev defibliratorja), 
Center za krepitev zdravja 
Kranj (predstavitev reševalne-
ga vozila, tekmovanje oživlja-
nja, ustna higiena), Čebelar-
ski muzej Strupi, Fraport 
(ogled letališča Brnik), 
Borštnikov muzej in kovačni-
ca, osnovna šola (poslikava 
panjskih končnic), PGD 
Cerklje, klekljarice Lastovke 
Cerklje ter Zavod za turizem 
Cerklje s petimi vodiči, ki so 
predstavili znamenitosti Cer-
kelj in grad Strmol z okolico.
Za del logistike so odlično pos-
krbeli: Vido Frantar (ozvoče-
nje in video podpora), Meteor, 
d. o. o., z dvema avtobusoma 
za prevoz obiskovalcev, AMD 
Cerklje za izvrstno izpeljano 
usmerjanje in parkiranje avto-
mobilov, kombijev in avtobu-
sov ter izredno tekoč promet 
tudi ob odhajanju vseh teh 
vozil proti domu, PGD 
Cerklje, ki so poleg organizira-
nih dejavnosti ob gasilnem 
domu poskrbeli še za dodatno 
jedilnico, kjer je kosilo prejela 
četrtina obiskovalcev. Zahvala 
tudi Soviti, d. o. o., ki je poskr-
bela za 'lunch pakete', kosila 
in za postrežbo mentorjev med 
posvetom s predstavniki ČZS.

Ker brez denarja ne gre, se 
zahvaljujemo še vsem, ki so 
nam finančno prišli naproti. 
Najprej zahvala občinski upra-
vi in županu Občine Cerklje 
Francu Čebulju za donirane 
potiskane promocijske vrečke, 
za brezplačno uporabo športne 
dvorane in za pokritje polovice 
stroškov tega dogodka. Za osta-
lo polovico pa se zahvaljujemo 
vsem donatorjem, ki ste se od-
zvali našim prošnjam in nas 
finančno podprli (abecedni vr-
stni red): Agropromet, d. o. o., 
Altex, d. o. o., Avto Aleš – Aleš 
Čebulj, s. p., Bar Kern – Kern 
Matilda, s. p., Bojan Bobnar, 
s. p., Dom na Gospincu – hotel 
Rozka, Jecom, d. o. o., Logar, 
d. o. o., Picerija pod Jenkovo 
lipo, Roman Šter, s. p., Stasil, 
d. o. o., Štular Miha, s. p.
Zahvala seveda tudi Čebelar-
ski zvezi Slovenije, predsedni-
ku Boštjanu Noču in vsem 
njegovim sodelavcem, ki so bili 
pri izvedbi tekmovanja priso-
tni, da so našo prijavo sprejeli 
in tekmovanje pri nas tudi iz-
peljali.
Za konec pa se lahko zahvali-
mo tudi našim trem tekmo-
valcem, ki so letos v dveh eki-
pah zastopali našo šolo in naš 
čebelarski krožek, in jih po-
hvalimo. Vsi trije so bili odlič-
ni – Bor Berčič in Leon Jeko-
vec sta na nižji stopnji dosegla 
zlato priznanje, Gašper Štu-
lar pa na srednji stopnji bro-
nasto priznanje. Poleg tega pa 
sta Bor in Gašper zelo aktiv-
no sodelovala tudi na zaključ-
ni prireditvi.

Mentor čebelarskega 
krožka OŠ Cerklje 

Boris Jereb

Zahvala vsem 
sodelujočim

Prejeli smo

Dvorje – Preteklo soboto je 
Zavod za turizem Cerklje v 
sodelovanju z lokalnimi špor-
tnimi društvi, klubi in skupi-
nami organiziral dan špor-
tnih izzivov, druženja in 
lokalnih dobrot. V Dvorjah so 
tako potekale različne športne 
dejavnosti za vse generacije, 
od teka do tekmovanja na gr-
binastem poligonu v organi-
zaciji Rekreacijskega društva 
Strmol. »V našem društvu or-
ganiziramo take dogodke z 
namenom, da mlade zvabimo 
izpred ekranov, da se torej re-
kreirajo in družijo na svežem 

zraku,« je povedal podpredse-
dnik društva Klemen Šter. 
Upajo, je še dodal, da bo tek-
movanje Pumpaj Cerklje pos-
talo tradicionalno.
Nekatera društva so svoje de-
lovanje in možnosti za vpis 
predstavila na stojnicah 
Cerkljanske tržnice. Potekal 
je odbojkarski turnir, balinar-
ska sekcija Društva upoko-
jencev Cerklje pa je organizi-
rala 12-urno balinanje. V 
sodelovanju z Gorenjska 
Bike – Mobiln.si se je dogo-
dek v sklopu dogajanja ob ob-
činskem prazniku in dnevu 
športa navezal še na teden 
mobilnosti.

Prvi cerkljanski 
športni dan
Ana Jagodic Dolžan

Na Cerkljanski tržnici so se predstavila tudi društva s 
področja športa in rekreacije. / Foto: Ana Jagodic Dolžan

V organizaciji Atletskega kluba Cerklje so potekali teki v 
več kategorijah. / Foto: Ana Jagodic Dolžan

Rekreacijsko društvo Strmol je povabilo na grbinasti 
poligon. / Foto: Ana Jagodic Dolžan
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Cerklje – Ob izteku pretekle­
ga šolskega leta je župan 
Franc Čebulj tradicionalno 
sprejel najuspešnejše med 
devetošolci. Vsa leta, od 
prvega do devetega razreda, 
so na Osnovni šoli Davorina 
Jenka z najvišjimi ocenami 
zaključili: Enej Berlec, Ma­
ruša Bobnar, Katarina Bol­
ka, Viljem Burja, Brina 
Frantar, Eva Grabljevec, 
Gaja Grilc, Eli Kavšek, Ivana 
Kepic, Staš Kotar Podgoršek, 
Anže Kölner, Neža Kovačič, 
Lara Krajnik, Kaja Marti­
njak, Anton Pavec, Živa Pe­
trič, Lara Pilar, Iza Praznik, 
Katarina Snedec, Mark Sta­
rič, Lovro Bor Štefančič in 
Taj Tavčar.
Čestitkam za uspeh in želji, 
da bo uspešna tudi nadaljnja 
pot, je župan dodal, naj pri­
dobljeno znanje negujejo 
kot pomembno vrednoto. 
»Pomembno je, da ne obsta­
nemo, temveč da z radove­
dnostjo in pogumom išče­

mo nova obzorja. Naj vas 
znanje vodi naprej, tudi ko 
voda postane razburkana.« 
V svojem sporočilu je tudi 
svetoval, naj ne pozabijo, da 

vsak korak, ne glede na to, 
kako majhen se zdi, prispe­
va k cilju. »Izkušnje – tudi 
tiste zahtevnejše – nas učijo 
vztrajnosti in nas spodbuja­

jo, da veslamo naprej.« Po­
leg uspehov življenju dajejo 
težo in pomen tudi osebnost 
in dejanja, jim je še položil 
na srce.

V generaciji, ki se je junija poslovila od cerkljanskih osnovnošolskih klopi, je bilo dvaindvajset 
odličnjakov.

Ana Jagodic Dolžan

Cerklje – Predstavniki mini­
strstva za infrastrukturo, 
Agencije za varnost prome­
ta, Policije in občine so zato 
na prvi dan novega šolskega 
leta prvošolce simbolično 
pospremili v šolo po varni 
šolski poti. V Osnovni šoli 
Davorina Jenka je letos šol­
ski prag prvič prestopilo 86 
učencev, od tega 64 v matič­
ni šoli v Cerkljah in 22 na 
podružnični šoli v Zalogu. 
Ministrica za infrastrukturo 
Alenka Bratušek je skupaj z 
razredničarkami vsem pode­
lila rumene rutice. Verjame, 
da bo prvošolcem prvi šolski 

dan ostal v lepem spominu 
za vse življenje in da je to 
zelo lep dan tudi za starše, a 
jim obenem prinaša kup 
skrbi. »Naša skupna naloga 
je, da poskrbimo za najmlaj­
še in jih poučimo, kako var­
no ravnati v prometu.«
Vršilka dolžnosti direktorice 
Agencije za varnost prometa 
Saša Jevšnik Kafol je pred­
vsem odrasle pozvala, naj ot­

roke vzgajajo z lastnim  
zgledom. Po besedah cer­
kljanskega župana Franca 
Čebulja tudi v njihovi občini 
sploh v prvih šolskih dneh s 
pomočjo članov Avto-moto 
društva Cerklje in Policije na­
menjajo še večjo pozornost 
varnosti na šolskih poteh. 
Opozoril je na težave s prehi­
trimi vozniki, ki marsikdaj 
ne upoštevajo omejitev hitro­
sti niti v bližini šol. Po bese­
dah vodje sektorja prometne 
policije na Generalni policij­
ski upravi Ivana Kapuna poli­
cija v prvih šolskih dneh že 
tradicionalno okrepi svojo pri­
sotnost v okolici šol, kjer voz­
nike in druge udeležence v 

prometu opozarjajo na var­
nost šolarjev na šolskih poteh. 
Šolarji pa so si lahko ogledali 
tudi nekatere preventivne na­
prave Agencije za varnost pro­
meta, s pomočjo katerih so 
med drugim spoznali pomen 
pripetosti z varnostnim pa­
som, izkusili občutke ob 
prevračanju avtomobila in 
spoznali, zakaj je pomembno 
v temi nositi odsevna telesa.

Mateja Rant

Kako so, sodeč po prvih te-
dnih v praksi, zaživeli raz-
širjeni program, nova pravi-
la in druge novosti?
Letošnje šolsko leto je res 
prineslo kup novosti. V me­
secu juliju je vlada spreme­
nila Zakon o osnovni šoli, 
kjer so na novo jasno opre­
deljena pravila o uporabi 
osebnih elektronskih naprav 
(pametni telefoni, pametne 
ure, tablice …) v šolah, saj so 
sedaj tudi z zakonom prepo­
vedane in so dovoljene le, če 
so nujno potrebne za izvaja­
nje pouka, pri čemer odloči­
tev sprejme strokovni dela­
vec. Prav tako je bolje 
urejeno področje vzgojnega 
delovanja, tako sistematično 
kot proaktivno. Določene so 
tudi hujše ali ponavljajoče se 
kršitve, za katere se takoj iz­
reče vzgojni opomin. Novo­
sti so tudi pri opravičevanju 
izostankov ter morebitnem 
prešolanju učencev.
Druga novost, na katero pa 
smo se na šoli pripravljali 
že od meseca marca, je uva­
janje razširjenega progra­
ma. Vanj so vključene de­
javnosti, ki smo jih do sedaj 
poznali kot jutranje varstvo, 
podaljšano bivanje, dopol­
nilni in dodatni pouk, inte­
resne dejavnosti … Te so se­
daj sistemizirane in jih 
izvajajo učitelji v okviru svo­

je delovne obveznosti. Po 
dveh tednih težko ocenim, 
kako so novosti zaživele v 
praksi, saj imamo pri raz­
širjenem programu še orga­
nizacijske težave, zakonske 
spremembe pa vsaj glede 
elektronskih naprav za našo 
šolo niso bile neka novost, 
saj smo že pred leti prepo­
vedovali in omejevali njiho­
vo rabo.
Šolsko leto smo začeli tudi z 
novo vizijo šole in vrtca, ki 
se glasi Smo odgovorna 
skupnost, ki spoštljivo in 
vztrajno gradi skupno priho­
dnost. Vizija združuje ključ­
ne vrednote, ki jih želimo 
uresničevati v šolskem pro­

storu in širše: odgovornost, 
spoštovanje, vztrajnost in 
pripadnost skupnosti. V njej 
se zrcali naš namen, da 
učence pripravljamo ne le 
na življenje danes, ampak 
tudi na prihodnost, ki jo 
bodo soustvarjali s svojim 
znanjem, odnosom in deja­
nji.

So na šolah v Cerkljah in 
Zalogu še kakšne spremem-
be?
Poleg sistemskih sprememb 
je v času počitnic potekalo 
tudi nekaj obnovitvenih del. 
Tako so učenci dobili sodob­
no opremljeno učno kuhi­
njo, izdelano je bilo požarno 

stopnišče iz nove mansarde, 
v treh učilnicah smo zame­
njali luči z bolj varčnimi 
LED lučmi … V Vrtcu Mu­
renčki je bilo izvedenih ne­
kaj manjših popravil, pove­
čanje peskovnika za naše 
najmlajše ter izdelana nova 
lesena hišica za shranjeva­
nje pripomočkov, ki jih otro­
ci potrebujejo za delo in igro 
na igrišču.

Veliko se govori o pomanj-
kanju učiteljev. Kako je z 
zagotavljanjem kadra pri 
vas?
O pomanjkanju učiteljev se 
res veliko govori. Pri nas 
nam nekako uspe najti za­
menjave za učitelje, ki odi­
dejo. Koliko časa pa bo to še 
možno, pa bomo videli.

Imate še kakšno sporočilo 
ali misel za učence, starše, 
lokalno skupnost?
Začetek šolskega leta je ved­
no nova priložnost – za 
učence, da odkrijejo nekaj 
novega, za učitelje, da jih vo­
dimo in spremljamo, za 
starše, da skupaj z nami sto­
pajo ob strani svojim otro­
kom, in za lokalno skup­
nost, da nas podpira kot 
prostor, kjer raste priho­
dnost. Verjamem, da bomo 
ob spoštovanju, odgovorno­
sti in vztrajnosti skupaj 
ustvarili šolo, na katero 
bomo vsi ponosni.

Ana Jagodic Dolžan

Prvi šolski dan so posebno pozornost namenili tudi 
prometni varnosti na šolskih poteh. / Foto: Primož Pičulin

Na prvi šolski dan so na Osnovni šoli Davorina 
Jenka posebno pozornost namenili tudi prometni 
varnosti na šolskih poteh.

Varno v šolo

Čestitke za uspeh

Z ravnateljem Osnovne šole Davorina Jenka Boštjanom Mohoričem smo osvetlili novosti oziroma 
spremembe, ki jih je prinesel letošnji september.

Tudi z novo vizijo

Ravnatelj Boštjan Mohorič / Foto: arhiv Gorenjskega glasa

Najuspešnejši v generaciji devetošolcev 2024–2025 / Foto: Primož Pičulin

Anita Ogulin 
se je rodila v 
skromni družini 
slepemu očetu 
in slabovidni 
materi, življenje 
jo je preizkušalo 
že od 
najzgodnejšega 
otroštva. Kljub 
temu je njeno 
srce ostajalo 
polno ljubezni. 
Ganljiva, iskriva 
in navdihujoča 
(avto)
biografija.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Poltrda vezava, 184 strani, cena knjige je

                        + poštnina

24 99
EUR
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Cerklje – Na letnem sreča-
nju, ki sva ga organizirali 
Tanja Stare Pušavec in An-
dreja Rozman, mentorici 
Unesca na cerkljanski šoli, 
so bili prisotni koordinator-
ji z vseh 18 šol članic 
Unesco ASP mreže, s seboj 
pa so pripeljali tudi pred-
stavnike učencev oziroma 
dijakov.
Zbrali smo se pri Gradu Str-
mol, ki ga upravlja JGZ 
Brdo, za javnost pa je bil od-
prt oktobra 2012. Upravitelji 
na čelu s Sašo Jeraj so nam 
omogočili voden ogled not-
ranjosti tega objekta, nad ka-
tero so bili gostje navdušeni, 
pritegnila pa jih je tudi zgod-
ba pisatelja Draga Jančarja, 
ki opisuje dogajanje na gra-
du v romanu To noč sem jo 
videl. Saša Jeraj nam je po-
drobno in zelo slikovito 
predstavila zgodovino gradu 
in usodo njegovih najbolj 
znanih prebivalcev, zakon-
cev Hribar.

Naša šola se imenuje po 
skladatelju Davorinu Jenku 
in zato smo se ustavili pri 
Jenkovi lipi v Dvorjah, kjer 
je učiteljica Maja Pintar 
spregovorila o njegovem živ-
ljenju in delovanju. Ogled 
Cerkelj se je nadaljeval s 
sprehodom skozi središče 
kraja, mimo cerkve Marije 
Vnebovzete, Hribarjeve vile 
do spominskega parka po-
membnih cerkljanskih mož 
ob osnovni šoli.

Ob prihodu v šolo smo ime-
li kratek kulturni program, 
ki so ga obogatili: mlajša 
otroška folklorna skupina 
OŠ Davorina Jenka pod 
umetniškim vodstvom Petre 
Fajdiga in Lucije Gregorc, 

katere članice in člani so ob 
spremljavi Miha Sokliča (s 
harmoniko) zaplesali in za-
peli splet Z račkam u vas, 
pevke skupine Tičice iz 
omenjene folklorne skupine 
ter pevci Gregor Ropotar, Ti-
len Pavec in Jani Pavlin s pe-
smijo Lipa zelenela je pod 
umetniškim vodstvom Ane 
Gregorič.
Ravnatelj Boštjan Mohorič 
nam je zaželel lep in ustvar-
jalen dan ter v svojem nago-

voru poudaril, da biti 
Unesco šola pomeni, da se 
trudimo, da bi bil svet bolj 
prijazen, bolj pravičen in 
bolj spoštljiv. Da nam ni vse-
eno za ljudi, za naravo, za 
naš planet in tudi ne drug za 

drugega. Povezujejo nas ra-
dovednost, ustvarjalnost in 
želja, da skupaj naredimo 
nekaj dobrega.

Otroštvo podaja roko 
modrosti
Po prireditvi, ki so jo pove-
zovale Iza Praznik, Maja 
Ambrož in Eli Kavšek, smo 
mentorji in koordinatorji na-
daljevali z delovnim sestan-
kom vseh udeležencev, med-
tem ko so učenci in dijaki 
pod budnim očesom likovne 
pedagoginje Eve Serpan Si-
tar ustvarjali panjske konč-
nice, ki so jih odnesli s seboj 
za spomin. Na sestanku 
smo se zahvalili preteklemu 
nacionalnemu koordinator-
ju Jožetu Bogataju za njego-
vo dolgoletno delo pri vode-
nju ASP mreže Unescu 
pridruženih šol. Koordina-
torji šol in zavodov so na 
kratko predstavili svoje delo 
v tem šolskem letu. Vsi so-
delujemo v krovnem projek-
tu Otroštvo podaja roko 
modrosti, kar nas bogati, saj 

smo izbrali projekt, ki je 
vsem uneskovcem in ljudem 
s srcem blizu. Naša šola so-
deluje v številnih projektih 
in smo res močno povezani 
z lokalnim okoljem.
Osnovna šola Davorina Jen-
ka je kot članica mreže 
Unesco šol v letošnjem šol-
skem letu spodbudila vse 
ljubitelje znanosti, da razši-
rijo svojo radovednost in 
navdušenje za znanost tudi 
med najmlajše – otroke, 
učence, dijake in sodelavce. 
V ta namen smo pod men-
torstvom Renate Flander 
pripravili projekt z naslo-
vom Mladi raziskovalci na 
odru znanosti, v okviru kate-
rega smo ponudili različne 
tematske sklope za izvajanje 
dejavnosti. Deset učiteljev iz 
štirih različnih šol in vrtcev 
je sodelovalo pri raziskova-
nju treh osrednjih področij: 
znanost za najmlajše (nara-
voslovje za otroke v vrtcu in 
prvi triadi), učenje naravo-
slovja, usmerjeno v učenca 
(sodobni pristopi, kjer uči-

telj deluje kot mentor in 
spodbujevalec samostojnega 
raziskovanja), nizkocenovni 
eksperimenti (dejavnosti, ki 
jih je mogoče izvesti z do-
stopnimi in preprostimi ma-
teriali). Zaključek projekta je 
sovpadal z mednarodnim 
dnevom žensk in deklet v 
znanosti, ki ga zaznamuje-
mo 11. februarja. Na ta dan 
smo simbolično zaključili 
projekt ter s tem poudarili 
pomen spodbujanja deklet k 
vključevanju v znanost že v 
zgodnjem otroštvu.
Zbrani prispevki učiteljev in 
primeri dobre prakse so ob-
javljeni v e-knjigi, ki je na 
voljo vsem sodelujočim 
mentorjem in ustanovam 
kot dragocen vir navdiha za 
nadaljnje delo na področju 
raziskovalnega učenja.
Ob koncu druženja smo gos-
te obdarili z darilnimi vreč-
kami, ki sta jih velikodušno 
napolnila Občina Cerklje in 
Zavod za turizem Cerklje, v 
njih pa so bili tudi izdelki 
učencev in učiteljev.

V Cerkljah so se v aprilu zbrali predstavniki mreže Unescu pridruženih šol iz Gorenjske.

Srečanje Unesco šol Gorenjske
Tanja Stare Pušavec

STRAHINJ 99, 4202 NAKLO, www.bc-naklo.si 

Študentka Višje strokovne šole Bi-
otehniškega centra Naklo  Leja 
Brenkuš Porenta  je med 9. in 13. 
septembrom 2025 nastopila na 
največjem evropskem tekmova-
nju poklicnih znanj – EuroSkills 
Herning 2025 na Danskem.
Pot do reprezentančnega mesta si 
je tlakovala z odmevnimi uspehi 
doma in v tujini. Najprej je na pre-
dizboru  v cvetličarstvu osvojila 
dve drugi mesti – v fantazijski kre-
aciji in v kategoriji šopek. Uspeh je 
nato nadgradila na državnem tek-
movanju SloveniaSkills 2024, kjer 
je slavila v panogi cvetličarstvo in 
si s tem priborila vozovnico za 
evropsko tekmovanje.
Svoj talent je Leja potrdila tudi v 
mednarodni konkurenci. Na tek-
movanju WorldSkills Belgium je s 
svojimi aranžmaji navdušila sodni-
ke in prejela največ točk, čeprav je 
nastopila kot gostja zunaj uradne 
konkurence. Rezultat je bil jasen 
znak, da je pripravljena na še višje 
izzive.
Pri pripravah na tekmovanje je 
Leja sodelovala s svojo mentorico 
Polono Teran, s katero sta skupaj 

razvijali ideje, izpopolnjevali teh-
nične spretnosti in gradili psiholo-
ško pripravljenost za nastop na 
evropskem odru.
EuroSkills Herning 2025 je združil 
skoraj 600 mladih iz 32 držav, ki so 
se pomerili v 38 poklicnih pano-
gah.
Leja je na tekmovanju dosegla 6. 
mesto v panogi Cvetličarstvo in 
medaljo za odličnost, ki priznava 
izjemne dosežke nad mednaro-
dnimi standardi. Tekmovanje, ki 
poteka pod geslom Skilled for  a 

greener future  (Usposobljeni za 
bolj zeleno prihodnost), spodbuja 
tehnično znanje, inovativnost in 
trajnostne kompetence mladih iz 
vse Evrope.
EuroSkills Herning  2025 ni le 
proslavil najboljših evropskih ta-
lentov na področju spretnosti, 
temveč je tudi navdihnil novo ge-
neracijo za poklicno izobraževa-
nje in kariero.
Vpišite se na Višjo strokovno šolo 
BC Naklo, kjer razvijamo talente 
na področju biotehnike!

Študentka BC Naklo Leja Brenkuš Porenta

MEDALJA ZA ODLIČNOST NA TEKMOVANJU  
EUROSKILLS HERNING 2025

NA VIŠJI STROKOVNI ŠOLI BIOTEHNIŠKEGA CENTRA NAKLO 
POTEKA VPIS NA DVOLETNE ŠTUDIJSKE PROGRAME:
· Naravovarstvo
· Hortikultura
· Upravljanje podeželja in krajine
· Živilstvo in prehrana

Vpis je mogoč do 30. septembra 2025, in sicer v redni in 
izredni obliki študija.

Zbrani prispevki učiteljev in primeri dobre 
prakse so objavljeni v e-knjigi, ki je na voljo 
vsem sodelujočim mentorjem in ustanovam kot 
dragocen vir navdiha za nadaljnje delo na 
področju raziskovalnega učenja.
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Cerklje – Naš vsakdan vse 
bolj zaznamujejo stres, hiter 
tempo življenja in pomanj-
kanje pristnih medčloveških 
stikov. Zato je ključno, da 
ohranjamo in krepimo ču-
stveno odpornost ter skrbi-
mo za svoje duševno zdrav-
je. To lahko storimo na več 
načinov – včasih pomaga že 
pogovor z bližnjo osebo, več 
časa za aktivnosti, ki so nam 
blizu, prakse čuječnosti in 
umirjanja ipd.
Eden od pomembnih dejav-
nikov so tudi socialne vezi, 
ki imajo na podlagi raziskav 
neposreden in pozitiven uči-
nek na duševno zdravje in 
dobro počutje. Delujejo kot 
podporni dejavnik dobremu 
počutju in zmanjšanju raz-
ličnih stisk ter pripomorejo 
k bolj zdravemu, daljšemu 
in bolj zadovoljnemu življe-
nju. Prav tako zmanjšujejo 
tveganja za težave, kot so 
srčno‐žilne bolezni, demen-
ca, depresija in anksioznost.
Še posebej dragoceni so zato 
prostori, kjer se ljudje različ-
nih generacij lahko srečajo, 
izmenjajo izkušnje in sku-
paj razvijajo veščine, ki kre-
pijo njihovo dobro počutje. 
Eden takšnih projektov bo 
oktobra in novembra enkrat 
tedensko potekal tudi v Dru-
žinskem in mladinskem 
centru Cerklje. Brezplačne 
delavnice Skupaj do dobrega 

počutja, ki jih sofinancirata 
Evropska unija in Republika 
Slovenije, bodo ponujale pri-
ložnost, da se ljudje vseh 
starosti povežejo, učijo drug 
od drugega in skupaj ustvar-
jajo.
Delavnice so plod novega so-
delovanja med BRST psiho-
logijo in Dramalogem. Kaja 
Strniša iz BRST psihologije 
prinaša znanje kognitivno-
-vedenjskih pristopov, ki 
udeležencem pomagajo pre-
poznati miselne vzorce, 
uravnavati čustva in razvijati 
samopodobo. Katja Ropret 
Perne z Dramaloga uvaja 
ustvarjalne metode gledali-
ške pedagogike – igre vlog, 
improvizacijo, dramatizaci-
jo, s katerimi se krepijo ko-
munikacija, čustvena zazna-
va, empatija in sodelovanje.
Delavnice bodo potekale 
vsak ponedeljek v oktobru in 
novembru med 17.30 in 19. 
uro v Družinskem in mla-
dinskem centru Cerklje. Sre-
čanje je zasnovano tako, da 
spodbuja sodelovanje, em-
patijo in medsebojno podpo-
ro. Udeleženci preko pove-
z o v a l n i h  a k t i v n o s t i , 
praktičnih vaj in skupnega 
reševanja izzivov razvijajo 
mehke veščine, krepijo sa-
mozavest, se učijo uravnava-
nja odnosov ter odkrivajo 
nove načine za obvladovanje 
stresa in skrbi.
Še več informacij je na voljo 
na spletni strani brstpsiholo-
gija.si.

Kaja Strniša,  
Katja Ropret PerneCerklje – Ob rojstnih dnevih 

nihče ne praznuje praznih 
let, ki so za njim, ampak se 
vsak spominja vsebine časa, 
ki ga je preživel, hvaležno 
gleda na vse, kar mu je bilo v 
tem času podarjeno, podoži-
vlja tisoče drobnih – lepih in 
tudi težkih – dogodkov, ki 
jim je bil priča in jih je sou-
stvarjal, odnosov, ki mu jih 
je uspelo zgraditi, ohraniti 
in tudi spustiti, ter zgodb, ki 
so se skozi ta čas pisale, za-
pletale in razpletale, on pa je 
bil del njih. Ne gleda na to, 
koliko je človek star, pa ved-
no gleda tudi naprej, kaj bo 
življenje še prineslo. Temu 
so namenjena voščila, ko 
drug drugemu želimo vse 
najboljše, vse dobro in »po-
žegnano«.
Tako tudi mi. Program, ki ga 
izvajamo, se imenuje Gradi-
mo mostove in od vsega za-
četka z vsem, kar delamo, po-
skušamo graditi mostove, 
mostičke in brvi (za viadukte 
smo premajhni). Včasih v 
vodo vržemo samo malo več-
je kamne, da si ne zmočimo 
nog, za mlade pa tako vemo, 
da skačejo čez jarek, kjer je 
most. Družinski in mladin-
ski center​ (DMC) Cerklje 
mostove gradi med mladimi 
in starimi, med vernimi in 
nevernimi, med Slovenci in 
priseljenci, med tistimi, ki 
jim gre v šoli dobro, in tisti-
mi, ki za šolski uspeh potre-
bujejo več časa in truda, med 
možem in ženo, med kateri-
ma je narasla reka prepirov, 
med starši in otroki, ki so 
včasih že preveč dolgo vsak 
na svojem bregu … Še bi lah-
ko naštevali, pa vas bomo 

raje povabili, da 20-letnico 
gradnje mostov praznujete z 
nami: v petek, 10. oktobra, bo 
pomožni škof dr. Anton Ja-
mnik za nas, z nami in vami 
ob 19. uri v cerkvi v Cerkljah 
daroval zahvalno sveto mašo, 
po njej pa bomo imeli v dvo-
rani Jožefa Kvasa ob 20. uri 
slavnostno akademijo, ki jo 
bomo zaključili z veselim 
druženjem in klepetanjem s 
polnimi usti.
V tistem tednu bomo imeli 
še več dogodkov, ki bodo vsi 
praznično obarvani in jih 
bomo objavljali na družbe-
nih omrežjih, zato nas re-
dno spremljajte. Veseli 
bomo, če boste praznovali z 
nami.

Živahne počitnice, učna 
pomoč, delavnice
Sicer pa je za nami zelo ži-
vahno poletje, ki smo ga za-
čeli z oratorijem, nadaljevali 
pa s počitniškim varstvom, 
na katerem je bilo vsak dan 

okoli 50 otrok v dveh skupi-
nah. Ministrstvo za delo, 
družino, socialne zadeve in 
enake možnosti nam je letos 
omogočilo dodatno skupino 
celodnevnega varstva za 
osnovnošolske otroke do 6. 
razreda, ena skupina pa je 
delovala že utečeno od 9. do 
14. ure s podporo ministr-
stva, Občine Cerklje, prosto-
voljnih prispevkov staršev in 
pomočjo mladih animator-
jev, za kar si zaslužijo »jav-
no« zahvalo. Tri tedne je re-
dni program bogatilo tudi 
podjetje ZOP CR, ki je za ot-
roke izvedlo brezplačne, 
zelo zanimive delavnice Di-
gitalno spretni za življenje.
Počitniško varstvo bo za 
starše, otroke in animatorje 
na voljo tudi med jesenski-
mi počitnicami, zato že zdaj 
vabljeni. Septembra pa se 
poleg priprav na rojstni dan 
DMC-ja znova začenjajo us-
taljene aktivnosti, o katerih 
lahko več izveste na naši 

spletni strani, Facebooku in 
Instagramu: brezplačno sve-
tovanje pri terapevtu dr. Ja-
nezu Sečniku; učna pomoč, 
ustvarjalne in pogovorne de-
lavnice za otroke in mlade; 
za odrasle slovenščina za 
tujce, računalništvo, pogo-
vorne delavnice in mamice 
na porodniškem dopustu; v 
naših prostorih pa bo pote-
kal tudi cikel brezplačnih 
delavnic Skupaj do dobrega 
počutja, ki ga bosta izvajali 
dve zunanji organizaciji: 
Brst Psihologija in Drama-
log.
Nove in »stare« prostovoljce 
tudi v tem šolskem letu vabi-
mo, da podarite nekaj svoje-
ga časa, znanja, talentov in 
srca drugim. Ne glede na 
starost in izobrazbo ima 
vsak kaj, kar lahko da (seve-
da nekateri dajete že na veli-
ko področjih in v mnogih or-
ganizacijah in prav je tako). 
Tisti pa, ki imate še kaj re-
zerve časa, lahko pri nas do-
bite izkušnjo, da prosto-
voljstvo osrečuje, nas dela 
drugačne in po nas spremi-
nja svet na bolje. Ob začetku 
šolskega leta še posebej va-
bimo med prostovoljce tiste, 
ki želijo nuditi učno pomoč, 
sodelovati na počitniškem 
varstvu med šolskimi počit-
nicami, na ustvarjalnih de-
lavnicah, kot dežurna oseba 
DMC-ja ... Otroke lahko učiš 
kvačkati, plesti, igrati na ki-
taro ali peti, starejše lahko 
učiš angleščino, španščino, 
nemščino, tujce slovenščino 
… Iz DMC-ja želimo sončno 
in barv polno jesen, v kateri 
boste zgradili veliko prijet-
nih, zanesljivih brvi in mo-
stov drug do drugega. Spla-
ča se.

Počitniški program je dnevno obiskovalo okoli 50 otrok.  
/ Foto: Arhiv Dmc

Irena Zajec

V oktobru bo Družinski in mladinski center Cerklje praznoval dvajsetletnico svojega delovanja.

Dve desetletji zgodb
To je recept za bolj zdravo skupnost.

Ustvarjalnost in 
povezanost

Kakovostno  
in ugodno  

poskrbimo za  
pranje in likanje  

sobnega in  
gostinskega  

perila.

 Sprejemamo  
oblačila  

za kemično 
čiščenje.
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Nudimo  
izredno ugodno  

pranje odej,  
posteljnih  

nadvložkov in 
 vzglavnikov.

Ul. 4 oktobra 4, 4207 Cerklje na Gorenjskem

041 358 772

Cerklje – V juniju je v Mari-
jinem vrtcu in okolici pote-
kala prostovoljska akcija v 
okviru družbeno odgovorne-
ga projekta Better Future 

(Boljša prihodnost, Navdi-
hujoča kultura) podjetja Go-
odyear. »Gre za mednarodni 
projekt, ki ljudi spodbuja, da 
v domačem okolju izvedejo 
bodisi gradbena ali obnovit-
vena oziroma sanacijska 

dela za društva ali organiza-
cije, kot so na primer planin-
ska društva ali mladinski 
centri. Pred dvema letoma je 
potekala prostovoljska akcija 
v Družinskem in mladin-
skem centru v Cerkljah, tok-
rat pa v Marijinem vrtcu,« je 
pojasnil Andrej Pavlin, ki je 
akcijo organiziral skupaj z 
nekdanjim sodelavcem v 
podjetju Goodyear Slovenija 
Domnom Vrtnikom.
Vseh udeležencev je bilo tri-
najst, od mladih do starej-
ših, tudi upokojeni sodelavci 
podjetja. »Zbrusili in pre-
barvali smo ograjo na sto-
pnicah nad vrtcem ter igrala 
na travniku za dvorano Jože-
fa Kvasa. Tudi drsna vrata za 
dostop na dvorišče so pre-
barvana ter kovinska kon-
strukcija pri ograji na sto-
pnicah in plohi na steni 
zgradbe vrtca in društva. Po-

leg tega smo opravili nekaj 
sanacijskih del, kot so me-
njava fleksibilne cevi za do-
vod vode v kuhinji, popravilo 
zaklepa na lesenih vratih pri 
stopnicah pri garaži dvorane 
ter sanacija poškodovane le-
sene plošče, ki je bila slabo 
pritrjena. Zadaj, kjer so igra-
la, je del ekipe uredil še oko-
lico. V načrtu pa je še menja-
va dotrajane lesene ograje 
na vzhodni strani pri vrtcu 
(poleg drsnih vrat); to bo v 
kratkem zamenjalo podjetje 
Vargro iz Poženika,« je po-
jasnil Andrej Pavlin in do-
dal, da se zahvaljujejo ose-
bju vrtca z ravnateljico Slavi 
Snedec za topel sprejem in 
malico. Delovno akcijo so 
zaokrožili z ogledom 
Borštnikove domačije, kar je 
po besedah sogovornika še 
stopnjevalo dobro vzdušje v 
ekipi.

Prostovoljska akcija
Ana Jagodic Dolžan

Udeleženci prostovoljske akcije / Foto: osebni arhiv
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Cerklje – Kako spoznati pot 
pismenosti od Brižinskih 
spomenikov, Trubarja, Dal-
matina, Bohoriča … do da-
nes s strokovnim delom dr. 
Kozma Ahačiča? Prideš na 
prireditev Kluba Liberius in 

se to zgodi v uri in pol. V 
slogi je moč. Pri nas v klubu 
odkrivamo, beremo, recitira-
mo, raziskujemo, si izme-
njujemo znanja in védenja, 

vključujemo izkušnje in so-
delovanje, igre in dobro vo-
ljo. Vsak nekaj prinese: star 
svinčnik, nalivno pero, pe-
resnik, črnilnik, tintni svinč-
nik, barvico, ki na eni strani 
piše rdeče, na drugi modro, 
stare učbenike, molitvenike, 
slovarje, pravopis (ne pozabi-

mo, da se ta spreminja, saj je 
jezik živ), stare knjige, foto-
grafije … Priložnostno 
razstavo so si z zanimanjem 
ogledale Olga, Ivanka in Mi-

lena, ki je predstavila svoj 
prvi učbenik, iz katerega 
nam je prebrala nekaj pesmi. 
Naša Silva nam je misli o 
knjigi napisala v kaligrafiji.
Obudimo izkušnje o šoli od 
nas samih do starejših, tudi 
od varovancev Doma Taber, 
sploh kako je bilo v času voj-
ne z nemškim učiteljem, kar 
nam tudi predstavi naša čla-
nica Minka. Zavežemo se, 
da bomo poslali čim več spo-
ročil razglednic v projektu 
Beremo skupaj s priporoči-
lom, da beremo vsaj 10 mi-
nut na dan, ter dodamo še 
priporočila z naslovi dobrih 
knjig. Tudi naša Martina je 
nalogo opravila med prvimi 
in poslala vseh deset navdi-
hujočih razglednic z ilustra-
cijami Alenke Gošnik Go-
dec.
Na koncu se pomerimo še v 
igri išči besede. Saj jo pozna-
te: ime, priimek, rastlina, ži-
val, predmet, mesto, država, 
voda in poklic. Izžrebamo 
črko, na primer A, in skuša-
mo napisati čim več besed. 
Dobra volja in smeh ter še 
skupinska fotografija.

Imejmo radi ta naš sloven-
ski jezik, ne uporabljajmo 
tujk, pišimo in spodbujajmo 
pisanje SMS sporočil tako, 
da jih lahko vsi razumemo. 
Predvsem pa berimo, k če-
mur nas nagovarja in spod-
buja Klub Liberius z našo 
predsednico Danielo Moč-
nik!
Veselimo se novih članic 
Marinke in Klavdije. Pridru-
žite se nam.

Klub Liberius je ob letošnjem mednarodnem dnevu pismenosti povabil k besedi, posvečeni 
slovenskemu jeziku, knjigi in narodovi identiteti.

Slovenski jezik in knjiga

Lilijana Skubic

Cerklje – Mož načel Ivan 
Hribar (1851–1941), po rodu 
Trzinec, po delu ljubljanski 
župan, diplomat, strasten 
politični delavec in gospo-
darstvenik, nestor sloven-
skega bančništva, a po srcu 
Cerkljan, ki je pogorišče 
Ukeževe hiše po načrtih če-
škega arhitekta Jana Vladi-
mirja Hraskyja prenovil v 
Hribarjevino, ki je po stole-
tju in pol še vedno vredna 
ogleda. Ta počitniška vila je 
bila namenjena občasnemu 
bivanju velikega domoljuba, 
ki je pokazal svoj odnos do 
oblikovanja gorenjskega va-
škega prostora. Na posesti, 
ki jo je Hribar deloma zame-
jil z visokim zidom, je bil 
nekdaj mlin na veter in sa-
dovnjak z več kot tisoč sad-
nimi drevesi. Sadike jablan 
je kupoval po vsej Evropi in 
sadjarstvo je bilo zares nje-
govo veliko veselje. Na kera-
mičnih ploščicah je z ime-
nom sorte skrbno označil 
vsa svoja drevesa. Morda še 
kakšno odkrijemo.
Zahvaljujemo se Ljudski 
univerzi Kranj za zaupanje v 
projekt in podporo ekskurzi-
ji iz Cerkelj v Ljubljano in 
vse do Babnega Polja, res z 

razlogom, kar razberemo iz 
zapisa Karla Rustja: »V ra-
zvoju vsake regije imajo pro-
metnice zelo veliko vlogo. 
Ko je po železniški progi iz 
Ljubljane do Rakeka v Trst 
stekel promet, je Notranjska 
postala prometni slepi krak 
in začela zaostajati v razvoju 
(Cerknica, Stari trg in Lož). 
Veliki gozdni kompleksi ok-
rog Cerkniškega jezera so 
kljub bližini morja ostajali 
neizkoriščeni zaradi slabih 
prometnih povezav. Rešitev 
so iskali v gradnji železniške 
proge v smeri Rakek–Babno 
Polje in povezavi Loške doli-
ne z južno železnico.« Pro-
jekt za progo Rakek–Cerkni-

ca–Lož je deželni zbor 
Kranjske obravnaval že 2. 
maja 1893. Glavni pobudnik 
je bil poslanec Ivan Hribar. 
Proga bi bila dolga 22 kilo-
metrov. Kljub mnogim pri-
zadevanjem projekt ni bil 
uresničen, saj ni bilo podpo-
re politikov, ker bi izgubili 
volivce med prevozniki. – Na 
tem mestu se zahvaljujemo 
za varno vožnjo voznici 
Adriani prevoznika Meteor 
in vsem članom, ki so vestno 
obiskovali ure branja, razi-
skovanja, pogovorov in bili 
za sodelovanje nagrajeni z 
omenjeno ekskurzijo.
Hribar je močno pripomo-
gel h gospodarskemu in kul-

turnemu razcvetu tudi naših 
Cerkelj. Kraju pod Krvavcem 
je odkrito izkazoval svojo 
naklonjenost in se tu vsesko-
zi zelo dobro počutil, s svojo 
široko miselnostjo, številni-
mi vplivnimi prijatelji in 
tudi z denarjem pa je takra-
tne Cerklje povezal s sve-
tom. Njegov rojstni dan 
sovpada s praznikom naše 
občine, zato Hribarja kot 
trajnostnega vizionarja in 
tudi njegovo zaslugo za raz-
cvet velikega slovenskega 
igralca Ignacija Borštnika to-
liko bolj poudarjamo in ga 
predstavljamo v tem 
prazničnem času v na novo 
odprti Hribarjevi kavarni.

Študijski krožek Ivan Hribar – trajnostni vizionar je posvečen Slovencu, ki je s svojim življenjem, 
delom in zavedanjem za vedno zaznamoval slovenski narod, njegovo kulturo in dediščino.

Trajnostni vizionar

Daniela Močnik, 
mentorica študijskega 
krožka

Strokovna ekskurzija je vodila na Babno polje. / Foto: arhiv krožka
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(S strokovne ekskurzije  
v Babno Polje)
Babno Polje je dolina, od šti-
rih strani obdana z gozdovi, 
kamor ti seže oko, in s hribi v 
zelenju. Ob robu na levi in 
desni stoje domačije, nekaj čez 
sto jih je, in v njih je enkrat 
toliko ljudi, po sredini doline 
od Rakeka do Cerknice na 
vsaki strani 33 km. Kraj je na 
višini 760 m in je znan po 
najnižji izmerjeni temperatu-
ri v Sloveniji (–34,5 ⁰C). Ču-
vata ga dva hriba, Slivnica na 
severozahodu in Snežnik na 
jugovzhodu.
To je Babno Polje. Ni, samo je, 
je tudi nič – da lahko razume-
mo, je. In tu je Zavod Rihtarje-
ve domačije (2011). Upravlja 
ga ženska, domačinka, deklič 
iskrivega duha. Ja, Alenka Ve-
ber je srce in duša, je ustanovi-
teljica in vodnica. Ženska izje-
mne širine, z znanjem zgodo-
vine, etnologije, fotografije, 
družbe. Je tudi mentorica štu-
dijskih krožkov in predavatelji-
ca. Ima izjemen dar govora: 
prikaže, utemelji, razloži. Be-
seda ji teče, kot da se poigrava s 
svetopisemskimi nauki. Z vese-
ljem in zadovoljstvom jo je pos-
lušati. S svojo zakladnico zna-
nja stopa po shojeni in uhojeni 
poti z veliko volje in upornosti. 
Odstira zgodovino kraja vse od 
leta 1300, turške vpade, borno 
oz. živo življenje vse do dana-

šnjih dni, ko so zaprli še šolo, 
trgovino – ostali sta le elektrika 
in voda.
Ne, naključij ni – ko se srečata 
čas in prostor, se nekaj zgodi. 
Zbolela je njena mama in ta 
notranji klic je Alenka razu-
mela ter se po 30 letih dela v 
Ljubljani odločila vrniti do-
mov. Prevzame skrb za ma-
mino nego in popolno oskrbo, 
za počutje in spremljanje dan 
za dnem, za motivacijo in za-
dovoljstvo, za delovno terapijo 
(ročna dela) itd.
Alenka je z bratovo pomočjo 
ohranila in obnovila skedenj, 
hlev, pa še kaj, za primeren in 
sodoben prostor, namenjen 
njenemu razstavnemu delu in 
obiskovalcem. Zbira stare 
predmete (mlinčke za kavo, 
prtičke …), piše članke, knjige. 
Njene vsebine so povedi, utrin-
ki, razmišljanja, sledi nekda-
njih časov. Ne brez namena, 
so dediščina, resničnost prete-
klosti, podobe sedanjega časa 
in odstrte prihodnosti. Ni tu-
rizma, so posamezniki in sku-
pine, a to je ne moti. Je polna 
idej, zamisli in optimizma. 
Če ni obiskovalcev pri njej, gre 
sama po obiskih z velikim ve-
seljem, kamor je povabljena.
V Babnem Polju ni kmetova-
nja. Zemlja je travnik, poljščin 
je malo, pridelki ne uspevajo 
zaradi podnebnih pogojev, le 
travniki dozorijo in cvetijo, 
takrat jih pokosijo in sušijo v 
ostrnicah. Iznajdljivost in 
umetnost botrujeta Babnemu 
Polju.

Marina Vidali

Alenka – 
domačija 
Rihtarjeva kliče

Na dogodku ob mednarodnem dnevu pismenosti 
/ Foto: arhiv Kluba Liberius

Misli o knjigi v kaligrafiji 
/ Foto: arhiv Kluba Liberius

e-mail: kamnosestvo.ster@t-2.si

e-mail: kamnosestvo.ster@t-2.si

e-mail: kamnosestvo.ster@t-2.si

TESARSTVO  •  KROVSTVO  •  KLEPARSTVO
OPAŽI  •  MONTAŽA STREŠNIH OKEN

ROOF d.o.o.
GSM: 041 647 511
roof.m@siol.net

Rozman Rajko, Dvorje 82a, 4207 Cerklje  •  T: 04 25 26 781
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Cerklje – Po pomladnem 
koncertu napitnic Vino je 
božji dar, ki smo ga ob trgat-
vi ponovili še v deželi vina 
na Mali Hubajnici nad sliko-
vito Šentjernejsko dolino, 
smo se davorinci v jesenske 
mesece podali z novimi na-
črti in svežim zanosom. 
Naše vrste so se okrepile z 
mladimi pevci, kar je drago-
cen obet za prihodnost. S 
pestrim programom doka-
zujemo, da moški zbor lah-
ko ostane privlačen različ-
nim generacijam – tradicija 
fantovskega petja pod Krvav-
cem se bo nadaljevala.
Raznolikost programa in ka-
kovost izvedbe si pri nas po-
dajata roko. Redno preverja-
mo svoj nivo, tudi letos 
bomo nastopili na regijskem 
tekmovanju pevskih zborov 
v Škofji Loki, obenem pa že 
pogledujemo proti Naši pe-
smi 2026 v Mariboru.
Naše letošnje pevsko leto za-
znamuje projekt Mostovi do-
lin. Mostove med kraji in pre-
bivalci Terskih dolin v 
Benečiji ter gorenjske ravnice 
pod Krvavcem gradimo sku-
paj z Barskim oktetom iz Be-
nečije. Beneški Slovenci ne-

gujejo bogato, čeprav še 
vedno zelo ogroženo kultur-
no dediščino. Naše spomla-
dansko gostovanje v njiho-
vem Bardu (Luseveri) je bilo 
polno topline in pesem je tam 
odmevala kot most med jezi-
ki, dolinami in ljudmi. Verja-
memo, da bo enako tudi pri 
nas, saj pesem povezuje (pie-
ti to nas darži ukop – il cjant 
al unìs – il canto unisce).
V soboto, 8. novembra, nam 
bodo ob 16.30 v Petrovčevi 

hiši življenje tamkajšnjih 
zamejskih Slovencev izpod 
pogorja Mužcev predstavili 
Igor Černo, organizacijski 
vodja Barskega okteta, David 
Tomazetič, dirigent in kore-
petitor zbora, in David Klo-
dič, umetniški vodja okteta, 
vsi zavedni družbeni delavci 
in kulturni ustvarjalci v Ter-
skih dolinah in celotni Be-
nečiji. V nadaljevanju veče-
ra, ob 19. uri, pa bomo 
davorinci skupaj z Barskim 

oktetom sooblikovali kon-
cert Mostovi dolin v Kultur-
nem hramu Ignacija 
Borštnika. Ker bo to ravno 
predvečer 190-letnice rojstva 
Davorina Jenka, bomo kon-
cert začeli s pesmimi našega 
velikega skladatelja in roja-
ka, nato pa oder predali 
gostom iz Benečije. Lepo va-
bljeni, da prisluhnete njiho-
vemu mehkemu, spevnemu 
narečju, ki diši po beneških 
gričih.

Miran Sirc

Davorinci so svojo pesem ponesli tudi med dolenjske gorice / Foto: Mana Križnar, arhiv zbora

Adergas – Na stopnišču 
pred župnijsko cerkvijo 
Marijinega Oznanjenja v 
Adergasu je bil v juniju 
odličen koncert pevke Pe-
tre Maček Zarnik s prijate-
lji v organizaciji KUD Pod 
lipo Adergas. Petra je prve 
pevske korake naredila v 
domačem Adergasu, kjer jo 
je k sodelovanju povabil pe-
vovodja Dane Selan. Pela je 
pri svetih mašah, na prosla-
vah in raznih srečanjih. 
Zdaj skupaj z otrokoma 

nastopa na prireditvi Dru-
žina poje in na proslavah v 
Šenčurju, kjer si je ustvari-
la dom. Tudi na koncertu 
sta se ji pridružila sin Lo-
vro in hčerka Anika, zapeli 
in zaigrali pa so še pevec 
Lenart Sušnik, ansambel 
Štefanci in člani Pihalnega 
orkestra Šenčur. Kot je po-
vedala Petra, rada sodeluje 
s pevci in skupinami, a s 
tako veliko skupino, kot je 
orkester, še ni nastopala. 
Obiskovalci so izvedbo pro-
grama nagradili z bučnim 
aplavzom.

Janez Kuhar

Glasbeni večer v 
parku

Komorni moški pevski zbor Davorina Jenka Cerklje nadaljuje ustvarjalno pot z mladimi močmi, 
raznolikim programom in povezovanjem – tokrat v projektu Mostovi dolin.

Gradimo mostove dolin

Miri Gerkman veliko pomeni domača beseda. Ta je v uprizoritvah Dramske skupine Pod Stražo po njeni zaslugi dobila cerkljanski zven.

Mira Gerkman iz Poženika je 
že od vsega začetka vpeta v 
razvejano delovanje Dramske 
skupine Pod Stražo, ki letos 
praznuje 20 let ustvarjalne 
poti. Za njihove uprizoritve – 
na ogled so bile tudi izven do-
mače občine – je običajno 
priredila izbrana besedila, in 
sicer tako, da jih je »preve-
dla« v cerkljansko govorico. 
»Za prvo dramsko delo smo 
si izbrali Linhartovo Župano-
vo Micko. Čudovito original-
no besedilo je dandanes težko 
razumljivo, saj so mnoge be-
sede iz Linhartovega časa že 
davno izginile iz našega po-
govornega in knjižnega jezi-
ka. Zato sem se lotila 'prevo-
da', če se tako izrazim, v meni 
tako ljubi, domači, cerkljan-
ski dialekt. Celotno besedilo 
sem preoblikovala. Šlo je po-
časi od besede do besede, od 
stavka do stavka. Spominjam 

se, da je bilo za posamezne 
izraze težko najti ustrezno za-
menjavo. Vsekakor pa sem 
stremela, da ne bi zgrešila 
smisla. Podobno sem se lotila 
tudi večine ostalih dramskih 
del, ki smo jih postavili na 
odrske deske. Kot zanimivost 
pa naj omenim, da je šel pred-
vsem mlajšim igralcem dia-
lekt težko v ušesa in še težje z 
jezika. Težave z razumeva-
njem so imeli tudi mlajši gle-
dalci.«
Cerkljanski govor po njenem 
mnenju izredno izrazito iz-
pušča samoglasnike, med po-
samezne soglasnike pa se vri-
ne polglasnik. »Fižol je pri 
nas fržәk, krompirju rečemo 
krәmper, motika je mәtika, 
teličku rečemo tәličәk  ... 
Črko l izgovarjamo z v ali u; 
lonec je tako vonc, lestvi re-
čemo vojtra, namesto 'sem 
šla' rečemo sәm šva. V našem 
govoru je veliko izpeljank iz 
nemškega jezika, na primer 

šefla (zajemalka), verštat (de-
lavnica), bertah (predpasnik). 
Za marsikoga bi bila najbrž 
uganka, kaj mora narediti, če 
bi slišal: 'Na šporgәt kәstrolo 
krәmperja za kure postav.' 
Povedano pomeni: na štedil-
nik postavi kozico krompirja 
za kokoši. Pokrovki rečemo 
rena, v okolici Kranja pa z 
isto besedo poimenujejo staro 
odpadno železo, našim gav-
tram (naramnicam) pa pravijo 
gavštre. Opažam pa pravza-
prav, da danes pristni dialekt 
govorijo zgolj redki starejši 
vaščani.«
Miri Gerkman sta jezik in 
kultura pri srcu od mladih let. 
»Ljubezen do slovenskega je-
zika sta mi najprej vlila star-
ša. Doma smo z očetom in 
staro mamo pogosto prepeva-
li stare pesmi. »Merkәjte, dә 
nov švә use u pozabo! (Pazi-
te, da ne bo šlo vse v poza-
bo!)« sta vzbujala skrb. In v 
meni se je prebujal čut, da to 

ohranim in predam dalje svo-
jim otrokom, vnukom, okoli-
ci. Dobro se spominjam tudi 
učiteljice v prvem razredu 
osnovne šole. Poseben pouda-
rek je namenjala jeziku: pisa-
vi, obliki, izgovarjavi, pa ne 
zgolj pri slovenščini, temveč 
pri vseh predmetih. Zvezek je 
ogledalo moje ljubezni do 
maternega jezika, so poudar-
jali učitelji in profesorji v 
času nadaljnjega izobraževa-
nja.« Kot nam je še zaupala, 
je zaskrbljena nad današnjim 
odnosom do maternega jezi-
ka, nad pomanjkanjem vre-
dnot, poplavo tujih besed, iz-
razov, slengovskih besed. »A 
verjamem in želim, da bodo 
današnje in prihodnje genera-
cije ohranile slovenski jezik 
in ga s takim zanosom, kot 
naši predniki, negovale, čuva-
le, skrbno ohranjale ter z 
ustnim izročilom in bogato 
pisano besedo predajale iz 
roda v rod,« je dodala.

Ljubezen do slovenskega jezika

Ana Jagodic Dolžan

Mira Gerkman sodeluje tudi na različnih prireditvah. 
Fotografija je nastala na slovenosti v počastitev občinskega 
praznika leta 2023. / Foto: Nik Bertoncelj

Petra Maček Zarnik s hčerjo in sinom / Foto: Janez Ribnikar



Kultura

12 Cerklje pod Krvavcem, petek, 26. septembra 2025

Zgornji Brnik – Ivan Kropiv-
nik se je rodil leta 1945 kot 
drugi izmed šestih otrok v 
družini Angele in Jakoba 
Kropivnika na Pšati pri 
Cerkljah. Že s petnajstimi 
leti se je začel s kolesom vo-
ziti na delo v Kranj. Najdalj-
ši staž je »oddelal« v tovarni 
IBI, kjer je bil zaposlen 33 
let, štiri leta pa je bil delo-
vodja na gradbišču podjetja 

Tavčar Trade. Po poroki leta 
1968 se je preselil na Zgor-
nji Brnik, kjer z družino in 
svojimi štirimi vnuki ter 
sedmimi pravnuki živi še 
danes. Dan pred praznova-
njem 80. rojstnega dneva so 
mu domači skupaj s prijate-
lji postavili tablo s sliko. Ob 
jubileju je prejel tudi veliko 
čestitk. Z domačimi in prija-
telji je praznoval v Gostilni 
pri Cilki na Zgornjem Brni-
ku.

Vodstvene in povezovalne 
sposobnosti so ga zaposlova-
le že v mladosti in vse do 
upokojitve. Že več kot polo-
vico življenja je gasilec PGD 
Zgornji Brnik in od leta 
1970 član Društva za razi-
skovanje jam Kranj. Bil je 
tudi predsednik domače kra-
jevne skupnosti pa vodja 
gradbenega odbora za telefo-
nijo na območju cerkljanske 
občine, načelnik narodne 
zaščite in dolgoletni krvoda-
jalec, dejaven je v Društvu 
upokojencev Cerklje. Je tudi 
prostovoljec v Domu starej-
ših Taber v Šmartnem od 
ustanovitve doma pred dese-
timi leti. Leta 2021 je na 
Brdu pri Kranju skupaj z 
Darinko Kralj prejel prizna-
nje naj prostovoljec leta.
Poznajo ga kot moža s spret-
nimi rokami. Ustvarja z gli-
no, rezbari, slika na steklo, v 
les vžiga portrete, iz leskovih 
šib in viter plete košare za 
razne priložnosti, izdeluje 
avtorske voščilnice, poslika-
va panjske končnice, piše 
pesmi in otroške pravljice. 
Konec avgusta je v samoza-
ložbi izdal knjigo Srčnice, v 
kateri je 78 pesmi, petnajst 
voščilnic in štiri pravljice. 
Pravi, da ga je k izdaji pesmi 
spodbudil Jožef Pavlič ter 
poskrbel, da je knjiga izšla.
Ustvarja tudi ročna dela pri 
Društvu upokojencev 
Cerklje. Skupina deklet in 
žena Rožce se enkrat te-
densko, ob ponedeljkih, ses-

taja prav pri njem in ženi 
Dragici. Na vsaki dve leti ko-
nec aprila pripravijo razsta-
vo ročnih del v dvorani gasil-
skega doma na Zgornjem 
Brniku. V društvu upokojen-
cev je tudi član likovne sek-
cije. Slika največ naravo, 
portrete, všeč pa so mu tudi 
motivi Groharja, Šubica in 
Gasparija. Zelo ponosen je 
na portret mame.
Izdeluje glinaste jaslice raz-
ličnih velikosti, nastopal je 
kot Krvavški planšar, pri 
Kulturnem društvu Folklora 

Cerklje nastopa s Cerkljan-
skimi gavnarji, pri katerih 
igra na stara ročno izdelana 
glasbila, od leta 2003 pa us-
pešno nastopa tudi s skeči. 
Naštudiranih ima 16 skečev. 
Z njim igrajo še Francka 
Rozman, Anica Rehberger, 
Majda Krničar in Matija Ko-
ritnik.
Skrbi tudi za svoje zdravje. 
Že 16. leto vodi jutranjo te-
lovadbo 1000 gibov na 
prostem, poleg tega je skrb-
nik Nacetove trte  v 
Cerkljah, potomke modre 

kavčine z mariborskega 
Lenta, ki so jo v Cerkljah 
slovesno posadili leta 2018 
ob 160. obletnici rojstva 
Ignacija Borštnika.
Ponosen je zlasti na dva iz-
ziva: pred časom je iz ene 
same veje izrezljal dva me-
tra dolgo verigo s srcem, 
križem in sidrom, nazad-
nje pa je, prav tako iz ene-
ga kosa lesa, izdelal skulp-
turo z obrazi štirih morskih 
deklic. Ob vsem tem pa si 
Ivan Kropivnik najbolj želi 
zdravja.

Janez Kuhar

Ivan Kropivnik med drugim plete košare za razne priložnosti. / Foto: Janez Kuhar

Spodnji Brnik – Prvi javni 
nastop so imeli Trgovci na 
silvestrovo leta 1962 v Zalo-
gu pri Cerkljah, se spominja 
njihov vodja Vinko Janežič. 
Trio so sestavljali Franci 
Prosenc (harmonika), Vinko 
Janežič (kitara) in Franci 
Strupi (kontrabas). Vsi trije 
so bili izučeni trgovski po-
močniki v trgovskem podje-
tju Krvavec Cerklje, zato so 
si nadeli ime Trgovci. Z leti 
so postali ena najbolj pri-
ljubljenih gorenjskih glasbe-
nih skupin. Vrhunec prilju-
bljenosti so doživeli v 70-ih 
in 80-ih letih, v času mladin-
skih plesov. V Zalogu pri 
Cerkljah so jih kot prvi na 
Gorenjskem začeli prirejati 
leta 1963 in so bili vse do 
leta 1976 zelo dobro obiska-
ni. Na njihovih plesih so se 
dekleta in fantje spoznavali 
in več kot sto se jih je tudi 
poročilo. »In ti zakoni zelo 
dobro držijo,« pravi Vinko 

Janežič. Več let so igrali tudi 
na Primskovem v Kranju in 
v tujini. Leta 1987 so ustano-
vili ansambel Lipa. V nekaj 
letih so posneli dvajset no-
vih avtorskih skladb, uspeš-
ni so bili tudi na festivalih.

Trgovci so igrali in peli 
šestdeset let – vse do leta 
2022, ko so prenehali javno 
nastopati, vendar ansambel 
v spremenjeni zasedbi še 
obstaja. Ena največjih uspe-
šnic Trgovcev je skladba 

Cerkljanska fara, ki so jo po-
sneli leta 2003, njena poseb-
nost pa je, da so jo pomagali 
zapeti župnik Pavle Juhant, 
župan Občine Cerklje Franc 
Čebulj ter kvartet JJ.
Vinko je bil zaposlen v trgo-
vskem podjetju Krvavec, ki 
se je kasneje priključilo trgo-
vskemu podjetju Živila, kjer 

je delal vse do upokojitve 
leta 2003. V Glasbeni šoli v 
Kranju se je učil igranja tro-
bente, znanje pa nadgradil 
pri Avsenikovem Francu Ko-
širju.
Vinko dobro skrbi za svoje 
zdravje. Od leta 2003 dalje 
hodi na Šenturško goro in 
do danes je opravil 5600 
obiskov. Poleg tega zelo rad 
kolesari, balina, keglja in 
igra namizni tenis.

Janez Kuhar

Vinko Janežič s Spodnjega Brnika, ustanovitelj in vodja drugega najstarejšega ansambla v Sloveniji – 
ansambla Trgovci, je v začetku julija praznoval osemdeseti rojstni dan.

Praznoval vodja Trgovcev

Ivan Kropivnik z Zgornjega Brnika, vsestranski ljudski umetnik, je julija dopolnil osemdeset let.

Človek s številnimi talenti

Jubilant Vinko Janežič / Foto: Janez Kuhar

i

Naše prednosti:
  hitra odzivnost
   kakovostno kurilno olje  

v skladu  
z evropskimi  
standardi

  zelo ugodna cena

Razvažamo po celi Gorenjski 
in Ljubljani.

Letos poleti je v samozaložbi izdal knjigo Srčnice.  
/ Foto: Janez Kuhar

Ena največjih uspešnic 
Trgovcev je skladba 
Cerkljanska fara.
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Lahovče – »Stoletnica je ve-
ličasten dokaz predanosti, 
poguma in solidarnosti 
vseh, ki so skozi desetletja 
nosili častno misijo: varovati 
življenja, premoženje in 
naravo svoje domače vasi,« 
so se v Prostovoljnem gasil-
skem društvu Lahovče ozrli 
h generacijam, ki so pisale 
zgodovino društva od leta 
1925 dalje. Ob jubileju so jo 
predstavili v biltenu; pomen 
vrednot, na katerih temelji 
gasilstvo, in dediščino pred-
nikov pa so poudarili tudi z 
dvema dogodkoma.
Ob godu zavetnika gasilcev in 
podružnične cerkve v Lahov-
čah so se po slovesni Florja-
novi maši v sprevodu z God-
bo Cerklje, narodnimi 

nošami in zgodovinsko mo-
torno brizgalno iz leta 1926 
sprehodili do gasilskega 
doma, kjer so izobesili slo-
vensko zastavo. S podporo 
domačina Mihe Janharja in 
podjetja Kovinc je zaplapolala 
na 12-metrskem drogu. »Slo-
venska trobojnica nas pove-
zuje z našimi koreninami, 
zgodovino in vrednotami. Po-
meni enotnost, zvestobo do-
movini in trdnost skupnosti. 
Tako kot gasilska služba ni 
zgolj poklic ali prostovoljna 
dejavnost, ampak je način 
življenja, tako tudi razvitje za-
stave ni le svečanost, ampak 
povezovanje – med pre-
teklostjo in prihodnostjo, 
med generacijami ljudi,« je 
povedal predsednik društva 
Janez Polajnar. Ob tej prilož-
nosti so podelili tudi prizna-

nja predanim članom in dru-
ženje zaokrožili s pogostitvijo.
Na osrednji slovesnosti, ki so 
jo skupaj z veselico pripravili 
v začetku junija, so pogled 
usmerili v prihodnost. V 
družbi gostov, predstavnikov 
cerkljanske in gorenjske ga-
silske zveze ter drugih gasil-
skih društev, so pripravili pa-
rado in s pomočjo donatorjev 
razvili nov mladinski prapor. 
Pridobitev po besedah pred-
sednika predstavlja priznanje 
za dosedanjo zavzetost mla-
dih in spodbudo, da bo gasil-
stvo živelo še naprej. Kot je 
pojasnil mentor mladine in 
pobudnik prapora Domen 
Vrtnik, ob stoletnici društvo 
kreira novo obdobje, osredo-
točeno na solidarnost, sode-
lovanje in medgeneracijsko 
povezovanje.

Ana Jagodic Dolžan

V juniju so razvili mladinski prapor. / Foto: Ana Jagodic Dolžan

Prostovoljno gasilsko društvo Lahovče je ob stoletnici delovanja razvilo slovensko zastavo  
in mladinski prapor.

Pogled v prihodnost

AVTOKADIVEC Šenčur, 
info@avtokadivec.si, 04/279-00-00

AVTOKADIVEC Šenčur, 
info@avtokadivec.si, 04/279-00-00

AVTOKADIVEC Šenčur, 
info@avtokadivec.si, 04/279-00-00
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ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA  
ZA IZDELAVO SEKANCEV

Naročnik oglasa je MARTIN GRILC S.P.

www.petroplus.si 
info@petroplus.si

080 23 88
Prodaja in dostava!

Privarčuj  
z izbiro  

najboljšega 
ponudnika!

 EKSTRA LAHKO KURILNO OLJE
 PLINSKO OLJE

Slovesni dvig zastave / Foto: Ana Jagodic Dolžan
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Dvorje – Avto moto društvo 
Cerklje (AMD), ki letos pra-
znuje 72-letnico delovanja, 
je na praznik dela s podporo 
Občine Cerklje organiziralo 
tradicionalno, letos jubilejno 
70. paradno vožnjo. Kot je 
povedal predsednik športne 
komisije pri AMD Cerklje 
Jože Glavan, je karavana obi-
skala sedemnajst vasi pod 
Krvavcem. Krenila je izpred 
gostilne Bavant v Dvorjah, 
mimo Gradu Strmol, skozi 
vasi Češnjevek, Adergas, 
Trata, Velesovo, Praprotna 
Polica in nazaj skozi Dvorje 
in Grad do Pšate, skozi Po-
ženik, Šmartno, Glinje do 

Zaloga in Lahovč, nato pa 
mimo Vopovelj, skozi Spo-
dnji in Zgornji Brnik ter 
skozi Cerklje do nogometne-
ga centra v Velesovem oziro-
ma lokala Kantina, kjer je 
bilo tradicionalno zaključno 
srečanje.
Številni gledalci ob cesti, 
kjer je potekala vožnja, so vi-
deli najnovejša osebna vozi-
la najrazličnejših znamk in 
tudi številna stara, a lepo oh-
ranjena vozila. Po besedah 
predsednika AMD Cerklje 
Zdravka Novaka je sodelova-
lo rekordnih 216 osebnih vo-
zil, šest gasilskih vozil, 
enajst mopedistov Moped 
toura Zalog pod Krvavcem 
in rekordnih 192 predvsem 

športnih motornih koles, ne-
kaj tudi iz sosednjih občin 
Šenčur, Komenda, Mengeš 
in Kamnik. Veliko vozil je 
bilo lepo ohranjenih in sta-
rih več kot 60 let.
Med udeleženci letošnje po-
vorke so bili najstarejši trije 
mopedi Moped toura iz Za-
loga pri Cerkljah z letnico iz-
delave 1957. Lepo obnovlje-
na motorja Tomos colibri 
02, letnika 1963 in 1964, pa 
sta imela v paradi vozil Flor-
jan in Andraž Koželj iz La-
hovč. Atrakcija zadnjih let so 
starodobniki. Najstarejši 
osebni avtomobil Fiat 600D, 
letnik 1965, je na paradni 
vožnji vozil Simon Rode iz 
Češnjevka.

Članom AMD Cerklje so bili 
pri organizaciji paradne vo-
žnje v pomoč tudi gasilci iz 
prostovoljnih gasilskih dru-
štev Velesovo, Zalog, Spo-
dnji Brnik - Vopovlje, Lahov-
če in Zgornji Brnik. Poleg 
njih so za varnost skrbeli po-
samezniki, člani AMD 
Cerklje, med njimi Franc 
Dolinar, ki bo letos dopolnil 
90 let, in 82-letni Franc Zor-
man, ki je bil na začetku ko-
lone paradne vožnje.
Tri vozila (kombije) jim je 
za paradno vožnjo odstopi-
lo podjetje Meteor iz Cer-
kelj. Z enim od kombijev 
so bili prvič na paradni vo-
žnji tudi stanovalci Doma 
starejših Taber iz Šmartne-
ga. Z njimi je bil tudi žu-
pan Franc Čebulj, ki je bil 
hkrati vodič, saj je stanoval-
cem predstavil kraje, skozi 

katere so se peljali v para-
dni vožnji.
Na prvih paradnih vožnjah 
je sodelovalo le okoli 20 mo-
toristov, ki so se prvega maja 
zbrali na dvorišču Zadruž-

nega doma v središču Cer-
kelj. Piknike po paradnih vo-
žnjah so imeli sprva na 
Štefanji Gori, pozneje pa na 
spodnji postaji žičnice na 
Krvavec.

Jubilejna paradna vožnja
Janez Kuhar

Prvič so se paradne vožnje udeležili tudi stanovalci Doma starejših Taber iz Šmartnega. 
Župan jim je med vožnjo predstavil kraje, skozi katere so se peljali. / Foto: Franc Čebulj

Člani Moped toura iz Zaloga so redni udeleženci.  
/ Foto: Janez Kuhar

DOMAČE DOBROTE:
Zamrznjene dobrote  
v naših trgovinah:
·  domači štruklji
·  pice Tonač
·  kruhitki

Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani  

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O. 
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si, http://www.kzcerklje.si
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

KC CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/29 26 750
VOKLO, Voklo 98, tel.: 04/251 91 41
MORAVČE, Vegova ulica 7, tel.: 01/834 56 84
ŠENČUR, Kranjska cesta 2, tel.: 04/251 91 40
KOMENDA, Zadružna cesta 2, tel.: 01/834 56 80
BLAGOVICA, Blagovica 10, tel.: 041/370 437
TRGOVINA ŠTOF JESENICE, tel.: 04/58 35 575

RASTLINE  
ZA JESENSKE  
NASADE:
krizanteme, resje, zunanje  
okrasne in sadne rastline

ZEMLJA  
ZA GROBOVE  
IN JESENSKE  
NASADITVE:
Zemlja za grobove 20 l
redna cena 4,99 € /  
akcija 4,49 € 
Zemlja univerzal Suliflor 70 l
redna cena 13,99 € /  
akcija 12,59 €

CVETLIČARNA:
·  šopki iz svežega cvetja 

po naročilu
· lončnice
· poročni aranžmaji
· rezano cvetje
· aranžiranje daril
· žalni program

Ciklama – 3,30 € / akcija 2,95 €

Calluna – 2,99 € / super cena!

DOSEVKI 
· mnogocvetna ljuljka
· detelja Inkarnatka
· trava za dosejevanje, …

UGODNE 
CENE

informacije  
v trgovinah

KLJUČAVNIČARSTVO
ZORMAN D.O.O.

Franc Zorman
Praprotna Polica 18

4207 Cerklje na Gorenjskem

gsm: 041 608 798
franczorman@siol.net

 Jerovšek Primož, s. p. 

Lahovče 9, 4207 Cerklje
Tel./faks: 04/25 22 000

Začetek prvomajske paradne vožnje z rekordno udeležbo / Foto: Janez Kuhar

Cerklje – Društvo starodob-
nih vozil Kamnik, ki ga vodi 
predsednik Miroslav Vrhov-
nik, je v sodelovanju s krovno 
slovensko Zvezo SVS ter 
prvič pod pokroviteljstvom 
mednarodne krovne organi-
zacije za starodobna vozila 
FIVA organiziralo Mednaro-
dno revijo starodobnikov. Pri-
reditev je potekala 17. in 18. 
maja v Kamniku in okolici. V 
Cerkljah se je v soboto 
predstavilo 60 atraktivnih sta-
rodobnih vozil, razdeljenih v 
tri skupine. V prvi skupini so 
bila vozila, izdelana med leto-
ma 1945 in 1985, v drugi sku-

pini so bila motorna kolesa 
od letnika 1903 do 1976 in v 
tretji skupini predvojni avto-
mobili, izdelani med letoma 
1889 in 1945. Med udeležen-
ci je bil tudi Aleksander Biz-
jak iz Kranja z avtobusom le-
tnik 1961. Več kot polovica 
vozil je bila iz tujine, celo iz 
Velike Britanije. Ustavili so se 
pred Osnovno šolo Davorina 
Jenka, kjer je udeležencem 
izrekel dobrodošlico župan 
Franc Čebulj. Že pred spo-
menikom Davorina Jenka jih 
je pričakala Godba Cerklje in 
jih spremljala tudi pred šolo, 
kjer so dogajanje popestrili še 
člani Kulturnega društva 
Folklora Cerklje.

Starodobniki na 
ogled tudi v Cerkljah
Janez Kuhar

Starodobniki pred osnovno šolo / Foto: Janez Kuhar
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Dvorje – Društvo upokojen-
cev Cerklje, ki uspešno deluje 
že 74. leto, je v začetku julija v 
Dvorjah pripravilo 32. tradici-
onalni piknik za svoje člane. 
Društvo šteje 825 članov, na 
pikniku pa se jih je zbralo 
dvesto šestdeset. Navzoče, 
med njimi tudi člane iz dru-
štev upokojencev Šenčur in 
Jezersko, je v uvodu pozdravi-
la predsednica Marta Hočevar 
ter se zahvalila županu Fran-
cu Čebulju in Občini Cerklje 
za vso pomoč. Zahvalo je iz-
rekla tudi vsem, ki so poma-
gali pri organizaciji piknika, 
in gostiteljem – piknik je letos 
prvič potekal na prostoru Pod 
Jenkovo lipo.
Redne dejavnosti društva so 
planinarjenje, kolesarjenje, 
pohodništvo, vandranje, ba-
linanje, tenis, telovadba pod 
Jenkovo lipo, ročna dela, te-
lovadba 1000 gibov ter likov-
na sekcija, v kateri članice in 
člani ustvarjajo prava ume-
tniška dela. »Če kdo v sebi 
čuti ustvarjalno žilico, željo 
po barvah, čopičih ali 
preprosto po sproščenem 
druženju ob ustvarjanju, ste 

prisrčno vabljeni, da se jim 
pridružite,« pravi predsedni-
ca Marta Hočevar.
V septembru so se člani 
društva udeležili tradicional-
nega srečanja upokojencev 
Gorenjske, ki je bilo letos na 
Jezerskem, odpravili se bodo 

tudi na letovanje v hotel Del-
fin v Izolo (nekaj mest je še 
prostih) ter organizirali mar-
tinovanje. Posebno mesto 
ima v društvu program Sta-
rejši za starejše, v okviru ka-
terega je uspešno zaživel 
projekt Prostofer, ki je rezul-

tat zelo dobrega sodelovanja 
z Občino Cerklje. Uspešno 
sodelovanje je na pikniku 
pohvalil tudi župan Franc 
Čebulj. Za prijetno druže-
nje, glasbo in ples je Pod 
Jenkovo lipo poskrbel Sašo 
Novak.

Janez Kuhar

Cerklje – Društvo obrtnikov 
in podjetnikov je 5. junija na 
Dvoru Jezeršek pripravilo iz-
obraževanje za podjetnike z 
naslovom Izzivi so prilož-
nost, ki ga je vodila gospa 
Nastja Mulej, naj govorka 
leta 2025.

V jesenskem delu leta pa so 
člani društva 6. septembra 
uživali na pikniku pod Jen-
kovo lipo. Program je obse-
gal pohod za otroke do če-
šnjevških ribnikov, tehtanje 
pršuta, igro binga z glavno 
nagrado – televizorjem z ve-
likim zaslonom – ter druže-
nje ob živi glasbi, kjer so iz-
menjali novice in mnenja.

Društvo obrtnikov in 
podjetnikov

Dvorje – Balinarska sekcija 
pri Društvu upokojencev 
(DU) Cerklje, ki jo zadnji 
dve leti uspešno vodi Jože 
Špenko, je v soboto, 20. sep-
tembra, praznovala 20-letni-
co balinanja v Cerkljah. Na 
balinišču Pod Jenkovo lipo 
jim je čestital tudi župan 
Franc Čebulj in jim zaželel 
tudi v prihodnje veliko uspe-
hov.
Balinarska sekcija je bila us-
tanovljena leta 2005 na po-
budo takratnega člana DU 
Cerklje Cirila Kerna. Jeseni 
leta 2005 so se vključili v 
tekmovanje sedmih občin, 
liga pa se je imenovala Seni-
orska rekreacijska liga, ki ji 
je takrat predsedoval Stane 
Žavbi iz društva Budničar 
Količevo. Cerkljansko bali-
narsko sekcijo je ob ustano-
vitvi prevzel in jo uspešno 
vodil več let Jože Romšak, 
nato so sekcijo vodili še Bo-
ris Mihajl, Milan Kolenko in 
Vinko Janežič, ki je sedaj 
postal namestnik vodje.
Cerkljanski balinarji sedaj 
tekmujejo v ligi devetih ob-
čin. Pred tremi leti so po us-
pešno osvojenem prvem 
mestu v B ligi napredovali v 
A ligo, kjer uspešno tekmu-
jejo še danes. V A ligi so 
prvo leto osvojili drugo mes-
to, drugo leto pa so si delili 
tretje mesto. Vsako leto tek-
mujejo tudi na Gorenjskem 

prvenstvu, kjer so dvakrat 
osvojili drugo mesto, in si-
cer na tekmovanju na Jese-
nicah in v Škofji Loki.
Člani Balinarske sekcije v 
Dvorjah vsako leto uspešno 
organizirajo več turnirjev, 
kjer velja omeniti turnir Se-
ver-jug, Med vasmi, 12 ur 
balinanja na balinišču pod 
Jenkovo lipo v Dvorjah ter 
Jožetov memorial, v spomin 
na vseh 14 pokojnih balinar-

jev, ki so jih zapustili v teh 
dvajsetih letih. Pokal za jubi-
lej – dvajset let tekmovanj 
(2005–2025) je osvojila eki-
pa Cerkelj.
V soboto, 20. septembra, je 
na Balinišču Pod Jenkovo 
lipo v Dvorjah potekalo tek-
movanje, na katerem so so-
delovale štiri ekipe. Najbolj-
ša je bila druga ekipa Cerkelj 
pred Komendo in prvo ekipo 
Cerkelj, Kamničani pa so 

osvojili četrto mesto. Pokal 
za naj bližalca je osvojil 
Tone Zarnik iz Balinarskega 
kluba Komenda. Vinko Jane-
žič je po nagovoru župana 
poskrbel in zavrtel tudi 
cerkljansko himno Cerkljan-
ska fara, ki sta jo nato tako 
kot pred več kot dvajsetimi 
leti skupaj zapela Vinko Ja-
nežič, vodja ansambla Tr-
govci, in župan Cerkelj 
Franc Čebulj.

Janez Kuhar

Nastja Mulej / Foto: arhiv društva

Izobraževanje in 
piknik obrtnikov

Cerkljanski balinarji so osvojili pokal za dvajset let tekmovanj. / Foto: Janez Kuhar

Piknik upokojencev

Balinarska sekcija pri Društvu upokojencev Cerklje letos praznuje dvajsetletnico delovanja.

Dvajset let balinanja

Piknik je bil dobro obiskan. / Foto: Janez Kuhar

Ob občinskem prazniku  
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servis viličarjev
Simon Zupanec, s. p.

Ulica Antona Kodra 8, 4207 Cerklje

  Tel.: 04 25 21 615, GSM: 031 648 917, e-pošta: serviltra@gmail.com
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Dvorje – Slovesno sveto 
mašo je daroval ljubljanski 
pomožni škof msgr. dr. 
Franc Šuštar ob somaševa-
nju cerkljanskega župnika 
Martina Lebna in vele-
sovskega župnika Slavka Ka-
lana. Dobrodošlico je pomo-
žnemu škofu in generalne-
mu vikarju ljubljanske nad-
škofije dr. Francu Šuštarju 
izrekel ključar Rajko 
Rozman ter se mu zahvalil 
za darovano sv. mašo za us-
pešno dokončana dela: ob-
novljeno fasado in obnovlje-
no bandero. Sredstva so 
zbrali domačini, ki so po 
svojih zmožnostih prispeva-
li dar, del sredstev pa je pri-
spevala Občina Cerklje.
Škof Franc Šuštar se je v na-
govoru zbranim zahvalil za 
opravljena obnovitvena dela 

ter čestital za žegnanjsko ne-
deljo in skrb za lepoto po-
družnične cerkve sv. 
Miklavža v Dvorjah.
Cerkljanski župnik Marin Le-
ban se je zahvalil vsem, ki so 
po svojih močeh prispevali da-

rove, Občini Cerklje in župa-
nu Francu Čebulju ter vsem 
izvajalcem del, še posebej tudi 
Andreju Lanišku za vsa 
pleskarska dela na fasadi. Za-
radi nujne zadržanosti se slo-
vesnosti ni mogel udeležiti 
cerkljanski župan Franc Če-
bulj, zato je vse prisotne poz-
dravil podžupan Miha Zevnik 

ter se jim zahvalil za vsa kvali-
tetno opravljena dela. Bogo-
služje so popestrili pevke in 
pevci iz Dvorij in Mešanega 
cerkvenega pevskega zbora 
Župnije Cerklje pod vodstvom 
prof. Damijana Močnika. Sla-

vi Snedec pa se je zahvalila v 
imenu celotne župnijske 
skupnosti pomožnemu škofu 
Šuštarju za blagoslov ob za-
ključku obnovitvenih del fasa-
de in obnovljenega bandera. 
Po slovesnosti je bila pred 
cerkvijo pogostitev, pri kateri 
so se še posebej izkazale go-
spodinje iz Dvorij.

Janez Kuhar

Blagoslov opravljenih del / Foto: Janez Kuhar

Cerklje – V nedeljo, 15. juni-
ja, je v župnijski cerkvi Mari-
jinega vnebovzetja v Cerkljah 
praznoval srebrno sveto 
mašo Marko Košnik. Pred 
vhodom v župnijsko cerkev 
je slavljenca pričakal visok 
mlaj in slavolok z napisom 
pred vhodom v cerkev »​Sre-
brnomašnik, bod pozdrav-
ljen!«.
Župljani so z velikim vese-
ljem sprejeli medse Marka 
Košnika, ki je na povabilo 
cerkljanskega župnika Mar-
tina Lebna na nedeljo Svete 
trojice v domači župniji da-
roval zahvalno mašo ob svo-
jem srebrnem jubileju. V 
imenu župnijskega občestva 
je srebrnomašnika pozdravil 
predstavnik župnije ključar 

Matjaž Jagodic, ki mu je iz-
ročil tudi darilo v imenu žu-
pljanov. Pridigo je imel, kot 
pred 25 leti, upokojeni beog-
rajski nadškof Stanislav Ho-
čevar. Izbrana je bila tudi 
okrasitev župnijske cerkve. 
Posebno ganljiv je bil prinos 
kruha in vina, ki sta ga pri-
nesla pred oltar brat Janez z 
ženo Martino.

Srebrnomašnik se je zahva-
lil vsem, ki so pripravili tako 
lepo bogoslužje, tudi doma-
čemu župniku Martinu Leb-
nu, upokojenemu nadškofu 
Stanislavu Hočevarju, vsem 
duhovnikom, ki so somaše-
vali, pevcem, županu Fran-
cu Čebulju, vernikom, go-
spodinjam za dobrote in 
pritrkovalcem.
Pri bogoslužju je veličastno 
prepeval z izbranimi pesmi-
mi Mešani cerkveni pevski 
zbor Župnije Cerklje pod 
vodstvom prof. Damijana 
Močnika, na orglah pa je 
pevce spremljala prof. Da-
mijana Božič Močnik. Pred 
zaključkom slovesnosti sta 
nekaj Marijinih pesmi sku-
paj zapela pevski zbor sorod-
nikov in pevcev iz Maribora, 
za zaključek slovesnosti pa 

so vsi skupaj v cerkvi zape-
li še pesem Marija skoz živ-
ljenje. Po sveti maši so 
pred cerkvijo pripravili pri-
jetno in sproščeno srečanje 
ob dobrotah gospodinj iz 
cerkljanske fare. Popoldne 
je bil v Dvorjah še blagos-
lov kapelice na srebrno-
mašnikovem rojstnem 
domu.

Janez Kuhar

Cerklje – Krajevna organiza-
cija Rdečega križa Cerklje je 
pretekli teden organizirala 
tradicionalno septembrsko 
krvodajalsko akcijo. Kot oce-
njuje predsednik Vid Moč-
nik, je lepo uspela. Na 
odvzem krvi je prišlo 134 
krvodajalcev, omeniti pa ve-
lja tudi obisk osnovnošolcev. 
»Potek darovanja krvi so si 
ogledali štirje oddelki deve-
tega razreda iz Osnovne šole 
Davorina Jenka Cerklje. Pri-
sotna zdravnica jim je 
predstavila podrobnosti, ki 
so si jih učenci z zanima-
njem ogledali,« je povedal in 
dodal, da so mladi poleg pro-
stovoljcev in cerkljanskih ga-

silcev pomagali tudi pri prip-
ravi prostorov.
V soboto so sledile preven-
tivne meritve krvnega tlaka, 
holesterola in sladkorja v 
krvi ter kostne gostote. 
Obisk je bil manjši kot v pre-
teklih letih, a so vseeno za-
dovoljni. Krvni tlak, sladkor 
in maščobe si je izmerilo 60 
občanov, za meritve kostne 
gostote, ki so jih izvajali čla-
ni Društva bolnikov z oste-
oporozo iz Kranja, pa se je 
odločilo 32 občanov.
Pred božično-novoletnimi 
prazniki bodo prostovoljci 
obiskali starejše in jih obda-
rili s skromnim darilom. V 
vaseh, kjer deluje cerkljan-
ska krajevna organizacija, je 
blizu 300 starejših.

Ana Jagodic Dolžan

Krvodajalska akcija  
in preventivne meritve

Na žegnanjsko nedeljo, 24. avgusta, je bilo slovesno v lepo okrašeni podružnični cerkvi 
sv. Miklavža v Dvorjah.

Blagoslov obnove Srebrna sveta maša

Srebrnomašnik Marko Košnik / Foto: Janez Kuhar

NEVERJETNO!!!
STARO ZA NOVO

do 300 € za vaša stara očala

Trg Davorina Jenka 10, Cerklje
WWW.0-O.SI   TEL: 064 274 666

OČESNA ORDINACIJA
 IN OPTIKA 
CERKLJE

in brezplačen pregled 

velja v mesecu oktobru

Cerkev sv. Miklavža v Dvorjah / Foto: Janez Kuhar

Sredstva za obnovo so po svojih zmožnostih 
darovali domačini, deloma pa jih je prispevala 
Občina Cerklje.
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Cerklje – Martin Leban je 
kot kaplan prišel v Cerklje 
leta 2023, nato je postal žu-
pnijski upravitelj, letos pa 
je bil imenovan za cerkljan-
skega župnika. Ob 30. roj-
stnem dnevu je prejel šte-
vilne čestitke in darila. Dan 
pred praznovanjem so pred 
cerkvijo postavili visok 
mlaj, pred vhodom v cerkev 
pa tablo z napisom »G. žu-
pnik Martin, Bog vas bla-
goslovi«.
Pred začetkom bogoslužja 
so slovesnost naznanili pri-
trkovalci. Župnika Martina 
Lebna je pred oltarjem poz-
dravil ključar Matjaž Jago-
dic. »S svojim zgledom nas 
učite, da vera ni samo v 
molitvah, ampak tudi v 
nasmehu, pomoči bližnje-
mu in v zvestobi poklica-
nosti.« Darilo za rojstni 

dan, mašni plašč, je v ime-
nu župnije in župnijskega 
sveta župniku izročil klju-
čar in član župnijskega sve-
ta Janez Narobe; Miha Zev-
nik, podžupan Občine 
Cerklje, pa v imenu klju-
čarjev sliko župnijske 
cerkve, obdano s slikami 
vseh podružničnih cerkva. 
Čestitke in darila so mu 
prinesli tudi pevci in mini-
stranti.
V pridigi je slavljenec med 
drugim poudaril, da je sre-
ča odvisna od srca, in do-
dal: »Prava ponižnost je v 
tem, da se zavedamo svojih 
prednosti, pa tudi svojih 

slabosti. Današnja nedelja 
nas tako lepo vabi, da bi se 
znali postaviti na tisto real-
no mesto, kjer se tudi mi 
sami najboljše počutimo.«
Ob zaključku svete maše je 
župnik Martin Leban izre-
kel še nekaj besed zahvale. 
»Zelo sem vesel, da so med 
nami moji domači, ki ste 
tudi na nek način pripo-
mogli k današnjemu pra-
znovanju. Brez vas ne bi bil 
danes to, kar sem, in hvala 
za vse. Hvala vsem za tako 
lepo okrasitev cerkve, pos-
tavili ste visok mlaj, še po-
sebej pa velja zahvala klju-
čarjema Janezu in Matjažu 
za vso koordinacijo, pa tudi 
mladim.
Hvala tako pevcem Meša-
nega cerkvenega pevskega 
zbora Župnije Cerklje pod 
vodstvom prof. Damijana 
Močnika za prelepo prepe-
vanje in ministrantom za 

lepo sodelovanje kot gospo-
dinji Angelci. Posebno zah-
valo izrekam tudi županu 
Občine Cerklje Francu Če-
bulju, ker imate posluh za 
naše občane. Hvala za vašo 
podporo in vašo pomoč.«
Župan Franc Čebulj pa je v 
čestitki dejal: »Zelo sem 
vesel, da je cerkljanska fara 
dobila tako mladega, mod-
rega in poštenega župnika. 
Želim vam veliko zdravja 
in globoke vere, kot ste jo 
prinesli v Cerklje, in še na 
mnoga leta.« Po končanem 
bogoslužju so bili vsi va-
bljeni na župnijsko dvori-
šče na okusen golaž.

Janez Kuhar

Cerklje – V nedeljo, 1. juni-
ja, so v Župniji Cerklje prip-
ravili srečanje 41 parov jubi-
lantov, ki v tem koledarskem 
letu praznujejo peto ali viš-
jo obletnico sklenitve za-

konske zveze. Zbrali so se v 
župnijski cerkvi Marijinega 
vnebovzetja, kjer sta za-
hvalno mašo darovala za-
porniški duhovnik Robert 
Friškovec in cerkljanski žu-
pnik Martin Leban. Slednji 
se je zakoncem zahvalil, da 

negujejo zakon, ter jim na-
menil priložnostno darilo. 
Ob koncu slovesnosti je 
sledilo skupno fotografira-
nje pred glavnim oltarjem, 
nato pa so se zbrali v žu-
pnijski dvorani škofa Jožefa 
Kvasa. Nekateri se niso vi-

deli že zelo dolgo. Med po-
govorom so obujali spomi-
ne na prehojena pota. 
Jubilanti so si zaželeli še 
obilo zdravja, družinske 
sreče in da bi še velikokrat 
skupaj praznovali okrogle 
obletnice.

Srečanje jubilantov
Janez Kuhar

Nagovor ključarja Matjaža Jagodica / Foto: Janez Kuhar

Cerkljanski župnik Martin Leban je v nedeljo,  
31. avgusta, praznoval 30. rojstni dan.

Jubilej župnika 
Martina Lebna

Letošnji jubilanti v Župniji Cerklje / Foto: Janez Kuhar

GSM: 031 760 594
www.sodnik.si

Zalog55,CerkljenaGorenjskem

75   LET

DISKONTNA PRODAJA KMETIJSKIH REPROMATERIALOV

Slovenska c. 61, 4207 Cerklje, T: 041 678 008
Agropromet d.o.o.

renault.si

LAHKA GOSPODARSKA 
VOZILA RENAULT

že za 15.490 € brez DDV
4 leta jamstva
dobava takoj
Predstavljena ponudba velja za vozilo Renault Kangoo Van Comfort Furgon Blue dCi 75 z B stebričkom, ob nakupu katerega kupec prejme popust v višini 2.170 € brez DDV (zajema 1.000 € LGV 
popusta + 1.170 € Renault bonusa uvoznika GA Adriatic d.o.o.) in 4 leta brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 2 let podaljšanega jamstva Real Garant oziroma do 200.000 
skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.230 € brez DDV.  Priporočena maloprodajna 
cena modela v akciji je 15.490 € brez DDV, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z 
minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja 
za pravne osebe od 1. 9. 2025 do 31. 10. 2025. Vozila, ki so na zalogi, so dobavljiva takoj. Slika vozil je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
Vaš trgovec v Cerkljah na Gorenjskem

PREŠA CERKLJE, d.o.o., Slovenska c. 51, Cerklje, 04 281 57 00, renault.presa@gmail.com

Šenturška Gora – Kulturno društvo Šenturška Gora vabi na 
koncert klasične glasbe z gosti, ki ga prireja v soboto, 11. 
oktobra, ob 18. uri v cerkvi Sv. Urha na Šenturški Gori.

Koncert klasične glasbe na Šenturški Gori

Marko Andrej, s. p., Zgornji Brnik 125
Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov ...
 sejanje trave in polaganje travne ruše

 sajenje in obrezovanje grmičevja  
 strojno zračenje trate

 obrezovanje sadnega drevja 
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Velesovo – Predvsem smo 
navdušeni nad odzivom in 
vpisom novih otrok, ki se že-
lijo vključiti v klubski pro-
gram treningov. Trenutno v 
okviru kluba deluje enajst 
otroških in mladinskih se-
lekcij,  od najmlajših 
vrtčevskih otrok do kadetov, 
za katere skrbi ekipa stro-
kovno usposobljenih trener-
jev, ki smo jo za novo sezo-
no okrepili z domačimi mla-
dimi trenerji. V poletnem 
premoru je namreč pet na-
ših trenerjev po uspešno 
opravljenem strokovnem 
usposabljanju pridobilo 
nove trenerske licence UE-
FA-B in UEFA -C.
Novost za novo sezono je 
tudi pridobitev novega male-
ga igrišča z umetno travo in 
razsvetljavo. Tukaj gre zago-
tovo velika zahvala naši obči-
ni in županu, ki razume pot-
rebo po dodatnih površinah 
za treninge in tekme in so v 
občinskem proračunu za 
leto 2025 ponovno tudi inve-
sticije v Nogometnem cen-
tru v Velesovem. Nove igral-
ne površine, na katerih je 
tudi nova razsvetljava, omo-
gočajo vsem našim ekipam 
nemotene treninge skozi ce-
lotno leto ne glede na vre-
menske razmere in dolžino 
dneva. Pomembna novost je 
tudi popolna prenova dose-
danjega glavnega igrišča, na 
katerem se je vgradil nama-
kalni sistem, ki je ob vse bolj 
sušnih in vročih poletnih 
mesecih nujno potreben za 
kvalitetno vzdrževanje igral-
ne površine.
V letošnjem šolskem letu 
bomo ponovno organizirali 
Odprto otroško nogometno 
šolo, ki bo v okviru nogome-
tnih krožkov potekala na 
obeh naših osnovnih šolah. 
Prav tako bomo v sodelova-
nju z Nogometno zvezo Slo-
venije nadaljevali izvajanje 

nogometnih uric v okviru 
pedagoškega izobraževanja 
v cerkljanskem in zaloškem 
vrtcu. Vadbe bodo potekale 
pod vodstvom naših klub-
skih trenerjev.
Odlično je v novo sezono 
startala naša okrepljena član-
ska ekipa, ki je po prvih liga-
ških krogih v boju za najviš-
ja mesta. Glede na to, da je 

bila v spomladanskem delu 
prvenstva daleč najuspešnej-
ša v ligi, tudi v novi sezoni 
ostaja cilj naslov prvaka in 
napredovanje v višji rang 
tekmovanja. Poleg tega us-
pešno nastopa tudi v Pokalu 
Slovenije, kjer se je že uvrsti-

la v 3. krog tekmovanja. Dej-
stvo, da je med najmlajšimi 
ekipami v ligi MNZ Gorenj-
ske in sestavljena večinoma 
iz domačih igralcev, nas nav-
daja s še večjim optimiz-
mom za vse prihajajoče se-
zone. Člansko ekipo bosta 
tudi v novi sezoni vodila 
glavni trener Dejan Burgar 
in njegov pomočnik Luka 
Sanković.
Se pa z začetkom nove nogo-
metne sezone začenjajo tudi 
že priprave na največji špor-
tni dogodek v naši občini, na 
tradicionalni otroški nogo-
metni turnir v mesecu janu-
arju za Pokal občine Cerklje, 
na katerem smo v pretekli 
sezoni gostili 164 nogome-
tnih ekip iz celotne Slovenije 
in ki velja za največji tovrstni 
dvoranski turnir v Sloveniji. 
Pomeni odlično promocijo 
tako našega nogometnega 
kluba kot tudi občine 

Cerklje, zato je še toliko bolj 
pomembna odlična organi-
zacija in pomoč prostovolj-
cev, ki poskrbijo, da celoten 
dogodek, ki v našo občino 
pritegne več tisoč obiskoval-
cev, poteka nemoteno.
Za konec želimo ponovno 
povabiti vse otroke, ki jih za-
nima nogometna žoga in ki 
si želijo svoj prosti čas preži-
veti v družbi svojih vrstni-
kov, da se nam pridružijo na 
treningih v našem Nogome-
tnem centru Velesovo pod 
vodstvom odlične trenerske 
ekipe. Vsem, ki nas bodo 
obiskali, obljubljamo veliko 
zabave, nove dogodivščine, 
predvsem pa aktivno pre-
življanje prostega časa z 
žogo na nogometnem igri-
šču namesto ob računalni-
kih in televizijah. Dodatne 
informacije za vpis lahko do-
bite na 041 738 678 ali na 
info@nkvelesovo.si.

Matjaž Ljubeljšek

Slavje članske ekipe po uspešnem začetku in prvi prvenstveni zmagi / Foto: arhiv kluba

V Nogometnem klubu Velesovo Cerklje smo priprave na novo sezono začeli že zelo zgodaj poleti.

Dober začetek sezone
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Odlično je v novo 
sezono startala naša 
okrepljena članska 
ekipa.
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Velesovo – V juniju je bil v Nogometnem centru Velesovo 
tridnevni Ajaxov nogometni tabor pod vodstvom znanega 
trenerja Johana Castila in ob pomoči domačih trenerjev na-
ših mlajših selekcij. Johan Castilo je med drugim tudi eden 
od vodij znamenite Ajaxove nogometne akademije. Kamp je 
bil odlično obiskan, kajti poleg domačih otrok so se ga ude-
ležili tudi otroci iz sosednjih klubov. Vsekakor je bil tridnevi 
tabor odlična izkušnja tako za mlade nogometaše kot tudi 
za vse naše trenerje, ki so sodelovali z znanim trenerjem. 
Johan je obiskal tudi Nogometno zvezo Slovenije, kjer je 
med drugim izvedel predavanje za nogometne inštruktorje. 
Velika zahvala za celotno organizacijo gre Nejcu Pušavcu, ki 
je bil pobudnik tabora in zaradi katerega je bil Johan naš 
gost. Naši trenerji mlajših selekcij so poleg vsega prejeli 
vabilo, da v zimskem premoru obiščejo Amsterdam, kjer 
bodo gostje znamenite Ajaxove nogometne akademije. Je 
pa tudi že sklenjen dogovor o ponovni izvedbi kampa pri-
hodnje leto v mesecu juniju, ki ga bo ob pomoči še nekate-
rih drugih trenerjev iz Ajaxove nogometne akademije po-
novno vodil Johan Castilo. M. L.

Ajaxov otroški nogometni tabor

Trening pod vodstvom Johana Castila / Foto: Ana Jagodic Dolžan
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Cerklje – V novem šolskem 
letu začenjamo sezono v za-
res dobrih pogojih. Dekleta 
lahko vadijo na več igriščih z 
naravno in umetno travo. 
Nogometni center je res 
postal center nogometa tako 
za dekleta kot fante in se 
lahko pohvali kot trenutno 
najbolj urejen na Gorenj-
skem. V izredno dobrih po-
gojih, za katere je poskrbela 
občina, je delo lažje in dekle-
ta imajo velike možnosti za 
velik in hiter napredek.
V tem obdobju je najprimer-
nejši čas za vključitev mla-
dih nogometašic v proces 
treniranja. V Ženskem no-
gometnem klubu Cerklje 
imamo že več let eno naj-
boljših dekliških nogome-
tnih šol v Sloveniji. Vpisuje-
mo nogometašice od petega 
leta dalje. Da programi teče-

jo nemoteno, se trudijo 
usposobljene trenerke, ki iz-
vajajo pomembno delo z 
najmlajšimi. Glede na pogo-
je, ki so trenutno v Nogome-
tnem centru Velesovo, verja-
memo, da bomo še naprej 
rasli in bili še boljši.

V počitniških mesecih smo 
tradicionalno izpeljali nogo-
metna tabora, na katerih so 
dekleta zelo uživala v različ-
nih športnih igrah. V avgu-
stu in septembru so se zače-
la tekmovanja za vsa dekleta, 
od najmlajših do najstarej-
ših. Kmalu pa se začnejo 
tudi aktivnosti, vezane na 
nogometne priprave, ko v fe-
bruarju opravimo treninge 
na hrvaški obali. Za dekleta 

je to lepo doživetje, ko se 
družijo z vrstnicami in uži-
vajo v treniranju nogometa. 
Cilj vseh vpletenih v Žen-
skem nogometnem klubu 
Cerklje je, da navdušimo 
čim več deklet za športne ak-
tivnosti in posledično dekle-

ta usmerimo k zdravemu 
načinu življenja.
Hvala še enkrat občini, da 
tako lepo skrbi za nogome-
tni center in nas in nam s 
tem omogoča kvalitetno vad-
bo skozi celotno leto. Vablje-
na vsa dekleta k vpisu v 
Ženski nogometni klub 
Cerklje. Vse informacije v 
zvezi z ženskim nogome-
tom v Cerkljah dobite na 
041 546 941 (Laura Slemc).

ŽNK Cerklje

Cerklje – Letošnje leto je 
bilo v znamenju uspehov na 
državnem prvenstvu v san-
kukai karateju, ki je potekalo 
v mesecu aprilu v športni 
dvorani Brinje Grosuplje. 
Nastopilo je 155 najboljših 
tekmovalcev iz devetih san-
kukai karate klubov iz cele 
Slovenije, ki so se na štirih 
boriščih pomerili v športnih 
borbah, ippon kumiteju in 
katah. Med sodelujočimi 
klubi so bili tudi tekmovalci 
Karate kluba Cerklje, ki so 
bili uspešni na regijskem 
tekmovanju in so se tako 
kvalificirali na državno tek-
movanje. To so bili karatei-
sti: Oskar Černe, Tim Hudo-
bivnik, Brina Kalan, Ana 
Kavšek, Eli Kavšek, Ana Ki-
caj, Miha Krmelj, Georgii 
Kuvshinov, Ana Lavtar, Lan 
Lederer, Tea Močnik, Zala 
Murnik, Gašper Pucko, Kla-
ra Sirc in Edin Šakanović. 
Na stopničke za zmagovalce 
so stopili: Zala Murnik (2. 
mesto, mlajše deklice 7–9 
let ippon kumite absolutno), 
Tim Hudobivnik (3.–4. mes-
to v kategoriji mlajši dečki 
7–9 let, ippon kumite abso-
lutno), Edin Šakanović (2. 
mesto v kategoriji dečki 
9–12 let, športne borbe 30–
35 kg), Ana Kavšek (2. mes-
to) in Brina Kalan (4. mesto 
v kategoriji deklice 12–15 let 
kate absolutno) ter Eli 
Kavšek (1. mesto) in Ana 
Lavtar (3.–4. mesto v katego-
riji starejše deklice 12–15 let, 
borbe absolutno).

Preteklo sezono smo v Kara-
te klubu Cerklje zaključili z 
udeležbo na že 47. Letni ka-
rate šoli v Umagu. Udeležilo 
se je je več kot 470 karatei-
stov in njihovih spremljeval-
cev iz cele Slovenije. Ves te-
den so karateisti zagnano 
trenirali in na koncu nekate-
ri tudi opravljali izpit za višji 
pas. Uspešni so prejeli di-
plome na plesu kimon, ki se 
vsako leto odvija zadnji ve-
čer aktivnega tedna. Dogaja-
nje prireditve so popestrili 
karateisti z atraktivnimi de-
monstracijami.

Dnevi odprtih vrat
Z novim šolskim letom 
2025/26 ponovno začnemo 
treninge sankukai karateja. 
Treninge cicibanov vodi 
Lana Mohar Kralj, treninge 
višjih skupin vodi Blaž Fili-
pič. Otroci se učijo različnih 
tehnik karateja, poleg tega 
pa otrokom omogočamo 

kvalitetno druženje z vrstni-
ki, razvijamo njihovo vztraj-
nost in pozitivno samopodo-
bo ter spoštovanje do sebe in 
drugih. V Karate klubu 
Cerklje imamo v začetku 
septembra odprta vrata za 
vse, ki želijo spoznati sanku-
kai karate. Otroci prvič pot-
rebujejo le udobno športno 
oblačilo, treniramo bosi. Ci-
cibani (predšolski otroci in 
učenci 1. razreda OŠ) se 
nam lahko pridružijo ob tor-
kih med 17. uro in 17.45, šo-
larji (učenci 2.–9. razreda) 
pa ob torkih in četrtkih med 
17.45 in 18.30. Naše aktivno-
sti potekajo v športni dvora-
ni v Cerkljah v mali telovad-
nici  z ogledali .  Za 
podrobnejše informacije v 
zvezi s treningi lahko pokli-
čete na številko 031 361 305 
(Blaž Filipič). Več o sanku-
kai karateju si lahko prebe-
rete na spletni strani www.
sankukai.org.

Karate klub Cerklje

Udeleženci 47. Letne karate šole v Umagu  
/ Foto: Aleksander Sokler

Vpis deklet k nogometuV znamenju uspehov

Podmladek nogometnega kluba / Foto: arhiv kluba

AV TOHIŠA JENKO, d.o.o. ,  Praprotna Pol ica 23,  Cerk l jeTelefon: 00 000 00 00
E-pošta: xxxx.xx@xxxxx.xx

PODJETJE, D.O.O.
Naslov xx, xxxx Krajlogotip

SERVISI CITROËN
ZANESLJIVO SKRBNI

VEČ LET, VEČ UGODNOSTI Z
MyCITROËN PLUS KLUBOM

TRGOVINA
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI
AVTOKLEPARSTVO
 priprava vozila za tehnični pregled
 menjava olja

MILAN KRNIČAR s.p
Dvorje 93, 4207 CERKLJE
G: 041 331 396, T: 04 25 26 750
E: milan.krnicar@t-2.si, I: www.avtodeli-krnicar.si

UGODNO VAM PONUJAMO:
 vse vrste zemeljskih izkopov

 urejanje kanalizacij, dvorišč in okolice
 posek, spravilo in odkup lesa

Gradbene storitve Jure Grilc, s. p.
Apno 70, Cerklje na Gorenjskem
T: 051/393 504  
E: jure.grilc@gmail.com

Računovodske in knjigovodske storitve
Poslovno in davčno svetovanje

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur
Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, www.sconto.si

V avgustu in septembru so se začela tekmovanja 
za vsa dekleta, od najmlajših do najstarejših. 
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Uresničitev želje

Cerklje – Za Bora Jeriča je 
letošnje leto v marsičem po-
sebno. Postal je devetošolec 
na Osnovni šoli Davorina 
Jenka in ob tem, da svojo 
košarkarsko pot nadaljuje z 
ekipo Kansai Helios Dom-
žale, dobil tudi mesto v slo-
venski košarkarski repre-
zentanci U14, kar mu še po-
sebej veliko pomeni. »Ko 
sem izvedel, da sem bil 
sprejet, sem bil zelo vesel. 
Zame je to uresničitev veli-
ke želje. V ponos mi je igra-
ti za ekipo, ki predstavlja 
našo državo.«
Avgusta je slovenske barve za-
stopal na mednarodnem tur-
nirju Slovenia Ball v Slovenj 
Gradcu, ki ga pod okriljem 
FIBA Europe in s sodelova-
njem lokalnih organizatorjev 

pripravlja Košarkarska zveza 
Slovenije. Kot nam je pove-
dal, je bila udeležba na tur-

nirju odlična izkušnja. »Naj-
bolj mi je bilo všeč, da sem 
spoznal košarkarje iz dru-
gih držav in da sem imel 
priložnost igrati proti tujim 
reprezentancam. To je bila 
posebna izkušnja, ki mi bo 
ostala v spominu.« Ne na-
zadnje so slovenski pred-
stavniki v finalu odigrali na-
peto tekmo s Hrvaško, ki se 
je končala z rezultatom 74 : 
73 za goste iz sosednje drža-
ve.
Bor je svoj košarkarski talent 
začel razvijati pred šestimi 
leti v Košarkarskem klubu 
Krvavec. Pred tem je treniral 
atletiko, a ko je ugotovil, da 
mu je košarka bližja, se je 
poslovil od atletskega stadio-
na. »Košarka se mi zdi bolj 
zanimiva. Na igrišču se 
sprostim, hkrati pa mi daje 
disciplino, veselje in obču-

tek, da sem del ekipe. Za ta 
šport me je navdušil brat in 
od takrat je del mojega vsak-
dana. Res mi veliko pome-
ni.«
Zanimalo nas je, kako tre-
ninge usklajuje s šolo, zlas-
ti po tem, ko je domači klub 
zamenjal za domžalskega 
in ima tudi reprezentančne 
obveznosti. »Ni vedno eno-
stavno. Kdaj pa kdaj zaradi 
treningov zamudim kakšno 
uro pouka, a se trudim, da v 
šoli vseeno ostanem uspe-
šen. Vem, da je izobrazba 
pomembna, zato skušam 
oboje čim bolje uskladiti.« 
Kje bo nadaljeval šolanje, se 
za zdaj še ni dokončno od-
ločil. »A že razmišljam o 
možnostih. Rad bi našel 
srednjo šolo, ki bi mi omo-
gočala, da še naprej usklaju-
jem šolo in košarko.«

Ana Jagodic Dolžan

Obetavni košarkar Bor Jerič 
/ Foto: Košarkarska zveza Slovenije

Cerklje – Košarkarske ekipe 
ŠD Krvavec se že zavzeto 
pripravljajo na tekmovanja v 
novi sezoni 2025/26. Tre-
ninge so naši člani sedaj že 
tradicionalno začeli konec 
meseca avgusta, mlajši na 
Krvavcu in mladinci v Kranj-
ski Gori. V tem mesecu pa 

začenjajo kvalifikacijske tek-
me in organizacijo več tur-
nirjev ob prazniku občine 
Cerklje.
Člani in mlajša članska eki-
pa Krvavec Meteor so pred 
začetkom tekmovanja v po-
kalu Spar in 4. slovenske 
lige na domačem turnirju 
merili moči z Ivančno Gori-
co.

Mladinci Ambroža Krvavec 
so za uvod v kvalifikacije ig-
rali z ekipo LTH Castings. 
Tudi kadeti Brunarice Štern 
Krvavec so odigrali prvo tek-
mo kvalifikacij s košarkarji 
iz Škofje Loke, mlajši pionir-
ji Domačije Vodnik Krvavec 
pa z ekipo Ježica Ljubljana.
Na turnirju ob občinskem 
praznovanju je ekipa U12 Si-

mon-oil Krvavec igrala proti 
Jesenicam in Calcitu Kamnik, 
ekipa U16 Simon-oil Krvavec 
pa je gostila košarkarje Rado-
vljice in Gorenje vasi.
V petek, 26. septembra, 
bomo od 19.30 odigrali že 
tradicionalni turnir med 
društvenimi ekipami kade-
tov, mladincev, članov in ve-
teranov.

ŠD Krvavec

Kvalifikacije in turnirji

Mladi košarkar Bor Jerič je bil izbran v slovensko košarkarsko reprezentanco do 14 let.

Cerklje – Z novim šolskim letom se lahko mladi osnovnošolci 
vpišejo v rokometno šolo Rokometnega kluba Cerklje, v kate-
rem ekipe »mini rokometa« mlajših in starejših dečkov pod 
vodstvom Ize Krajnik in Klemena Arha pospešeno trenirajo. 
Prvi letošnji preizkus jih čaka na dopoldanskem predstavitve-
nem turnirju ob občinskem prazniku v soboto, 27. septembra, 
v športni dvorani v Cerkljah. V klubu se zavedamo, da je v ob-
čini veliko različnih športnih panog, zato smo veseli vsakogar, 
ki bi se nam pridružil, v zameno ga naučimo igrati rokomet, 
enega bolj organiziranih športov pri nas. Ne oklevajte, prijavite 
oziroma pripeljite svojega otroka na trening »mini rokometa«, 
kjer bo užival v različnih spretnostih elementih, skratka počutil 
se bo kot pomemben člen rokometne ekipe že takoj na prvem 
treningu. Termine treningov najdete na socialnem omrežju Fa-
cebook. Cerkljanski rokometaši čestitajo vsem krajanom obči-
ne Cerklje ob občinskem prazniku. Bodite aktivni, saj veste – še 
zmeraj velja »zdrav duh v zdravem telesu«. Vidimo se v sobo-
to, 27. septembra, v športni dvorani v Cerkljah. RK Cerklje

Kot mala družina v širši rokometni regiji 

Ekipa »mini rokometa« vabi v rokometno šolo RK Cerklje  
/ Foto: Rezultat.si/Gorazd Kavčič

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

VLEČNE KLJUKE

Kvalite
tna in

hitra
 montaža

www.hernec.si
info@hernec.si

Hernec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Tel.: 041 355 899  www.bim-line.si

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje

BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Tel.: 041 355 899  www.bim-line.si

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje

BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Tel.: 041 355 899  www.bim-line.si

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje

BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Tel.: 041 355 899  www.bim-line.si

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje

Cerklje – Jesen je čas za tek. Sonce izgubi svojo moč in tem-
perature postanejo primerne za daljše napore in rekreacijo v 
naravi. Cerklje so s svojo čudovito okolico in številnimi maka-
damskimi cestami zagotovo odličen kraj za tekanje kot naj-
bolj naravno obliko športa, ki je dostopen vsakomur. Z name-
nom, da spoznamo starejše otroke s tekom kot obliko špor-
tanja za vse življenje, smo letos v Atletskem klubu Cerklje 
začeli novo obliko vadbe – rekreativno tekaško vadbo za otro-
ke druge in tretje triade. Otroci se bodo naučili pravilnega 
pristopa k tekaški vadbi, osnovnega planiranja in izvajanja. 
Tako opremljeni bodo postopoma prešli v šport rekreativne-
ga tekanja in ga lahko varno izvajali tudi kasneje v odrasli 
dobi. Tek je lep šport, naj bo tudi varen in zabaven.  
Nika Brežnik

Rekreativna tekaška vadba za šolarje

Mlajši člani so trenirali tudi na Krvavcu. / Foto: arhiv kluba



Rekreacija

21Cerklje pod Krvavcem, petek, 26. septembra 2025

Štefanja Gora – Na Kmeč-
kem turizmu Pri Mežnarju 
so že sedemindvajsetič po-
delili priznanja in nagrade 
najvztrajnejšim pohodni-
kom, ki so se na Štefanjo 
goro povzpeli od lanskega 1. 
maja do letošnjega 30. apri-
la. Spominske majice in me-
dalje za sto ali več obiskov je 
prejelo 45 pohodnikov, trije 
pohodniki so prejeli srebrne 
medalje za 75 obiskov, šest 
pohodnikov, ki so več kot 
300-krat prišli na Štefanjo 
goro v enem letu, pa je poleg 
majice in medalje prejelo 
tudi pokale.
Med najbolj vztrajnimi obi-
skovalci je bila Suzana 
Umnik iz Šenčurja s 361 
vzponi, drugo in tretje mes-
to si delita Fani in Andrej 
Hribar s Klanca s 335 vzpo-
ni, četrto mesto je osvojil 
Matjaž Žlebir iz Dvorij s 313 
vzponi, peti je bil Peter 
Kavran iz Adergasa s 308 
vzponi, šesti pa Marjan Ko-
glar iz Cerkelj s 304 vzponi.
Najmlajši pohodnik je bil 

dveletni Jurij Pfeifer iz Vop-
ovelj, najstarejša sta bila 
Tončka in Janez Vrtač z Vi-
sokega. »Kmečki turizem 
smo odprli pred 31 leti, vpi-
sno knjigo smo namestili 
leta 1997 in od takrat dalje 
prirejamo tudi srečanja ob 

zaključku sezone. Prvo leto 
smo našteli okoli tisoč vpi-
sov, letos pa 17.200. V 27 le-
tih smo doživeli marsikaj le-
pega, pridobili smo nove 
prijatelje,« nam je povedala 
Jožica Banovšek, ki skupaj z 
družino skrbi za pohodnike.

Šest pohodnikov je v enem letu prišlo na Štefanjo goro več kot tristokrat.

Janez Kuhar

Komenda – Pobudnika ozi-
roma začetnika pohoda bo-
sonogih na Šenturško goro 
(671 m n. m.) sta bila pred 
dvajsetimi leti Pavel Žvelc in 
Franc Drolec. Sedemnajst 
pohodov je organizirala po-
hodniška sekcija Škrjančki 
pri Planinskem društvu 

(PD) Komenda, predlani pa 
so se dogovorili, da organi-
zacijo prevzamejo člani PD 
Komenda.
V soboto, 14. junija, je v le-
pem sončnem vremenu na 
pohod z višinsko razliko 320 
metrov krenilo 63 pohodni-
kov iz komendske, cerkljan-

ske, kamniške, domžalske 
in šenčurske občine ter iz 
Ljubljane. Med njimi je bila 
tudi Majda Drolec iz Ko-
mende, ki je med udeležen-
ci vsa leta. Predsednik PD 
Komenda Zoran Sodnik ji je 
pred začetkom pohoda izro-
čil spominsko majico za 
dvajset pohodov, ob zaključ-
ku pa je v Planinskem domu 

Milana Šinkovca v Pod-
borštu, kjer je potekalo dru-
žabno srečanje, prejela po-
sebno plaketo za udeležbo.
Spominsko majico so prejeli 
tudi drugi pohodniki. Vsi so 
dobrih šest kilometrov dolgo 
pot prehodili brez težav, tudi 
najmlajša, štiriletna dvojčka 

Luka in Jaka Fajfar, člana 
družine iz Stiške vasi, ki je 
bila najštevilnejša na poho-
du. Najstarejši med udele-
ženci je bil 82-letni Franjo 
Verhovnik iz Komende. Po-
stanek je bil pri Gostinstvu 
in turizmu Pavlin na Šentu-
rški Gori, priljubljeni točki 
pohodnikov, kjer so bosono-
gi popili topel čaj in druge 

napitke, se vpisali v knjigo 
obiskov ter se organizirano 
vrnili nazaj do Jurčkove 
Dobrave. Udeleženci so po-
hvalili organizacijo pohoda, 
tudi poškodb ni bilo. Prepri-
čani so bili, da bi ljudje lah-
ko veliko zdravstvenih težav 
odpravili z bosonogo hojo.

Janez Kuhar

Prijatelji Štefanje gore

Jubilejnega pohoda se je udeležilo triinšestdeset pohodnikov.

Dvajsetič bosi na 
Šenturško goro

Pohodniki, ki so bili v enem letu več kot stokrat na Štefanji 
gori (na fotografiji jih nekaj manjka) / Foto: Janez Kuhar

Pravica do spoštljivega in dostojnega slovesa je pravica vsakega človeka.  
Priklonimo se torej v spoštovanju, s čuječnostjo razuma in srca …

POGREBNIK, d. o. o.
V Cerkljah na Gorenjskem ter poslovni enoti 
Kamnik in poslovni enoti na Šutni pri Žabnici 
podjetje Pogrebnik, d. o. o., opravlja pogrebno 
dejavnost, pri tem pa sledi svojemu poslanstvu, 
kako najbolje in najučinkoviteje pomagati svoj-
cem pri organizaciji pogrebne slovesnosti.
Pogreb je priložnost, ko žalujoči skupaj osre-
dotočijo misli na osebo, ki je preminila.
Poslovilna slovesnost naj ostane v spominu 
kot dogodek, ki je edinstveno počastil spo-
min na življenje preminulega. Vsak umrli si 
zasluži svoje slovo, drugačno slovo – tako, ki 
odseva njegovo osebnost in življenje.
Podjetje POGREBNIK, d. o. o., vam v času slove-
sa od ljubljene osebe pomaga prebroditi težko 
obdobje. Skozi celoten proces vas vodi korak 
za korakom. Poskrbi za dostojanstveno slovo 
od pokojnika in vas pomiri ter razbremeni do-
datnih skrbi v trenutkih, ko to najbolj potrebu-
jete. Skupaj z vami poskrbijo za celotno organi-
zacijo pogrebne svečanosti in dostojanstveno 
slovo od vaših najbližjih. Na voljo so vam 24 
ur na dan vse dni v tednu na dežurni telefon 
041/624-685 – vse dni v letu. Pogrebno dejav-
nost izvajajo na področju Kamnika, Komen-
de, Medvod, Vodic, Škofje Loke, Kranja, Nakla, 
Cerkelj, Šenčurja, Preddvora, Železnikov, Žirov, 
Gorenje vasi, Poljan, Jezerskega in Radovljice.
POGREBNIK, d. o. o., deluje že od leta 1990 in v 
tem času so si pridobili vse potrebne izkušnje 

za pripravo pogrebne slovesnosti, predvsem 
pa so si pridobili zaupanje ljudi. Vrednote, kot 
so skrb, zaupanje, varnost, premišljenost, od-
govornost in spoštovanje so njihovo vodilo že 
več kot 30 let.
Na področju vseh petih pokopališč v občini 
Cerklje na Gorenjskem in na pokopališču v Žab-
nici zagotavljajo tudi urejenost pokopališča.
Ob pokopališki in pogrebni dejavnosti se 
ukvarjajo tudi s cvetličarsko dejavnostjo. 
Cvetličarna Dalija se nahaja ob pokopališču 
v Žabnici, kjer vam nudijo pestro izbiro reza-
nega cvetja in šopkov, nagrobne aranžmaje, 
nagrobne sveče, žalne pakete sveč, darilni 
program ter žalne aranžmaje. Vse navedeno 
lahko naročite na telefonski števili 070 443 
902. Da bi bolje spoznali Cvetličarno Dalija, 
so za vas pripravili dan odprtih vrat v četrtek, 
23. oktobra 2025, med 9. in 18. uro. Na vse iz-
delane prvonovembrske aranžmaje bodo na 
redno ceno ponudili 10-odstotni popust.
Poleg pogrebne, pokopališke in cvetličarske 
dejavnosti se ukvarjajo tudi z izkopi in ureja-
njem okolice. Nudijo vam izravnave terena, 
utrditev površin, izkope z mini bagrom, pripra-
vo površin za tlakovanje in asfaltiranje, tlako-
vanje, dobavo in prevoz vseh vrst materiala, 
košnjo trave, obrezovanje, urejanje travnih 
površin, zasaditev rastlin. Za izkope in urejanje 
okolice jih pokličite na telefon 031 223 091.

Odkup – posek – spravilo in prevoz lesa  I  Odkup biomase
051 358 368  I  info@megales.si  I  www.megales.si

Zadovoljni udeleženci jubilejnega pohoda bosonogih na Šenturško goro / Foto: Janez Kuhar
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Velesovo – Zbor udeležen-
cev 26. Krvavške konjenice 
je bil pri Nogometnem cen-
tru Velesovo, kamor so prvi 
konjeniki prispeli iz Gorenj-
ske, Prekmurja, Ljubljane z 
okolico in Dolenjske. Poz-
dravil jih je novi stotnik 
Aljaž Juhant ter jim zaželel 
srečno in varno pot. Posebej 
se je zahvalil vsem sponzor-
jem, ki so pomagali pri iz-
vedbi dobro obiskane konje-
nice, ter Darku Kepicu, ki je 
konjenico uspešno vodil 25 
let. Vsi udeleženci, med ka-
terimi je bilo tudi več kot 35 
deklet, so pred odhodom 
prejeli spominske majice.
Osemindvajset kilometrov 
dolga pot je konjenike vodila 
izpred nogometnega centra 
po obronkih cerkljanske ob-
čine skozi Praprotno Polico 
do Fazanerije pri Vašci, kjer 
je bil prvi od štirih postan-
kov, nato pa mimo Prenj, 
Šmartnega, skozi Viševco, 
kjer so konjeniki pokušali 
golaž, konji pa so se odpoči-
li in se odžejali. Nato so pot 
nadaljevali nazaj skozi Za-
log, Zgornji Brnik, Dvorje, v 
Velesovo, kjer je bilo pri 
baru Kantina družabno sre-
čanje. Prostor sta konjeni-
kom zagotovila Občina 
Cerklje in Jože Bukovinski. 
Za zabavo je skrbel ansam-
bel Lesarji.

Najstarejši letošnji udeleže-
nec je bil 72-letni Janez Dra-
ksler iz Gorenj pri Kranju (z 
zapravljivčkom), najmlajša 
udeleženca pa trinajstletna 
Urh Jagodic in Miha Kepic. 
Iz Šentjerneja sta pripeljala 
konje s posebnim tovornja-
kom Luka in Jaka Lekše. Tri-
je bratje Divjak so prišli na 
konjenico s konjsko vprego 
in bili navdušeni nad organi-
zacijo in traso poti, ki je bila 

večji del ob obronkih občine 
v senci. Pohvale organizator-
jem so izrekli številni konje-
niki iz Štajerske, Velikih 
Blok, Ribnice, Loškega Poto-
ka, Mislinje, Šentjerneja, 
Škofje Loke, Grosuplja ... Za 
pijačo in jedačo na poti sta 
skrbela Boštjan Jenko in Jan 
Jerič, okusen golaž pa je 
skuhal Tomaž Slatnar; zago-
tovljena je bila zdravstvena 
oskrba, nad konjeniki je vse-

skozi bdel reševalec in gasi-
lec PGD Cerklje Lenart Jago-
dic.
Že v petek, dan pred konje-
nico, so člani Konjeniškega 
društva Krvavec Cerklje po-
ložili cvetje ter prižgali sveče 
k spominskemu znamenju v 
Poženiku, kjer se je pred 
dvajsetimi leti tragično po-
nesrečil mladi udeleženec 
konjenice Davorin Čeh iz 
Spuhlje pri Ptuju.

Konjeniško društvo Krvavec Cerklje je sredi avgusta organiziralo 26. Krvavško konjenico, na kateri je 
sodelovalo 69 konjenikov in 12 konjskih vpreg iz vse Slovenije. Vodenje konjenice je letos prevzel 
Aljaž Juhant.

Krvavška konjenica

Janez Kuhar

Konjenica na poti proti Zgornjemu Brniku / Foto: Janez Kuhar

Štefanja Gora, Jezerca – 
Občinska organizacija Zdru-
ženja borcev za vrednote 
NOB Cerklje se je poklonila 
padlim borcem Druge grupe 
odredov in Krvavške čete 
Kokrškega odreda. V nepri-
čakovanem napadu 80 nem-
ških vojakov in 25 raztrgan-
cev, ki se je zgodil 13. 
avgusta 1942, je padlo 16 
borcev, med njimi trije vodi-
či omenjene čete: Jože Grilc, 
Tone Vrhovnik in Janez Ko-
selj.
Pohod po Poti spomina in 
tovarištva mimo groba ne-
znanega partizana na Pečeh 
in spominskega znamenja 
na Davovcu je vodil Rajko Li-
pušček. Pri grobišču na Bre-
zovici so položili venec k 
spomeniku, prisluhnili na-
govoru Jerneja Logarja in re-
citaciji ter s partizansko pe-
smijo počastili spomin na 

padle. Ob vrnitvi na izhodi-
šče pohoda pri lovski koči 
Lovske družine Krvavec na 
Štefanji Gori, kjer so pripra-
vili spominsko slovesnost s 
prisotnostjo praporščakov in 
še drugih udeležencev do-
godka, so se pohodniki usta-
vili tudi pri leta 1944 požga-
ni domačiji na Davovcu.
V soboto, 13. septembra, je 
občinska organizacija spo-
minsko slovesnost pripravi-
la na planini Jezerca pod 
Krvavcem. Za vodenje in iz-
vedbo kulturnega programa 
– recitacij, petja pesmi in 
govor – so poskrbeli učenci 
Osnovne šole Davorina Jen-
ka pod vodstvom učiteljice 
Lucije Gregorc. »Če se po 
več kot 80-ih letih spomi-
njamo tistih, ki so tukaj pad-
li, pomeni, da niso bili sami. 

Da je živelo in še živi veliko 
ljudi, ki so verjeli v svobodo. 
V pogum. V sodelovanje. 
Zato mislim, da se danes ne 
spominjamo le tistih, ki so 
umrli, ampak tudi mnogih, 
ki so preživeli, a nosili braz-
gotine in krati vero v lepše 
življenje. Ko razmišljam o 
svetu in o ljudeh, predvsem 
nečesa ne razumem: Kako 
je mogoče, da znajo množi-
ce ljudi sodelovati med sabo 
tako, da zgradijo rakete, ki 
letijo do Lune in Marsa, in 
smo zelo ponosni na te do-
sežke, po drugi strani pa 
znajo množice ljudi sodelo-
vati med sabo tako, da dru-
gim z bombami uničujejo 
domove, bolnišnice, šole … 
Kakšno bitje je človek? Na-
pisali smo na tisoče ljube-
zenskih pesmi, ustvarili iz-
jemne umetnine, gradimo 
večstometrske stavbe, zdra-
vimo bolezni … znamo pa 
tudi sovražiti. Mučiti. Pobi-

jati. Ne vem veliko o drugi 
svetovni vojni. A če danes 
spremljam novice, se mi 
zdi, da ljudje od takrat nis-
mo veliko napredovali ... Ne 
vem, če je normalen svet 
tak, da na enem delu sveta 
ljudje gledajo serije in klika-
jo reklame, na drugem pa 
umirajo otroci zaradi razpr-
tij starejših. Ampak mi, ot-
roci, stopamo v tak svet. In 
vi nam pravite, da smo pri-
hodnost. Verjamete vanjo? 
Mislim, da si otroci želimo 
svet, kjer se bomo znali up-
reti – ne drug drugemu, am-
pak krivicam. Kjer bomo 
moč in znanje uporabljali za 
sodelovanje, ne za uničeva-
nje. Kjer bo človeška ustvar-
jalnost gradila, ne rušila,« 
so med drugim sporočili 
mladi.

Poklon padlim
Ana Jagodic Dolžan

Spominska slovesnost na planini Jezerca / Foto: Lado Nikšič

Kranj – Program Svit je preventivni zdravstveni program, ki 
je namenjen preprečevanju in zgodnjemu odkrivanju 
predrakavih sprememb in raka na debelem črevesu in danki 
– v Sloveniji enega najpogostejših rakov. Zaradi poznega 
odkrivanja je umrljivost za tem rakom še vedno velika, 
zdravljenje pa je za bolnike naporno in manj uspešno. A na 
srečo je ta oblika raka tudi zelo dobro ozdravljiva, če jo od-
krijemo dovolj zgodaj; razvoj bolezni pa lahko celo prepreči-
mo, če predrakave spremembe odkrijemo in odstranimo 
pravočasno, poudarjajo na Nacionalnem inštitutu za javno 
zdravje. Zato vabijo k vključitvi v program Svit, ki zajema 
moške in ženske med 50. in 74. letom starosti, in sicer vsa-
ki dve leti.

Program Svit rešuje življenja
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Šenturška Gora – Pred Tu-
rizmom Pavlin na Šentur-
ški Gori je bila na dan dr-
žavnosti  tradicionalna 
Palačinkijada. Pobudo sta 
pred 19 leti dala Anica No-
vak in pokojni Niko Srabo-
čan, a do uresničitve je priš-
lo šele leta 2010.
Prireditev Palačinkijada na 
Šenturški Gori je bila pred 
sedmimi leti prvič zaradi 
slabega vremena prestavlje-
na iz vasi Apno na parkirni 
prostor pred Turizem Pav-
lin. Tradicijo sedaj uspešno 
nadaljuje mladi rod družine 
Pavlin iz Turizma Pavlin, 
pri peki pa sta se še posebej 
izkazala Miha in Zala Pav-
lin. Družina Pavlin je brez-
plačno prispevala vse suro-
vine, ki so potrebne za peko 
palačink. Na voljo so bile 
palačinke z marelično mar-
melado ali čokoladnim na-
mazom. Vse palačinke sta 

brezplačno razdelila števil-
nim izletnikom, ki so šli na 
Krvavec, motoristom, kole-
sarjem od blizu in daleč, do-
mačinom in pohodnikom, 
tudi članom Planinskega 

društva Komenda, ki so že 
zjutraj ob 7. uri obiskali to 
lepo vasico pod Krvavcem 
na nadmorski višini 667 
metrov, od koder je zelo lep 
razgled na del Gorenjske. 

Miha Pavlin je letos zaradi 
velike vročine čez dan prip-
ravil vse potrebno za peko 
palačink že dve uri prej, kot 
je bilo najavljeno, torej ob 
sedmi uri.

Janez Kuhar

Palačinke na Šenturški Gori / Foto: Janez Kuhar

Za praznik palačinke

VPIŠI SE
od 8. 9. 2025
do 3. 10. 2025

PRIDOBI POKLIC
• SOCIALNI OSKRBOVALEC 
• RAČUNOVODJA 
• KNJIGOVODJA
• AROMATERAPEVT  

•NLP
•Javno nastopanje  

• Zelišča
•Pospravljanje ...

• Jezikovni tečaji
• Zeleni in  

      ustvarjalni tečaji 
•  Digitalna pismenost  

      (Canva, orodja, AI)
  In še več.

V INDUSTRIJSKI CONI PREDDVOR 
(nasproti Logo bencinske črpalke)

ULTRA ČISTA VOZILA
BREZ ČAKANJA!

ULTRA ČISTA VOZILA
BREZ ČAKANJA!

TOP KVALITETA PO DOSTOPNI CENI!
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NAJBOLJŠA AKTIVNA PENA za globinsko čiščenje madežev
Brez dotika – BREZ PRASK na avtu!
Najmodernejša tehnologija pranja
Hitra in učinkovita nega vozila BREZ ČAKANJA V VRSTI
Vrhunsko čiščenje notranjosti 

NAJBOLJŠA AKTIVNA PENA za globinsko čiščenje madežev
Brez dotika – BREZ PRASK na avtu!
Najmodernejša tehnologija pranja
Hitra in učinkovita nega vozila BREZ ČAKANJA V VRSTI
Vrhunsko čiščenje notranjosti 

WWW.AVTOSPA.SI

Video nasveti na INSTAGRAM
 in FACEBOOK profilu:ODPRTO VSAK DAN!

 od 5:00 do 23:00

Pridite in preizkusite razliko - Vaše vozilo vam bo
HVALEŽNO

POGREBNE STORITVE, HIPNOS d.o.o., Žlebe 98, 

 

1215 Medvode, P.E. Barletova cesta Preska - Medvode

telefon: 01/ 361 35 89, www.hipnos.si

www. hipnos. si
24-urna dežurna št.: 051 620 699

hipnos@hipnos.si

Ob izgubi Vaših najdražjih  

Vam priskočimo na pomoč  

in Vam v celoti opravimo  
kompletno pogrebno 

storitev.

30
let tradicije

30
let tradicije

TR­GO­VI­NA­Z­AV­TO­DE­LI­­
IN­AV­TO­ME­HA­NIČ­NE­STO­RIT­VE

BraneDolinar

Po­že­nik­2,­4207­Cer­klje,­tel.:­(04)­252­70­30

Zalog – V Zalogu pri Cerkljah sta v začetku meseca sep-
tembra na vrtu Martine Lovrenčič zrasla naj paradižnika. 
Tehtala sta 1,704 kilograma in 1,698 kilograma. Nekaj soč-
nih paradižnikov je tehtalo več kot 1,50 kilograma, veliko pa 
več kot kilogram. Martina vsako leto posadi deset sort para-
dižnikov, od teh jih je vsako leto sedem sort enakih, ostale 
sorte pa menja na vsaki dve leti. Že vrsto let uporablja svoje 
seme. Tudi letos je posadila v rastlinjak trideset sadik para-
dižnika, ki jih vzgaja sama. Januarja posadi papriko, konec 
meseca februarja pa v lončke posadi še semena paradižni-
kov. Pri delu na vrtu ji pomaga mož Renato. Velike plodove 
je Martina imela tudi v preteklih letih. Veliko dela na vrtu, 
kar ji veliko pomeni. Kot pravi, ji na vrtu uspeva še druga 
zelenjava, od paradižnika do paprike, zelja, pa tudi stročji 
fižol in rdeča pesa. Rada pripravlja paradižnikove solate, 
preostali del pridelka pa uporabi v različnih drugih jedeh in 
omakah. Rekordna paradižnika sta končala v mezgi, je po-
vedala Martina. Na urejenem vrtu zakoncev Lavrenčič lepo 
uspevajo tudi okrasne in sadne rastline, kot so maline, robi-
de, rdeči ribez in borovnice. J. K.

Naj paradižnik v Zalogu pri Cerkljah

Martina Lovrenčič z rekordnima paradižnikoma 
/ Foto: osebni arhiv
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Trata – Člani Kulturno-ume-
tniškega društva Pod lipo 
Adergas so v petek, 12. sep-
tembra, pripravili tradicio-
nalni Večer pod vaško lipo, 
vendar ne na prostem, pod 
Tratarjevo lipo, temveč pod 
streho njihovega gospodar-
skega poslopja na Trati.
Kot je povedala Monika Rib-
nikar, vsako leto v začetku 
septembra gostijo eno dru-
štvo iz občine Cerklje. Tako 
so že predstavili Konjeniško 
društvo, Folklorno društvo, 
gasilce in druga društva, tok-
rat pa so predstavili lovce Lo-
vske družine (LD) Cerklje, ki 
so povedali veliko zanimive-
ga o njihovem delu in vese-
lju, ki ga čutijo v zelenih 
gozdovih, kjer so doma 
gozdne živali. V svojih 
vrstah imajo tudi dve lovki.
Kot pravijo, mora biti lovec 
ljubitelj in dober poznavalec 
dogajanj v naravi, sposoben 
mora biti večurnega gibanja, 
nositi mora uplenjeno div-
jad v nahrbtniku. Lovska 

družina Cerklje šteje 47 čla-
nov. Njihovo delo in trofeje 
je predstavil Nejc Nastran, ki 
je predstavil tudi lovske pu-
ške in trofeje ter pet kilogra-
mov težkega orla, pri 
predstavitvi pa sta bila priso-
tna starešina LD Cerklje 
Marko Kuhar in Damjan 
Grošelj. Angelca Maček, ki 
je pripravila tudi scenarij, pa 
je vodila pogovor s 85-letnim 
Petrom Slatnarjem, znanim 
obrtnikom, smučarskim uči-
teljem, gorskim reševalcem 
in lovcem, doma z Ambroža 
pod Krvavcem. Letos je o 
njegovem življenju in delu 
izšla tudi knjiga Krvavški vi-
tez.
Na prireditvi so se predstavi-
li harmonikarja Matic Zu-
pan in Blaž Jenko iz Prapro-
tne Police, s skečem o 
medvedu v vasi sta občinstvo 
navdušila člana KUD Pod 
lipo Adergas David Puškarič 
in Irena Grilc, zapeli sta hči 
Anika in mami Petra Maček 
Zarnik iz Šenčurja, na piščal 
je zaigrala mlada Nuša Sirc 
iz Adergasa, skeč, kako pote-

ka izpraševanje na sprejemu 
za novega lovca, pa so 
predstavili kot kandidat za 
lovca David Puškarič ter čla-
na komisije Irena Grilc in 

Rok Rezar. Pesmi so reciti-
rali Franc Sirc, Martin Bolka 
in Žan Ksaver Sirc, občin-
stvo pa sta navdušila tudi 
člana priljubljenega ansam-

bla Štefanci, harmonikar 
Žan Ksaver Sirc in kitarist 
Aleksander Rudi Sirc. Po 
prireditvi so vsem nastopajo-
čim in obiskovalcem ponu-

dili dobrote iz krušne peči in 
sokove, ki sta jih posebej za 
to prireditev pripravila Ciril 
in Jeli Grilc s Tratarjeve do-
mačije na Trati.

Janez Kuhar

Angelca Maček je pripravila zanimiv pogovor s 85-letnim 
lovcem Petrom Slatnarjem. / Foto: Janez Kuhar

Nejc Nastran je predstavil tudi lovske puške, trofeje in pet 
kilogramov težkega orla. / Foto: Janez Kuhar

cerklje pod krvavcem

Vreme organizatorjem ni bilo naklonjeno, kljub temu pa so obiskovalci prostor v začasni dvorani na Trati napolnili do zadnjega kotička.

Večer pod vaško lipo

SUPERJUNAKINJA VAŠEGA VSAKDANA
Zasnovana za vsak dan: samozavestno opravi vse vaše dnevne izzive

Praktična: v 8 urah na navadni vtičnici za 2,75 €** napolnite baterijo za vsaj 100 km

Uporabna: z močjo 83 kW (113 KM) ter baterijo z (uporabno) zmogljivostjo 44 kWh in dosegom do 305 kilometrov***

OD 16.990 €*
Z OPEL FINANCIRANJEM IN
Z ŽE VKLJUČENO SUBVENCIJO JAMSTVA

LET

* Cena velja ob nakupu na Opel Financiranje za model Opel Frontera Electric Edition, električni motor (83 kW/113 KM) s 44 kWh baterijo in avtomatskim menjalnikom ter vključuje subvencije Borzena, ki znaša 7.200 € za vozila vrednosti do 35.000 €. **Na splošno se ocenjuje, da bo povprečna 
cena kilovatne ure električne energije za gospodinjstva v letu 2025 znašala približno 0,15 €/kWh. Cena ne vključuje stroška omrežnine, saj se le-ta lahko za posamezno gospodinjstvo precej razlikuje glede na porabne navade in dogovorjeno moč. Poraba električne energije (kombinirano, 
WLTP) 18,2–18,5 kWh/100 km in izpusti CO2 0 g/km; doseg (kombinirano, WLTP)*** do 305 km (odvisno od vgrajene opreme). Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal iz prometa prispevajo k poslabšanju zunanjega 
zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ob nakupu prejmete brezplačno tudi Opel FlexCare podaljšano jamstvo in asistenco za 2+3 leti (vključuje dvoletno pogodbeno garancijo) oziroma do 200.000 km. Pridržujemo 
si pravico do spremembe ponudbe, saj je navedena ponudba veljavna v času priprave na tisk. Slika je simbolna. Več informacij je na voljo na www.opel.avtotehna-vis.si ali pri prodajnih svetovalcih v salonih Opel Avtotehne VIS. Avtotehna VIS, d.o.o.
 

H VA L A ,  K E R  N A M  Z AU PAT E !

ŽELIM PONUDBOAvtotehna VIS Kranj
Cesta Staneta Žagarja 53a
04 281 71 71

AVTOTEHNA VIS D.O.O., CELOVŠKA 228, 1000 LJUBLJANA


